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СЕРЦЕ БІЙЦЯ 

РЯТУВАЛИ ВСІМ 

МИРОМ
На початку березня «Волинь-нова» розповіла про 28-річного 
ковельчанина Михайла Ярмолу. Він вцілів під «Градами» 
і кулями на Сході України, але лікарі діагностували в нього 
дефект міжпередсердної перетинки, ліквідувати який могло 
лише дороговартісне хірургічне втручання с. 10»
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62%
 українських тру-
дових мігрантів

 планують пра-
цювати в Польщі. 
11% із них не проти 
залишитися там 
назавжди.

Посадити 
не можна 

помилувати?
с. 4-5»

Колаж із facebook.com/roman.bandura.
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Волинь
l Витік нафти у поле стався 
в селі Воля-Любитівська Ко-
вельського району через те, 
що невідома фірма вирішила 
демонтувати тут нафтопро-
від. Спеціаліст-землевпорядник 
Любитівської сільської ради Любов 
Охрін зазначає, що всі документи 
на відповідні роботи у підприєм-
ства є і людей про це попереджали. 
Але мешканці запевняють, що 
їхньої згоди ніхто не питав і бідка-
ються, що нафта може потрапити у 
криниці і річку Турію, а це вже буде 
екологічна катастрофа.

l У селі Стобихівка на Ка-
мінь-Каширщині діти вимушені 
навчатися у три зміни, оскільки 
приміщення школи – у жалюгід-
ному стані. У навчальному закладі 
— 240 учнів, хоч розрахований він 
на 80. А нова школа існує лише 
в проекті. На неї треба десятки 
мільйонів гривень. Та їх немає ні в 
районному, ні в обласному бюдже-
тах.

l Бобри підгризли огород-
жувальну дамбу на Стохідській 
осушувальній системі побли-
зу села Новий Мосир. Фахівці 
Ковельського МУВГ оперативно 
ремонтують спороду. Вже заверше-
но роботи на найбільш небезпечній 
ділянці пошкодженої дамби.

l У загальноосвітній шко-
лі села Угринів на Волині учні 
уже півроку сидять без гаря-
чого харчування, тож змушені 
приносити бутерброди з дому. 
Голова Городищенської об’єднаної 
територіальної громади, до якої 
наприкінці минулого року увійшла 
й Угринівська сільська рада, Світ-
лана Соколюк каже, що проблему 
створив підрядник, який вчасно не 
відремонтував шкільний харчоб-
лок.

l Лише на два роки може 
вистачити місць для поховання 
на кладовищах в обласному 
центрі. Луцький спецкомбінат має 
у підпорядкуванні такі кладовища: 
у Гаразджі, на Володимирській, на 
вулиці Потебні, на Рівненській та 
на Чернишевського. Два останніх 
частково закриті, але там здійсню-
ють підзахоронення.

l 104-ту річницю відзначила   
17 березня лучанка Ганна Сухар-
чук. Із поважною датою довгожи-
тельку привітали представники 
міської ради. З нагоди свята з  місь-
кого бюджету іменинниці виділено 
грошову допомогу у розмірі 1000 
гривень. Ганна Василівна народила-
ся у багатодітній сім’ї в селі Коршів 
Луцького району. З шістнадцяти ро-
ків працювала у пана, а пізніше — у 
військовій частині. Вийшла заміж за 
вдівця, виховала прийомну дочку, з 
якою тепер проживає.

l Багатодітна лучанка Оксана 
Владичко, яка працює водієм 
тролейбуса, отримала двокім-
натну квартиру від міської ради. 
Рішення про виділення житла було 
прийняте на засіданні виконавчого 
комітету 1 листопада 2017 року. 
Декілька років тому жінка з чотир-
ма дітьми опинилася в складних 
життєвих обставинах, їм практично 
не було де жити. Тепер у родини є  
простора квартира. n

 n Наші люди у парламенті

«Виконала тільки 20% обіцяного? 
На замовну арифметику не звертаю уваги, 

бо залучила для своїх виборців 
уже 40 мільйонів гривень»

Ірина Констанкевич стала депутатом Верховної Ради від волинського округу № 23 майже два роки тому і за 
цей час показала, як може працювати народний обранець, який відчуває відповідальність перед людьми. 
Регулярні прийоми громадян, численні запити і звернення, постійне залучення коштів на округ —  «три кити» 
роботи Ірини Мирославівни. Особливу увагу нардеп приділяє залученню фінансів на соціально-культурні 
потреби чотирьох поліських районів. За її активного сприяння від літа 2016-го і до початку 2018-го сюди вже 
надійшло 40 мільйонів гривень. Але турбота про округ —  лише половина обов’язків народного депутата. Друга 
половина —  законотворча робота, про яку піде мова

Тамара ТРОФИМЧУК

«У НАС НЕ ПАРЛАМЕНТ, 
А МАЙДАНЧИК ДЛЯ ПІАРУ»
Сесійна зала Верховної Ради 

України з рядами обтягнутих чер-
воним оксамитом крісел знайома 
кожному, хто дивиться телевізійні 
новини. За подіями в ній завж-
ди уважно стежать журналісти, 
політики, небайдужі громадяни. 
Адже попри бійки, сварки і бло-
кування тут приймають рішення, 
від яких залежить життя країни. 
Був час, коли народними депута-
тами ставали водії, секретарі та 
інші далекі від державних питань 
особи. Таке ставлення до манда-
та разом із діями злочинної влади 
Януковича зрештою закінчилося 
трагічно: у відповідь на драконів-
ські закони Верховної Ради люди 
масово вийшли на протести, що 
обернулися розстрілом Майдану.

Здавалося б, після Револю-
ції гідності Верховна Рада має 
врахувати помилки минулого 
і працювати інакше. Але новий 
парламент захворів на іншу хво-
робу —  саморекламу. Реальні 
справи депутати почали підмі-
няти пустопорожніми гаслами. 
Цю особливість одразу помітила 
новообраний нардеп Ірина Кон-
станкевич, у якої ми в редакції 
запитали про перші враження від 
будинку під куполом. «У нас не 
парламент, а майданчик для піа-
ру. Там на кожному кроці репор-
тери з мікрофонами, а депутати 
тільки те й роблять, що озвучують 
якісь заяви», —  поділилася Ірина 
Мирославівна.

— Рада і досі справляє су-
перечливе враження, якщо від-
верто, переважно негативне, 
—  каже вона сьогодні. —  Відсут-
ність парламентарів під час об-
говорення, особливо в п’ятницю, 
неактуальність законопроектів, 
які пропонуються до розгляду, 
популізм виступів, театральність, 
епатажність. Це такий своєрід-
ний політичний «театр». Багато 
що залишається за лаштунка-
ми: справжні персонажі і «герої», 
істинні наміри, реальні справи. 
Українська політика у вищих еше-
лонах —  лише для «посвячених», 
я до них не належу, на щастя. 
Тому працюю, керуючись регла-
ментом Ради, положенням про 
роботу комітетів і найголовніше 
—  Законом України «Про статус 
народного депутата» й Конститу-
цією України.

«НАПИСАТИ 
ЗАКОНОПРОЕКТ —  
ЦЕ ПІВСПРАВИ. УДВІЧІ ВАЖЧЕ 
ДОБИТИСЯ ЙОГО ПРИЙНЯТТЯ»
Завдання народного депу-

тата у парламенті —  готувати 
нові закони та удосконалювати 
існуючі, вносячи до них зміни 
і поправки. Ця кропітка робота 
розпочинається із написання 

законопроекту, який має про-
йти ряд обговорень, експертиз 
і бути влючений у порядок ден-
ний, що іноді складно зробити, 
бо пропозицій багато. І все ж за 
майже два роки Ірина Констан-
кевич зуміла підготувати і «про-
вести» близько 70 документів. 
Їх тематика різноманітна: анти-
російські санкції, банківська ді-
яльність, проблеми військових, 
пенсійна реформа, земля для 
ОТГ, ринок вживаних автомобі-
лів, встановлення приладів облі-
ку газу та інші.

Найбільше ініціатив депутата, 
в минулому —  проректора Схід-
ноєвропейського національного 
університету імені Лесі Україн-
ки, стосуються освіти, науки, 
культури. Ірина Констанкевич за 
фахом —  український філолог, 
довго працювала у вищій школі, 
тож проблеми галузі їй близькі 
та зрозумілі. Тому не залиши-

лася байдужою, коли урізалися 
студентські стипендії, припи-
нилося гаряче харчування для 
дітей з чорнобильських районів, 
зависло у повітрі питання фінан-
сування опорних шкіл. Нардеп 
оперативно готувала законопро-
екти про підвищення зарплат 
учителям, запровадження бага-
торівневого фінансування закла-
дів профтехосвіти, яке Кабмін 
переклав на обласні бюджети. 
Окремої уваги заслуговує її ініці-
атива щодо збільшення до 50% 
частки української мови у друко-
ваних ЗМІ.

— Саме життя вимагає за-
хищати своє, українське, у своїй 
українській державі, особливо 
в час російської агресії, —  каже 
Ірина Констанкевич. —  Хіба не 
абсурдним є те, що за статисти-
кою майже 70% газет і журналів 
виходять російською?! Мовою 
окупанта! Тому ми зареєстрували 
законопроект «Про засади дер-

жавної мовної політики» щодо 
розширення сфери застосуван-
ня української мови у друкованих 
виданнях, відповідно до якого 
частка української мови у друко-
ваних ЗМІ має становити 50%. Це 
для початку. Далі треба більш ак-
тивно, інколи агресивно відстою-
вати національні інтереси, а мова 
якраз і є складником національ-
ної ідентичності та безпеки.

Звичайно, законопроект 
—  ще не закон, і не відомо, чи 
стане ним. Все залежить від го-
лосування у сесійній залі. А воно 
в свою чергу —  від того, членом 
якої політсили є депутат-автор. 
Якщо законопроект президент-
ський або урядовий, він швидко 
«заходить» у парламент і про-
владна більшість, об’єднуючись 
з іншими фракціями, дає 226 го-
лосів. Якщо це депутатські ініціа-
тиви позафракційних, то можуть 
роками чекати від моменту реє-

страції. Хоча проходять коміте-
ти, експертизи, але далі —  воля 
голови Верховної Ради, який або 
включить у порядок денний, або 
ні.

— Громадські організації, які 
моніторять законодавчу роботу 
українського парламенту, підра-
хували, що лише близько 15% 
законопроектів стають закона-
ми, —  веде далі Ірина Миросла-
вівна. —  Причин чимало: велика 
кількість законопроектів, їх низь-
ка якість, політична кон’юнк-
турність. Пригадую, коли була 
в парламенті Швеції, нам колеги 
в рамках обміну досвідом розпо-
відали, що у них закон готується 
довго, може 2–3 роки, але в пар-
ламенті голосується відразу. Це 
свідчить про їхню високу якість: 
правильно написано, обговоре-
но з експертним середовищем, 
узгоджено позиції з усіма полі-
тичними силами. І тоді й у голосу-
ванні є більшість.

«ДЛЯ МЕНЕ ІСТИННИЙ 
ІНДИКАТОР РОБОТИ —  
ЦЕ ОЦІНКА ВИБОРЦІВ»
За неповних два роки Іри-

на Констанкевич стала доволі 
помітною людиною у Верховній 
Раді. Вона часто виступає на се-
сіях, активно працює в комітеті 
з питань науки і освіти, вислов-
лює для преси точку зору поза-
фракційних депутатів. Різносто-
роння діяльність волинського 
нардепа привернула увагу гро-
мадянської мережі «Опора», яка 
торік спостерігала за роботою   
88 членів парламенту (аналізу-
вала виступи, законопроекти, 
запити, звернення, присутність 
на сесіях, публікації у пресі). За 
цими показниками експерти ви-
знали Ірину Мирославівну однією 
з десяти найактивніших депута-
тів Верховної Ради. Тому доволі 
несподіваною стала інформація 
про рейтинг відповідальності во-
линських депутатів-мажоритар-
ників і кількість виконаних ними 
обіцянок.

— Виконала тільки 20% обі-
цяного? —  усміхається Ірина 
Констанкевич. —  На замовну 
арифметику не звертаю уваги. 
Я вважаю, що мою роботу як на-
родного депутата мають оціню-
вати виборці. Це люди, які про-
живають у Камінь-Каширському, 
Ківерцівському, Любешівському 
і Маневицькому районах, ті, які 
мене обрали, віддали свої го-
лоси. Я дуже ціную саме їхню 
оцінку, критику, зауваження, 
пропозиції. Це для мене істин-
ний індикатор роботи. Що не так 
—  вони кажуть в очі під час зу-
стрічей, пишуть у листах, соцме-
режах. Скільки це відсотків —  не 
знаю, та й не так важливо, адже 
не кількість, а якість —  тобто ре-
зультат, ефективність —  мають 
бути визначальними для оцінки 
діяльності народного депутата. 
Результат роботи —  єдине, що 
має стати критерієм оцінки. Че-
рез це звітуюся двічі на рік, тому 
й відкрита як політик. І в кожне 
село свого округу мені не сором-
но заїжджати. n

Ірина Мирославівна завжди першою порушує у Верховній Раді болючі для волинян питання.

« Ірина Констанкевич зуміла підготувати 
і «провести» близько 70 документів. »

Фото rada.gov.ua.
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Ведучв рубрики

Людмила ВЛАСЮК.

Тел. 72–38–94

23 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід —  6.11, захід —  18.40, трива-
лість дня 12.29). Місяць у Близнятах, 6–7 
дні Місяця. Іменинники: Марко, Анаста-
сія, Галина, Леонід, Денис.

24 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід —  6.09, захід —  18.41, трива-
лість дня 12.32). Місяць у Близнятах, Раку. 
7–8 дні Місяця. Іменинники: Іван, Геор-
гій, Юхим.

25 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід —  6.07, захід —  18.43, трива-
лість дня 12.36). Місяць у Раку, Леві. 9–10 
дні Місяця. Іменинники: Володимир, 
Григорій, Дмитро.

26 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід —  6.04, захід —  18.45, трива-
лість дня 12.41).  Місяць у Раку. 8–9 дні Мі-
сяця. Іменинники: Христина, Олександр, 
Терентій.

27 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід —  6.02, захід —  18.46, трива-
лість дня 12.44). Місяць у Леві. 10–11 дні 
Місяця. Іменинники: Ростислав, Михайло.

 n Прогноз погоди

Весна
ще спить, треба 
трішки зачекати…

За прогнозом чергового синоптика Во-
линського обласного гідрометеоцентру 
Світлани Дриганюк, 23 березня —  мінли-
ва хмарність, без опадів, місцями оже-
ледиця. Вітер південний, 3–8 метрів за 
секунду. Температура повітря вночі —  від 
10 до 14 градусів морозу, вдень —  від 0 до 
4 градусів тепла. 24–го —  мінлива хмар-
ність, без опадів, місцями ожеледиця. 
Вітер південно–східний, 3–8 метрів за се-
кунду. Температура повітря вночі —  мінус 
8–12 градусів, вдень —  плюс 1–5 градусів. 
25-го —  хмарно з проясненням, без іс-
тотних опадів. Вітер південно-східний, 
5–10 метрів за секунду. Температура по-
вітря вночі — 4 — 8 градусів морозу, вдень 
— 4 — 8 градусів тепла. 26-го —  хмарно 
з проясненням, без істотних опадів. 
Вітер південний, 5 –10 метрів за секунду. 
Температура повітря вночі —  1 — 5 граду-
сів морозу, вдень — 5 —9 градусів тепла. 
27-го —  хмарно з проясненнями, пере-
важно без опадів. Вітер південно-захід-
ний, 5–10 метрів за секунду. Температура 
повітря вночі —  від мінус 3 до плюс 2 граду-
сів, вдень —  4 — 8 градусів тепла. За бага-
торічними спостереженнями, найтепліше 
23 березня було 2014 року —  плюс 21, най-
холодніше —  1980–го —  мінус 10 градусів. 
Радіаційний фон по області становив 0,011 
мілірентгена за годину.

В Рівному 2 3 березня небо буде яс-
ним до завершення дня. Без опадів. Темпе-
ратура повітря —  від 0 до 9 градусів моро-
зу, 24-го —  від плюс 1 до мінус 7 градусів. 
25-го —  від плюс 4 до мінус 6, 
26-го —  від плюс 6 до мінус 3, 
27-го —  від плюс 7 до мінус
2 градусів.

«Душа шукає слів, як молитов»
Через сльози ми очищуємося. Через молитву стаємо сильнішими. Віра у часи 
війни творить дива. Ті, хто пройшов крізь вогонь, на запитання, як їм вдалося 
пережити весь цей жах, часто відповідають: «Господь був поруч»

І 
коли бійці вклонялися 
перед святим обра-
зом Володимирської 

ікони Божої Матері, на 
них дивилися світлі, все-
розуміючі люблячі очі 

Богородиці. Ця світлина 
—  з архіву капелана Олек-
сандра Ланового з Окон-

ська, який проводить бо-
гослужіння просто неба 
у розстріляних полях 
Донбасу, де військові не 
соромляться своїх сліз. 
Божа Матір для кожно-
го з них уособлює щось 
найближче та рідне. Без-
вихідь лякає багатьох. 
Хтось скаржиться, хтось 
сумнівається, хтось про-
сто зупиняється. Але віра 
робить їх сильнішими. 
Навколішки у молитвах 
вони стають чисті і щирі, 
як сама любов. Позаду 
залишаються Іловайськ, 
Дебальцеве, Авдіївка… 
Попереду —  новий день, 
у якому так важливо не 
втратити свого серця. 
Тому і дякують за «цю по-
требу слова, як молит-
ви». 

Репетиції «по інтернету» 
таки приносять користь!

Вихованки Луцької музичної школи № 1
імені Фридерика Шопена Яна Кулик, Юлія Суха, 
Марія Тарасюк та Надія Дмитрук успішно виступили 
на ювілейному ХХ Міжнародному конкурсі-фестивалі 
«Понтійська арена», який відбувся у столиці

Олександр ДУРМАНЕНКО

Якраз від Надійки —  
медалістки та володарки 
першої премії конкурсу 
—  та її мами Марини почув 
розповідь про осягнення 
дивовижного світу музи-
ки. Два роки тому (Надії 
було тоді 6) вони прийшли 
в музичну школу вчитися 
грати на фортепіано. Після 
прослуховування дівчинці 
порекомендували обра-
ти скрипку. Педагог Аліна 
Подоляк на першому уроці 
влаштувала цілу виставу: 
скрипка (принцеса Віолі-
на) була одягнена в сук-
ню, а смичок (принц Арко) 
у святковий камзол. Як 
після такого спектаклю не 
закохатися в цей дивовиж-
ний музичний інструмент? 
Кожного заняття вчитель-
ка розповідала цікаву іс-

торію про ноти, разом 
малювали героїв казкової 
країни Музики, прикраша-
ли скрипку.

Коли Надя дізналася 
про участь у конкурсі, ви-
рішила готуватися так, як 
це робить її улюбленець 
Девід Гаррет. Оригіналь-
но вирішилася проблема 
додаткових занять —  пе-
дагог проводила з Надією 
репетиції дистанційно —  
по «вайберу». Також дуже 
допомогли уроки з кон-
цертмейстером Світланою 
Бєляєвою. Після такої під-
готовки залишалося лише 
вибігти на київську сцену 
в кедах із підсвіткою, зігра-
ти два твори та пострибати 
за куліси. Результат отри-
мала відмінний —  журі кон-
курсу відзначило не лише 
чудову гру, але й артистич-
ність малої скрипальки.  

Головну книгу України 
можна тепер почути

Працівники культурно-археологічного центру 
«Пересопниця», що на Рівненщині, запустили 
новий проект з озвучення Пересопницького 
Євангелія (на фото). Відтепер у музеї української 
Першокниги туристи мають змогу почути її текст 
у виконанні семінариста Андрія Левицького

Валентин СТАВСЬКИЙ

Нагадаємо, що у монастирі в Пересопниці впро-
довж 1557–1561 років було створено національний 
продукт ренесансної культури —  Пересопницьке Єван-
геліє —  перший повний переклад Святого письма зі ста-
роболгарської мови на давньоукраїнську. Крім того, за 
мистецьким оформленням виданню немає рівних. До 
створення Першокниги були причетні княгиня Анастасія 
Заславська, княжна Гольшанська, княгиня Анна Чарто-
рийська-Клеванська, уроджена княжна Заславська (чер-
нече ім’я —  Євдокія), ієромонах Григорій, архімандрит 
монастиря, перекладач, писар Михайло Василєвич, син 
протопопа із Сянока, маляр Федуско із Самбора.

А віднедавна, як відомо, Пересопницьке Євангеліє 
вважають головною книгою України, на якій присяга-
ють на вірність народові її новообрані Президенти.  
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Доброго дня
вам, люди!

Під час військових навчань на території Маневицького району.
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У неділю, 25 березня, о 03:00 

Україна переходить

на літній час, 
тому треба перевести стрілку 

годинника
на годину вперед.
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»

«ПОЛЮВАННЯ» 

НА ПОРОЖНІ ПЛЯШКИ
Сивий чистенько одягнений чоловік, зовсім 
не схожий на бездомного, котрий перебуває 
на пиво-горілчаній «дієті», зайшов на задні 
двері у ранковий тролейбус біля кінотеатру 
«Промінь». Він тримав у руках дві величезні 
картаті торби, наповнені доверху порожніми 
пивними пляшками. Чоловік намагався якось 
прилаштувати їх, щоб не заважати іншим 
пасажирам. На нього відразу накинулася 
сердита кондукторка

-Н
е ставте свої 
бутилкі на сі-
душкі. Там па-

сажири сідають! – на весь 
салон оголосила вона.

Я давно зауважив, що 
деякі представники цієї 
не надто престижної про-
фесії часто намагаються 
самоствердитися за ра-
хунок слабших. Ця «зму-
чена «Нарзаном» жіночка 
була саме з такої катего-
рії.

— Та я ж нічо’ не ро-
блю, – став винувато ви-
правдовуватися пасажир 
із торбами, розгубившись 
від такої пильної та насти-
рливої уваги.

Чолов’яга сів на вільне 
місце біля мене, тримаю-
чи одну торбу на колінах, 
а другу поставив у прохо-
ді, притримуючи її рукою. 
Цікавлюся в нього, скіль-
ки нині коштує порожня 
пляшка.

— В середньому                   
50 копійок, – відповідає 
випадковий сусід.

А я пригадав ціни у ра-
дянські часи – 12 копійок 
за пивну та горілчану пів-
літровку, за «бомбу» з-під 
вина місткістю 0,8 літра 
платили 18 копійок. Пункт 
склотари чомусь не при-
ймав пляшок з-під шам-
панського. Хтось роз-
повідав байку, ніби при 
повторному використанні 
вони можуть вибухнути. 
Вартість скляної тари 
пам’ятаю досі, бо колись 
хотів на цьому заробити…

А почалося все ще 
в ранньому дитинстві, 
коли ми жили в селі, і я 
почув неймовірну історію 
збагачення одного вчи-
тельського подружжя. 
Педагоги йшли на роботу 
із Трилісців до Переспи 
узбіччям траси, а додому 
поверталися понад заліз-
ничною колією й назби-
рали стільки пляшок, що 
купили новенький «Запо-
рожець».

Звичайно, я про таке 

і не думав, але коли ми 
переїхали жити в Ківер-
ці, дуже хотів мати влас-
ний підлітковий вело-
сипед із гордою назвою 
«Орленок». Він коштував                      
39 карбованців. Отож моє 
«полювання» на порож-
ні пляшки розпочалося з 
Великої Мрії.

Оскільки тоді в Союзі 
пили багато, регулярно і 
майже скрізь, то й вико-
ристаної тари вистачало. 
Порожні пляшки валялися 
під парканом механічного 
заводу, біля залізничного 
депо, а найбільше їх зби-
ралося у міському парку 
після вихідних. Як прави-
ло, на стадіоні щонеділі 
місцеві команди грали у 
футбол, а вболівальники 
вгамовували спрагу різ-
ними напоями. Щоправ-
да, там було не зовсім 
безпечно, бо територію 
контролювали місцеві ци-
ганчата, котрі могли віді-
брати «здобич», ще й на-
товкти писка. Тому у парк 
ми ходили всією хлопча-
чою компанією.

Кожен тиждень на-
ближав мене до мети і 
знайдені пляшки пере-
творювалися на гроші у 
скарбничці. А коли вже 
назбиралося 17 карбо-
ванців, сталося диво. 
Дитячі мрії іноді збува-
ються досить несподіва-
но. Якось я повернувся 
зі школи, а вдома батько 
якраз прикручував педа-
лі до новенького дорос-
лого ровера з написом 
«Минск». Це було значно 
крутіше, ніж якийсь там 
«Орленок». Приміром, 
коли ви збираєте гроші 
на «Славуту», а натомість 
вам вдається купити 
«Мерседес». Щоправда, 
недовго я тішився тим 
велосипедом, бо мою 
мрію вкрали у центрі під 
гастрономом, котрий у 
нашому місті називаєть-
ся «тридцятка». Але це 
вже інша історія… n

П о г л я д
Кость ГАРБАРЧУК,

редактор відділу місцевого 
самоврядування і сільського 
життя газети «Волинь-нова»

ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ!
Відповідно до Постанови НКРЕКП №1418 від 

27.12.2017 року «Про внесення змін до постано-
ви НКРЕКП від 13.04.2017 року № 512 «Про затвер-
дження Порядку розрахунку роздрібних тарифів на 
електричну енергію, тарифів на розподіл електричної 
енергії, тарифів на постачання електричної енергії», 
згідно з якою з 1 квітня 2018 року роздрібні тари-
фи на електричну енергію для споживачів відпо-
відного класу напруги, крім населення, встанов-
люються щоквартально.

 n А ви як думаєте?

ПОСАДИТИ НЕ МОЖНА 

ПОМИЛУВАТИ?
У четвер у парламент внесуть подання від Генпрокурора про позбавлення 
депутатських прав, затримання і арешт народного депутата, Героя України 
Надії Савченко, яку звинувачують у підготовці державного перевороту. Як 
гадаєте: парламентарі мають підтримати звинувачення Юрія Луценка? Чи 
вийдете ви на акцію протесту, щоб Савченко не сиділа за гратами?

   Володимир МЕЛЬНИКОВИЧ,
генерал-майор, 
екс-керівник управління СБУ 
у Волинській області 
(м. Луцьк):

— Яка держава – такий те-
ракт і такі герої… Боротися 
треба не з наслідками, а з при-

чинами. Психічно нездорові люди не можуть 
сидіти в парламенті. Але для цього не треба 
подання Генпрокурора. Передусім потрібно 
міняти виборче законодавство. Робити від-
криті регіональні партійні списки. Щоб ви і я 
не були, як у Росії – маємо право голосу, го-
лосуємо, але не обираємо. Кажуть, що партія 
«Батьківщина» має понести політичну відпо-
відальність (за списками цієї політсили Сав-
ченко потрапила у парламент. – Ред.) А той, 
хто давав літака і Героя (Президент Петро 
Порошенко присвоїв Савченко звання «Герой 
України». – Ред.) повинен відповідати чи ні? 
Чи в нього нема інструментів для перевірки, 
хто вона така? То хто в першу чергу за це від-
повідає? Ситуацію важко коментувати, щоб 
і з мене не сміялись, що піддаюся на якісь 
провокації чи нісенітниці. Навіть не знаю, як 
цей дурдом назвати….

От ви сприймаєте Парасюка народним 
депутатом? А хіба це не знущання над «ко-
заком» Гаврилюком, що його запхали у Вер-
ховну Раду? Якщо ця людина має заслуги в 
тому, що захищала Майдан, то віддячте йому 
гектаром землі, дайте трактор, ставок, шма-
ток лісу. Але хіба він може писати закони? Він 
у чомусь розуміється? Та це знущання наді 
мною, і над вами, і над здоровим глуздом!

   Володимир КАРПУК,
народний депутат України 
V та VI скликань (м. Луцьк):

— Можу одразу сказати: не 
вийду протестувати заради На-
дії Савченко. Бо я і на початку 
мало вірив у її героїзм та голо-
дування, адже оцінював стан 

Надії як лікар. І мені одразу згадувалась іс-
торія ще з радянських часів, коли був такий 
американський медик, який голодував під Бі-
лим домом понад 140 днів і ніяк не міг досяг-
ти ваги менше 100 кілограмів. Коли «Батьків-
щина» брала Савченко у список, я інтуїтивно 
відчував, що це — домовленість, що Юлія Во-
лодимирівна була залучена до цього плану. 

Я тоді казав, що одна збита льотчиця бере у 
список льотчицю, яка ще хоче політати.

Тож із Савченко все не так просто. Працю-
ють дуже добре продумані технології. Адже її 
засудили в Росії, дали 20 років і випустили. І 
тут треба діяти юридично тонко та грамотно. 
Доказова база має бути надзвичайно сер-
йозною. Але те, що заяви у цій справі робить 
прокурор без юридичної освіти, прокурор, 
який є кумом Президента (Юрій Луценко. – 
Ред.), довіри у світі не додає.

До речі, впевнений, що Савченко з Украї-
ни не буде тікати. Її завдання інше – бути чин-
ником провокацій у нашій державі.

   Людмила КИРДА,
депутат Волинської обласної 
ради (смт Маневичі):

— Якщо є серйозна доказова 
база, то все має відбуватися за 
законом. Але на рівні підсвідомо-
сті я не сприймаю того, що На-
дія Савченко могла би здійснити 

державний переворот. Сьогодні багато людей 
радикально налаштовані до ситуації в країні. 
Візьмемо для прикладу миколаївський військо-
вий полігон «Широкий Лан». Коли побачила, що 

наші бійці стоять по коліна у воді, то хотілося з 
відповідальних за це людей просто витрясти 
душу. Ти дивишся на таке і розумієш, що іншо-
го виходу, як брати пістолет, нема… А ще у нас 
добре вміють фабрикувати справи. Ми неодно-
разово бачили, як у парламенті кайданки одяга-
ли, а потім справи розвалювалися. Вважаю, що 
затриманням Савченко хочуть відволікти увагу 
від чогось серйознішого. Незрозуміла мені й 
політика нашої влади: сьогодні  – Герой Украї-
ни, завтра пришили державну зраду, посадили 
у в’язницю. Якщо Надія винна і на те є доказова 
база, цього нікому не можна пробачати. Хочемо 
жити і будувати нормальну державу  – перед за-
коном мають бути рівні всі.

Закінчення на с. 5

« Психічно нездорові люди не можуть 
сидіти в парламенті. Але для цього 
не треба подання Генпрокурора. 
Передусім потрібно міняти виборче 
законодавство. »

Фото xpress.sumy.ua.

— Ну шо, пора 
починать!

Хіт тижня — термінатор-Надя.
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»
Закінчення. Початок на с. 4

   Богдан БУТКЕВИЧ,
журналіст, 
блогер, ведучий 
на телеканалі 
«ЕСПРЕСО TV» 
(м. Київ):

— На підтримку 
Надії Савченко не 

вийду точно. Та й ніхто, мабуть, 
особливо не cтрайкуватиме. Їй 
симпатизують ті, хто вдома «на 
дивані» згадує, як було добре у 
СРСР. Люди з активними протест-
ними настроями можуть висту-
пати проти кого завгодно, але 
Савченко вони точно не підтри-
мають. Щодо подання, то думаю, 
депутати проголосують «за». 
Цікаво побачити, який «трилер» 
про неї покаже Генпрокурор. Вза-
галі-то Савченко повинна сидіти 
за ґратами. Якщо вона справді 
хотіла зробити переворот, її по-
трібно було одразу садити. А то 
виходить дивна ситуація: людина 
прийшла з гранатами у Верхов-
ну Раду, але замість того, щоб 
опинитися у в’язниці, виступає на 
телеканалах. Та й не в конкретно-
му випадку справа. Просто Надія 
з моменту звільнення говорить 
речі, тотожні московській про-
паганді. Тож висновок один — 
Кремль підсунув нам ефективного 
«троянського коня». І хоч би як 
зараз із нею не вчинили — Росія 
в будь-якому випадку матиме 
вигоду.

   Володимир 
ФЕСЕНКО,
директор Центру 
прикладних 
політичних 
досліджень «Пента» 
(м. Київ):

— Я взагалі не 
ходжу на мітинги. Це моя прин-
ципова позиція. Тим більше не 
братиму участі в жодних акціях на 
підтримку Надії Савченко. Осо-
бливо зараз, коли її звинувачують 
у, м’яко кажучи, антидемократич-
них діях. Думаю, що з великою ві-
рогідністю депутати дадуть згоду 
на позбавлення недоторканності 
Савченко. Взагалі Надія — жертва 
свого політичного темперамен-
ту та авантюризму. Вона дуже 
амбітна, війна — це стан її душі. 
Не важливо, з ким воювати — з 
Путіним, Порошенком, в Іраку чи 
на Донбасі — головне сам процес. 
Не знаю, чи провокувала її СБУ, 
але так чи інакше силовики скори-
сталися ситуацією.

   Богдан БЕНЮК,
народний артист 
України (м. Київ):

— Більшість 
чинних народних 
депутатів обманули 
своїх виборців, адже 
майже всі обіцяли 

під час агітації повністю зняти де-
путатську недоторканність. Треба 
позбавити всіх такого привілею, 
а не робити це «точково». Зараз 
я не вийду на жоден мітинг, що 
стосується Надії Савченко, бо не 
вірю ні їй, ні Генпрокурору. Думаю, 
правда десь посередині.

   Микола ВЕЛЬМА,
редактор 
громадсько-
політичної 
газети «Вісті 
Ковельщини», 
заслужений 
журналіст України 
(м. Ковель):

— Чи підтримають народні де-

путати Юрія Луценка? Я цього не 
можу знати. Вважаю, що так і ста-
неться, якщо будуть пред’явлені 
серйозні звинувачення і, головне,  
— доказова база. Хоча останнім 
часом у політичному житті має 
місце піар. Це стосується, зокре-
ма, справи Саакашвілі, якого зви-
нуватили у зв’язках із Курченком, 
наробили багато галасу, а зараз 
— тиша…

Щодо акції протесту на під-
тримку Надії Савченко, то мені 
здається, вона такого захисту 
і не потребує. Ця бойова жінка 
може відстояти свої права і сама, 
що й продемонструвала у росій-
ській в’язниці. А який буде з того 
результат — побачимо. Взагалі-то 
виходить якось нелогічно: глава 
держави дає людині Героя Укра-
їни, а тепер що — позбавляти її 
цього звання?

   Олександр ГУЧ,
сільський голова, 
учасник Революції 
гідності (с. Дерно 
Ківерцівського 
району):

— Щодо Надії 
Савченко, то вона — 

фігура неоднозначна. Але те, що 
про неї розповідають зараз, — це 
вже сценарій фільму-блокбасте-
ра. Серйозно сприймати це, мені 
здається, не варто. І я сказав би, 
що Юрій Луценко своїми гучними 
заявами (не лише стосовно Надії 
Савченко) дискредитує поса-
ду Генпрокурора. Думаю, його 
звинувачення народні депутати 
не мають підтримати, оскільки не 
бачу доказової бази вини Надії. А 
дійшло до такого сценарію через 
те, що Савченко є для багатьох 
небажаною персоною — її хочуть 
забрати з великої політичної сце-
ни, щоб менше уваги було до неї. 
Відповідно і на акцію протесту на 
захист Савченко не вийду. Я до 
неї двояко ставлюся: і розумію 
певною мірою, і в той же час — ні.

   Віталій ЗАРЕМБА,
депутат Волинської 
обласної ради, 
керівник 
СТОВ «Романів» 
(с. Романів 
Луцького району):

— Я недостатньо 
поінформований, щоб ради-
кально оцінювати вчинки Надії 
Савченко. На акцію протесту 
апріорі не вийду, бо дії нардепа 
мені не зрозумілі. Думаю, що їй 
треба дати медичну оцінку на 
адекватність. Савченко не та, за 
кого себе видає, це однозначно. 
Її кроки нелогічні і непатріотич-
ні. Щодо народних депутатів, то 
думаю, вони можуть краще зро-
зуміти сказане Генпрокурором і 
проаналізувати дії Савченко, бо 
більш поінформовані.

   Ігор ЛАПІН,
народний депутат 
України (м. Луцьк):

— По-перше, тре-
ба поглянути на по-
дання Юрія Луценка, 
який має предста-
вити вагомі докази у 

справі Савченко, бо щодо цього є 
сумніви. Як правило, подання не 
означає, що буде судовий вирок. 
По-друге, ми обіцяли виборцям 
зняти депутатську недоторкан-
ність, і тут не може бути винят-
ків. Але поки цього не зроблено, 
маємо голосувати за належно 
обґрунтовані подання на всіх 
депутатів Верховної Ради. Участь 
в АТО не дає індульгенції робити 

що завгодно та імунітету від роз-
слідувань. Я не готовий говори-
ти, чи вийду на мітинг підтримки 
Савченко, бо все залежить від 
доказів, які надасть депутатам 
Генпрокурор.

   Леся КОВАЛЬЧУК,
заслужений 
учитель України, 
громадська діячка 
(с. Жидичин 
Ківерцівського 
району):

— Думаю, біль-
шість депутатів підтримає звину-
вачення і не стільки в ім’я правди, 
як заради зведення рахунків. 
Буде враховано її інородність у 
владній системі, постійне демон-
стрування зверхності, а тепер є 
нагода відплати. Зі справою Сав-
ченко не варто поспішати. Надто 
довго опрацьовували громадську 
думку у плані «героїзації» Надії. 
У мене завдяки вчительському 
досвіду з самого початку не було 
особливої довіри до неї. Тому 
не вийду на акцію протесту на її 
підтримку.

 Володимир
ЛИТВИНЮК,
судинний хірург 
Волинської 
обласної 
клінічної лікарні, 
заслужений лікар 
України (м. Луцьк):

— На мою думку, історія з 
Надією Савченко – театр абсур-
ду, гра, мильна бульбашка, яка 
швидко лопне. Старше поколін-
ня пам’ятає, як у радянські часи 

підривали основи тодішнього 
устрою і влади анекдотами, котрі 
в народі швидко поширювалися. 
Щось подібне відбувається і нині. 
Мета – прискорити президентські 
й парламентські вибори. А Сав-
ченко просто використовують.

У серйозність намірів цієї 
одіозної особи підірвати Верхов-
ну Раду чи провести державний 
переворот повірити важко, але 
справу потрібно розслідувати, 
довести до логічного завершен-
ня. Тому зняття з неї депутатської 
недоторканності не викликає 
сумнівів. Щодо масштабних акцій 
на підтримку Надії Савченко, то 
навряд чи люди сьогодні підуть 
за першим покликом на барика-
ди. І я не виняток, хоча колись 
брав активну участь в усіх наших 
буремних подіях. Тепер ми стали 
більш зрілими, бо пережили 
багато розчарувань і навчилися 
вдумливіше оцінювати ситуацію.

   Павло КРУПКО,
сільський голова 
(с. Сварицевичі 
Дубровицького 
району Рівненської 
області):

— Депутати не 
повинні підтриму-

вати звинувачення Генерального 
прокурора Юрія Луценка, адже 
немає достатньої доказової бази. 
Я вважаю, що Надія Савченко 

багато зробила для звільнення 
наших полонених – це найважли-
віший результат її діяльності як 
народного депутата. Тому вийду 
на акцію протесту на її підтримку. 
Адже це все затіяли, щоби відво-
лікти від інших, набагато важливі-
ших проблем, які нині є в Україні.

   Тарас ЧОРНОВІЛ,
депутат Верховної 
Ради V, VI, VII 
cкликань (м. Київ):

— Я вийду на 
акцію протесту, 
якщо Верховна Рада 
не підтримає зви-

нувачення. Незалежно від того, 
що ми побачимо у відеороликах, 
які анонсував Генпрокурор. На 
мою думку, якщо не за тероризм, 
то за державну зраду її суди-
ти варто. Адже вона вже давно 
робить проросійські заяви, дуже 
чітко відпрацьовує путінський 
вектор пропаганди. Свого часу з 
Порошенка «вибивали» рішення 
про присвоєння їй звання «Герой 
України». Ті, хто організовував 
мітинги з такою вимогою, вже 
давно в Москві. Тут, думаю, знят-
тя недоторканності має відбува-
тися автоматично, а для арешту 
потрібно достатньо матеріалів. 
Хочу нагадати, що у цій справі 
зафіксовано факт ввезення двох 
партій зброї. Тому, мені здається, 
парламент не може цього не зро-
бити. Питання в тому, чи Савчен-
ко у четвер ще буде в Україні.

   Людмила 
ПРИХОДЬКО,
народна артистка 
України (м. Луцьк):

— Ніколи не 
сприймала Савченко 
як політика, дипло-
мата. Варто лише 

послухати, про що і як вона гово-
рить – це не достойно публічної 
людини, не те що Героя України. 
Дивна, щоб не сказати гірше. Але, 
по суті, там таких половина у Вер-
ховній Раді. А наш народ теж… 
дивний. Кримінального бандита 
раніше зробити президентом, а 
неадекватну людину – Героєм. 
Тепер думаємо заднім числом.

   В’ячеслав 
СУДИМА,
заслужений 
працівник культури 
України (с. Рокині 
Луцького району):

— Вважаю, що 
Савченко насправді 

увесь цей час розігрувала всіх. 
Бо як сприймати те, що вона 
зухвало поводилася в російській 
тюрмі, а тут раптом її випустили, 
і вона так само виклично пово-
диться в Україні? А як пояснити 
ці її поїздки до полонених через 
зв’язки з проросійськими сила-
ми? Тільки от не уявляю, як то 
так: її назвали Героєм України, а 
тепер виходить, що Героя треба 
садити в тюрму? Чи вийшов би 
я на акцію протесту? Я постійно 
протестую, вимагаючи зняття 
недоторканності з усіх депутатів, 
не лише Савченко. І якщо депутат 
зробив злочин, то має за нього 
відповідати.

Бліц провели 
Василь УЛІЦЬКИЙ, 

Галина СВІТЛІКОВСЬКА, 
Сергій НАУМУК, 

Кость ГАРБАРЧУК, 
Лариса ЗАНЮК, 

Людмила ВЛАСЮК, 
Олег КРИШТОФ, 

Олександр ДУРМАНЕНКО, 
Катерина ЗУБЧУК. n

« Виходить дивна ситуація: 
людина прийшла з 
гранатами у Верховну 
Раду, але замість того, 
щоб опинитися 
у в’язниці, виступає 
на телеканалах. »
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9-РІЧНИЙ ХЛОПЧИК ЗАСТРЕЛИВ 
СЕСТРУ ЧЕРЕЗ ВІДЕОГРУ

В американському 
штаті Міссісіпі 
13-літню дівчинку вбив 
із пістолета її молодший 
брат

Х
лопчик хотів пограти 
у відеогру, але його се-
стра відмовилася від-

дати йому джойстик. Він піді-
йшов до неї ззаду і вистрілив 
у голову. Куля пройшла крізь 
мозок. «Йому всього лише 
дев’ять. Я припускаю, що він 
бачив це у відеоіграх чи по 
телевізору. Не впевнений, чи 

дитина точно усвідомлюва-
ла, що робить. Але знаю, що 
це трагедія», —  заявив ше-
риф Кантрелл.

Мати хлопчика в цей час 
перебувала в сусідній кімна-
ті, де годувала інших дітей. 
Поліція розслідує, як йому 
вдалося дістати зброю. «Це 
абсолютно нові обставини 
для нас, ми ніколи не мали 
справи з дитиною, яка стрі-
ляє в інших дітей у 9-літньо-
му віці», —  сказав шериф 
Кантрелл.  n

89-ЛІТНЯ ПЕНСІОНЕРКА СТАЛА 
ІНВЕСТОРОМ КИЇВСЬКОГО 

РЕСТОРАНУ
Мешканка села 
Рясне, що поблизу 
Львова, Теодозія Козій 
вклала тисячу доларів 
у громадський проект 
Urban Space 500. Ці гроші 
жінка збирала на власний 
похорон

С
воє рішення вона по-
яснила тим, що хоче 
інвестувати кошти 

у щось, що має сенс. На цю 
ідею її надихнули внуки, які 
порадили не витрачати за-
ощадження на традиційну 
похоронну процесію, а ін-
вестувати у щось корисне.

Urban Space —  це громад-
ський ресторан, прибуток від 
якого витрачається на реалі-
зацію проектів, що розвива-
ють міський простір. Пер-
ший такий заклад успішно 
працює в Івано-Франківську. 
Його відкрили 100 інвесто-
рів, які вклали в нього по ти-
сячі доларів. Рішення про те, 
які задуми підтримати, при-
ймають засновники проекту.

У 2017 році коштами Urban 
Space 100 було профінансо-
вано 60 проектів. У київський 
ресторан уже інвестували
433 учасники. n

ГРАНДІОЗНИЙ СКАНДАЛ 
НАВКОЛО «ФЕЙСБУКУ»

Акції компанії впали на 
7%, а її засновнику Марку 
Цукербергу (на фото) 
погрожують викликом до 
Конгресу США

Ж
урналісти американ-
ської газети «Нью-
Йорк Таймс» розко-

пали, що популярна у світі 
соціальна мережа Facebook 
допустила найбільший у своїй 
історії витік персональних да-
них користувачів, – мова про 
приблизно 50 мільйонів лю-
дей, переважно  американ-
ців. Дані потрапили до бри-
танської компанії Cambridge 
Analytica. Їх вона «витягнула» 
із користувачів за допомо-
гою звичайного психологіч-
ного тесту, за проходження 
якого пообіцяла гроші. А че-
рез тих, хто клюнув на тест, 
вийшла на їхніх друзів. Наві-

що? Знаючи вподобання кон-
кретного читача, компанія, 
яка займається «впливом на 
поведінку користувачів у со-
ціальних мережах», змогла 
робити це значно ефектив-
ніше. А оскільки Cambridge 
Analytica співпрацювала на 
виборах із Дональдом Трам-
пом, то виникла підозра, що 
витік персональних даних із 
«Фейсбуку» вплинув і на ре-
зультат виборів у США. Відтак 
акції Facebook впали на 7%, 
а засновнику компанії Марку 
Цукербергу погрожують ви-
кликом до Конгресу США. n

 n Резонанс

АНТИКОРУПЦІЙНОГО ПРОКУРОРА 

«СЛУХАЛИ» КІЛЬКА МІСЯЦІВ
«Жучки» прикріпили на великий акваріум біля столу

Василь КІТ

У 
кабінеті керівника 
Спе ціалізованої ан-
тикорупційної про-
куратури Назара 

Холодницького (на фото) 
виявили підслуховуючий 
пристрій. Як з’ясувалося, 
він був встановлений спів-
робітниками Національного 
антикорупційного бюро під 
процесуальним керівниц-
твом департаменту розслі-
дувань у сфері держслужби 
і держвласності Генеральної 

прокуратури і з санкції суду. 
Прихована записувальна 

апаратура була прикріпле-
на на великий акваріум біля 
столу прокурора.

Отримані матеріали збе-
рігаються у Генерального 
прокурора Юрія Луценка. 
Деталі розмов і результати 
операції поки що не опри-
люднені. Керівники ГПУ, 
НАБУ і САП теж наразі не да-
ють детальнішої інформації 
про ситуацію.

Раніше в деяких ЗМІ пові-
домлялося, що Назар Холод-
ницький думає над тим, щоб 
подати у відставку у зв’язку 
з погіршенням стану здо-
ров’я.  n

4 КВІТНЯ —  СЕСІЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Відповідне розпорядження підписав 
голова обласної ради Ігор Палиця. На 
чергову дев’ятнадцяту сесію обласної 
ради виносяться питання:

1. Про затвердження звіту про виконання 
обласного бюджету за 2017 рік.

2. Про внесення змін до рішення облас-
ної ради від 08 лютого 2018 року № 18/18 
«Про обласний бюджет на 2018 рік» та інші.

На сесію обласної ради запрошують на-
родних депутатів України VІIІ скликання від 
Волинської області, голову обласної дер-
жавної адміністрації, заступників голови 
обласної державної адміністрації, керів-
ників управлінь та відділів облдержадміні-
страції, голову Апеляційного суду Волин-
ської області, голову Господарського суду 
Волинської області, голову Волинського 

окружного адміністративного суду, голову 
Луцького міськрайонного суду Волинської 
області, прокурора Волинської області, 
начальника Управління Служби безпеки 
України у Волинській області, начальника 
Головного управління Національної поліції 
у Волинській області, начальника Головно-
го управління Державної фіскальної служби 
України у Волинській області, начальника Го-
ловного територіального управління юстиції 
у Волинській області, начальника Головного 
управління Державної казначейської служби 
України у Волинській області, міських голів 
(міст обласного значення), голів районних 
рад, керівників окремих обласних установ, 
представників засобів масової інформації.

Сесія відбудеться в залі засідань облас-
ної ради. Початок пленарного засідання 
о 10.00. »

«
n Пряма мова

Надія САВЧЕНКО, народний депутат, підозрювана 
Генеральною прокуратурою в підготовці 
теракту у будівлі Верховної Ради, заявила, що 
Адміністрація Президента нібито тричі готувала 
її фізичну ліквідацію:

Перший раз я отримала попередження, що є на-
каз Банкової про мою фізичну ліквідацію, від Адмі-
ністрації Президента, від Таранова (екс-заступник 

голови АП Андрій Таранов. – Ред.), 
незабаром після чого він заги-
нув (це сталось ще у 2016 році. 
– Ред.). Другий раз я отримала 
попередження від зовнішньої 

розвідки, що є наказ про мою лік-
відацію, знову-таки з Банкової… 

Я зрозуміла, що наступного разу 
мене можуть не попередити.

« Отримані матеріали 
зберігаються 
у Генерального 
прокурора Юрія 
Луценка. »
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УГОРЩИНА ЗНОВУ В ІСТЕРИЦІ ЧЕРЕЗ УКРАЇНУ
Міністр закордонних справ цієї країни 
Петер Сіярто (на фото) висловив 
незадоволення планами Києва 
відновити військову частину 
в Береговому —  райцентрі, де 
половину населення становлять 
українці угорського походження

О
чільник МЗС Угор-
щини додав, що 
пояснення Мін-

оборони України про те, 
що цей крок необхідний 
через погрози терито-
ріальній цілісності кра-
їни, ще більше турбує. 
«Це означає, що вони 

вважають угорську національну спільноту за-
грозою Києву, що є обурливим, і саме тому 

Угорщина категорично відкидає це».
Тим часом керівник Західного регіо-

нального медіа-центру Міноборони 
України Олександр Поронюк за-
явив: «Держава відновлює свою 
інфраструктуру. Тож це зміцнен-

ня національної безпеки 
і безпеки кожного 
громадянина Украї-
ни. Ми маємо роби-
ти те, що є для нас 
надійним і безпеч-
ним, а не слухати іно-
земних політиків». n

ння планами Києва
йськову частину 
у —  райцентрі, де 
селення становлять

рського походження

МЗС Угор-
дав, що 
я Мін-

и про те, 
бхідний 
терито-
сті кра-
турбує. 

що вони 

Угорщина категорично
Тим часом керівник З

нального медіа-цент
України Олександр
явив: «Держава в
інфраструктуру. То

ня націона
і без
гром
ни. М
ти те
надій
ним, а
земни
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ЯК ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМУ 
З ПРИЗОВОМ?

Тих, хто намагатиметься «відкосити» 
від армії, на Рівненщині буде 
розшукувати поліція

Валентин СТАВСЬКИЙ

Т
орік майже 5000 військовозобов’язаних 
жителів цієї області ухилилися від служ-
би у Збройних силах України. Відтепер 

військові та правоохоронці будуть створюва-
ти мобільні групи та долучатися до спільних 
перевірок за місцем проживання осіб, які не 
хочуть служити в армії.

За словами обласного військового ко-
місара полковника Михайла Гнатіва, значну 
перепону в оповіщенні призовників роблять 
голови сільських рад та об’єднаних терито-
ріальних громад. Вони нерідко відкрито ігно-
рують обов’язок про призов до Збройних сил, 
визначений Конституцією України. Зокрема, 
свідомо складають офіційні акти про відсут-
ність призовника за місцем реєстрації. Тож 
тепер військові комісари будуть готувати від-
повідні акти про умисно неправдиву інформа-
цію і передавати їх до органів поліції на місцях.

До речі, на Волині, за інформацією облвій-
ськкомату, тих, хто ховався від армії торік, 
більше, ніж на Рівненщині,  — понад 6000. n

БЕРЕЗНЕВІ ПРИГОДИ 
НА ЗАСНІЖЕНИХ ДОРОГАХ

Позавчора рятувальники Волині 
відбуксирували рейсовий міжміський 
автобус із кювету

Богдана КАТЕРИНЧУК

Д
о служби «101» надійшло повідомлення, 
що біля села Грибовиця Іваничівського 
району опинився в пришляховому рові 

автобус Нововолинськ — Луцьк. До місця по-
дії, повідомляє прес-центр обласного управ-
ління з надзвичайних ситуацій, були направ-
лені працівники чергової варти 5-ї державної 
пожежно-рятувальної частини міста Новово-
линська. За допомогою спецтехніки вони ви-
тягли транспортний засіб на безпечну ділянку 
дороги.

Загалом у вівторок за добу підрозділи ря-
тувальників області 9 разів виїжджали за ви-
кликом, коли треба було витягувати автомобі-
лі із заметів та кюветів: вивільнено 12 одиниць 
техніки та надано допомогу 19 громадянам.

Того дня через погіршення погодних умов 
чимало автопригод сталося в обласному цен-
трі. На засніжених вулицях утворювалися за-
тори. Оскільки і далі сніжить, правоохоронці 
закликають бути максимально уважними. n

ЩЕ ОДИН ХЛОПЕЦЬ 
НАКЛАВ НА СЕБЕ РУКИ

У минулому номері нашої газети ми 
повідомляли про самогубство у селі 
Рогожани Володимир-Волинського 
району — там покінчив із життям 
12-річний школяр. І ось знову — трагедія: 
у селі Чаруків Луцького району в одній із 
господарських споруд біля хати знайшли 
мертвого 16-літнього юнака

Марина ЛУГОВА

Я
к і в першому випадку, загиблий із хоро-
шої сім’ї. Він навчався у коледжі Луцько-
го національного технічного універси-

тету. Тож усім важко збагнути, що спонукало 
хлопця до такого фатального кроку.

За інформацією начальника сектору ко-
мунікації поліції Волині Віктора Гомоля, торік 
правоохоронні органи області зареєстрували 
222 випадки самогубств (це майже на 20 від-
сотків менше, як у 2016-му), п’ятеро з тих, хто 
добровільно пішов із життя, — неповнолітні. З 
початку цього року вже зафіксований 41 випа-
док суїциду, в тому числі й самогубство юнаків 
із Рогожан та Чарукова. У кожному випадку 
розпочато кримінальне провадження, в ході 
якого правоохоронці з’ясовують причину та 
обставини смерті, зокрема те, що спонукало 
до суїциду. n

             ОВИНИ  КРАЮ

Більше новин — на сайті                    VOLYN.COM.UA

 n О часи! О звичаї!

Вибивали із жертв гроші… 
молотками

А до скроні приставляли пістолет
Луцька місцева прокуратура 
здійснює процесуальне 
керівництво досудовим 
розслідуванням у 
кримінальному провадженні 
про викрадення двох 
людей у Луцьку, незаконне 
позбавлення їх волі, 
вимагання із застосуванням 
насильства, розбої, 
крадіжки та незаконне 
заволодіння транспортним 
засобом, вчинені за 
попередньою змовою 
групою лучан

Наталія МУРАХЕВИЧ,
прес-секретар прокуратури 
Волині

Ш
естеро зловмисників, 
се ред яких і такі, що 
раніше притягалися до 

кри мінальної відповідальності, 
16 бе резня 2018 року напали на 
одного з громадян у його влас-
ному помешканні — в будинку на 
вулиці Кравчука у Луцьку, жорсто-
ко побили та заволоділи двома 
мобільними телефонами. Потім, 
розбивши скло в його автівці, ви-
крали звідти гаманець  із  понад  
5 тисячами гривень, самого ж 
потерпілого завезли у село Забо-
роль Луцького району, де замкну-
ли у підвалі.

Іншого чоловіка нападники 
викрали біля під’їзду будинку на 
вулиці Ветеранів в обласному 
центрі та, заволодівши його авто-
мобілем, також доправили в За-
бороль. Дорогою у потерпілого, 
якого били молотком та битою, ві-

дібрали гроші, ювелірні прикраси, 
телефони та ключі від квартири і 
будинку.

У підвалі в приміському селі 
чоловіка продовжували бити й 
навіть погрожували смертю, при-
ставляючи до скроні пістолет. Та-
ким чином зловмисники вимагали 
передати їм автомобіль, квартиру, 
гроші у сумі 5000 доларів США та 
«ферму біткоїнів».

Звільнили потерпілих завдя-
ки скоординованим діям праців-
ників Луцького відділу поліції го-

ловного управління Національної 
полі ції України в області увечері 
17 бе резня 2018 року. Чотирьох 
нападників затримано та оголо-
шено їм про підозру у вчиненні 
кримінальних правопорушень, пе-
редбачених   ч. 2 ст. 146,  ч. 2 ст. 289,  
ч. 2  ст. 187, ч. 3 ст. 189, ч. 2 ст. 185 
Кримінального кодексу України. 
Трьом із них суд обрав міру запо-
біжного заходу у вигляді тримання 
під вартою, одному — домашній 
арешт. Прокуратура Волині напо-
лягає і на його взятті під варту.  n

« Зловмисники вимагали передати їм автомобіль, 
квартиру, гроші у сумі 5000 доларів США 
та «ферму біткоїнів». »

 n Кримінал

Волинські поліцейські затримали 

розбійників із Львівщини
У ніч на середу, 21 березня, близько другої 
години шестеро невідомих чоловіків у 
масках проникли в оселю 57-річної жительки 
села Воютин Луцького району

Олег ПЛАЗОВСЬКИЙ

Г
осподиня намагалася чинити спротив зловмис-
никам і покликала на допомогу рідних. Крик по-
чув її син і зробив два попереджувальні пострі-

ли із зареєстрованої мисливської зброї. Після цього 
розбійники втекли з будинку. Родичі одразу ж повідо-
мили про цей напад у поліцію.

— На пошуки злочинців були задіяні значні сили 
правоохоронців. Протягом двох годин нам вдало-
ся затримати правопорушників. Усі вони — жителі 
Львівської області. Серед них є особи, котрі перебу-
вали в розшуку за вчинення грабежу та крадіжок, — 
розповів заступник начальника головного управління 
Національної поліції в області — начальник слідчого 
управління Олександр Климовський.

Розбійники пересувалися на двох автомобілях. 
За словами заступника начальника поліції Волині — 
начальника кримінальної поліції Олега Шукаловича, 

вони, намагаючись приховати сліди злочину, підпа-
лили один зі своїх транспортних засобів. Оператив-
ники розшукали ще одну автівку, на якій їздили на-
падники.

Відомості внесено до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за ч. 3 ст. 187 Кримінального кодексу 
України. Мова йде про розбій, поєднаний із проник-
ненням у житло. Санкція статті передбачає від 7 до 
12 років позбавлення волі із конфіскацією майна. 
Нині вирішується питання щодо оголошення право-
порушникам підозри та обрання їм міри запобіжного 
заходу. n

« Розбійники пересувалися на двох 
автомобілях. Намагаючись приховати 
сліди злочину, вони підпалили один 
зі своїх транспортних засобів. »

Фотоколаж wz.lviv.ua.

Фото vl.npu.gov.ua.

Ось що залишилося від автівки, на якій роз’їжджали злочинці.
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 n Спеціальний репортаж

«А ДАВАЙ ЙОГО ПІДІРВЕМО» 
Так сказав атовець поліцейському і вийняв гранату…

У них красива форма, 
великі чорні пістолети 
і ще досить хороша 
репутація. Але ера 
«селфі з копом» минула, 
і щоразу більше 
критичних відгуків 
чуємо про «нашу нову 
поліцію». Чи не даремно 
їдять свій хліб волинські 
патрульні? Таке 
запитання «в лоб» ми 
поставили інспектору 
відділу моніторингу 
аналітичного 
забезпечення 
Патрульної поліції 
області Дмитрові 
Штурмі. Він, звісно, 
відповів, що не дарма, 
але без пояснень 
не обійшлося…

Олег КРИШТОФ

П
овернення зими до 
Луцька трохи збило во-
діїв з пантелику, і вони 

«цокалися» машинами, наче 
крашанками на Великдень. 
Це, безумовно, додало кло-
поту правоохоронцям. Дми-
тро Штурма каже, що виклик 
на ДТП — це найскладніший 
момент у роботі патрульного. 
А якщо аварія з потерпілими, 
то ще й морально важкий. 
Молодий чоловік пригадує 
один із перших викликів, коли 
біля «Там–Таму» двоє людей 
у розтрощеному авто кри-
чали від болю, а він вагався, 
до кого спершу підійти і як не 
нашкодити… Добре, що ме-
дики не забарилися.

Це, за словами Дмитра, 
найтяжче, що було у служ-
бі, — коли боявся за життя 
чужих людей. А от за себе 
було страшно, коли йшов по 
тоненькому льоду, намагаю-
чись врятувати хлопчика, що 
провалився. Інспектор при-
знається, що погано плаває, 
а тим паче взимку.

Хоча по-справжньому не-
безпечних ситуацій у житті 
волинських копів не так бага-
то, все ж трапляються випад-
ки, яких не спрогнозував би 

жоден аналітик. Якось один із 
патрульних екіпажів зупинив 
водія поблизу Ковеля за по-
рушення правил дорожньо-
го руху. Поки складали про-
токол, неподалік зупинився 
чоловік на квадроциклі. Він 

підійшов до поліцейських, 
щоб їх «підтримати» і позна-
йомитись. Як виявилося, чо-
ловік нещодавно повернувся 
із зони АТО. Втім, правоохо-

ронці помітили, що його то-
вариськість була підсилена 
кількома випитими чарками, 
тому і перемкнули увагу на 
нього. Водій легковика обу-
рився. І тут атовець сказав: «Я 
тебе навчу, як із поліцейськи-

ми розмовляти». Показуючи 
патрульному корпус гранати 
Ф-1 у кишені, додав: «Да-
вай його підірвемо…» Якби 
це було в кіно, то після цієї 
фрази мала би бути тривала 
німа сцена… Але все відбу-
валося насправді, і служителі 
закону, не надто переймаю-
чись драматизмом ситуації, 
почали «заговорювати зуби» 
військовому. Згодом з’ясува-
лося: «лимонка» — без запалу 
і вибухового заряду, що, безу-
мовно, потішило всіх учасни-
ків цієї непересічної зустрічі.

Під час інтерв’ю ми ста-
ралися «розкрутити» Дмитра 
Штурму на яскраві емоційні 
спогади. Він же намагався 
«грати» доволі очерствіло-
го копа. Та йому це не надто 
вдавалося.

Наприклад, інспектор 

розповів про випадок, коли 
дуже не хотілося фіксува-
ти правопорушення. Якось 
80-літній дідусь поцупив у 
луцькому міні-маркеті при-
праву до супу. Адміністрація 
магазину вимагала покарати 
старенького, незважаючи на 
спроби копів залагодити си-
туацію. «Він же не алкоголь 
крав і не сигарети», — зітхає 
Дмитро. Але виявилося, що 
пенсіонер уже не вперше на-
магався щось пронести повз 
касу в тій крамниці, тому до-
велося скласти протокол.

Є у волинських поліцей-
ських постійні «клієнти». Це 
люди, на рахунку яких близь-
ко 50 викликів правоохорон-
ців. Здебільшого така актив-
ність зумовлена психічними 
розладами або ж старістю і 
самотністю. Якось літня жін-
ка просила розшукати зло-
дія, який спокусився на її… 
вставну щелепу. Це здається 
кумедним, але в той час, коли 
поліція допомагає пенсіо-
нерці розібратися із зубами, 
може трапитися справжня 
біда, якій могли б запобігти 
патрульні.

Бажання поспілкувати-
ся з поліцейськими у декого 
прокидається після розпитої 
плящини. «Хтось дзвонить до 
колишньої, хтось — до кохан-
ки, а хтось — до нас», — жар-
тує Дмитро. Він розповів, що 
нетверезі «клієнти» завжди 
впевнені: якщо вони самі ви-
кликали правоохоронців, то ті 
їх не чіпатимуть. Втім, часто 
протокол складається саме 
на любителів оковитої. В такі 
моменти інколи виявляєть-
ся, що порушник «має чис-
ленних родичів у прокуратурі 
або ж особисто знайомий із 
міністром внутрішніх справ». 
Інспектор каже, що погроз на 
свою адресу чув дуже багато, 
але жодна з них, на щастя, не 
була реалізована.

Дмитро Штурма переко-
нує: незважаючи на деякі не-
приємні моменти, жодного 
разу не пошкодував, що склав 
присягу поліцейського: «На 
попередній роботі я заробляв 
більше, тому сюди прийшов 
не по гроші. Я живу в цьому 
місті, тут моя сім’я, тож хочу, 
щоб вона була у безпеці». n

« Якось літня жінка просила розшукати злодія, 
який спокусився на її… вставну щелепу. Це 
здається кумедним, але в той час, коли поліція 
допомагає пенсіонерці розібратися із зубами, 
може трапитися справжня біда, якій могли б 
запобігти патрульні. »

березня

23

Цей

День
в історії

Він вижив під час найкривавішого 

розстрілу на Волині і зібрав Шевченкіану
23 березня 1939 року польська поліція заарештувала громадського діяча 

Миколу Куделю (на фото) за належність до Організації українських націоналістів
Марія ФІЛОНЮК

М
ій прадід Микола Куделя на-
родився 10 березня 1914-го в 
селі Буяні (нині Буяни Луцького 

району) в селянській сім’ї. Закінчив 
3 класи місцевої початкової школи. Ще 
з дитячих років захопився творчістю 
Тараса Шевченка, який служив йому 
прикладом та дороговказом усе життя.

У 13 літ Микола Куделя став ак-
тивним членом сільського осередку 
товариства «Просвіта». Прагнення 
осмислити постать генія українського 
народу спонукало Миколу Павловича 
до самоосвіти. Відтоді почав збирати 
книги та формувати свою першу Шев-
ченкіану, яка, на жаль, знищена під час 
Другої світової війни.

З 1932 року Микола Куделя — у ла-
вах ОУН, за що в 1939-му був арешто-
ваний польською поліцією. Після  
22 днів слідчого ізолятора через відсут-
ність прямих доказів його відпустили. 
Але вже наступного року він знову 
опинився в тюрмі. Цього разу його 
запроторили туди енкаведисти.

За рік слідства суд виніс вирок — 
10 літ обмеження волі у віддалених 
північних районах СРСР. Раптовий 
напад німців застав совєтів зненацька. 
І одним із головних завдань системи 
було «подбати» про в’язнів, особливо 
політичних. 23 червня у Луцькій тюрмі 
відбувся масовий розстріл усіх ареш-
тантів, під час якого Миколі Куделі 
дивом вдалося вижити.

У 1947-му на Куделю донесли, і він 

знову потрапив до в’язниці, а відтак 
на Колиму. Повернувшись із заслання, 
Микола Павлович аж до останніх своїх 
днів збирав Шевченкіану — колекцію 
Кобзарів та речей, присвячених життю 
та творчості поета. У 70—80-х роках  
ХХ століття мандрував із друзями та 
однодумцями історичними місцями 
України, відвідував батьківщину Тараса.

У 1990-х Микола Куделя став 
ініціатором спорудження пам’ятника 
Шевченку в рідному селі. Згодом у міс-
цевому Будинку культури він створив 
кімнату-музей. За життя Микола Пав-
лович був удостоєний ряду нагород. 
У 1995 році рішенням виконавчого 
комітету обласної ради засновано 
обласну премію імені Миколи Куделі, 
яку вручають і донині.

Його скарб — зібрана Шевченкіана 
— нині перебуває у Волинському кра-
єзнавчому музеї. На основі переданої 
колекції особистих речей, документів, 
матеріалів та Шевченкіани Миколи 
Павловича Куделі тут створена мемо-
ріальна експозиція «Шевченківська 
світлиця Миколи Куделі», у центрі якої 
— унікальне зібрання Кобзарів Тараса 
Шевченка, що налічує 176 примірників, 
різних за часом та місцем видання. n

З усіх поліцейських-кіногероїв Дмитру Штурмі (праворуч) найбільше подобається 
«Дядя Стьопа міліціонер» із мультика.
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 n Думки наших читачів

І через понад 70 літ 
за океаном болить доля 

знищеного поліського села…
2

 грудня минулого року у «Волині–новій» був опублікова-
ний мій матеріал «Люб’язь палили і німецькі загарбники, 
і радянські партизани». Нещодавно мені надіслав спога-

ди свідок тих подій —  92-літній Михайло Іванович Герець. Він 
уродженець Люб’язя (4 грудня 1925 р. н.). Під час війни був 
вивезений окупантами на роботу в Німеччину, згодом опи-
нився у США. У 1989 році президент Української Народної 
Республіки в екзилі Микола Плав’юк призначив його членом 
уряду УНР в екзилі. Виконував Михайло Іванович цю місію 
аж до передачі повноважень президента і уряду УНР в екзилі 
Президентові України Леонідові Кравчуку в 1992–му. У Києві 
на цій церемонії був присутній разом із дружиною Аллою.

Пропоную, щоб спогади нашого земляка, який прожив за 
межами Батьківщини понад 70 літ, надрукували мовою ори-
гіналу. Адже такою мовою вони, українці, тепер спілкуються 
на заокеанській чужині, така мова для нього рідна, частково 
в ній присутня і говірка з його далекого дитинства. Ну а чита-
чі розповідь «в оригіналі» прочитають із цікавістю і, безсум-
нівно, зрозуміють.

З повагою Петро КРАВЧУК,
смт Любешів

ЛИСТ-ВІДГУК З АМЕРИКИ 
НА ПУБЛІКАЦІЮ В НАШІЙ ГАЗЕТІ

Читати статтю Петра Крав-
чука у «Волині–новій» за 2 груд-
ня 2017 року про знищення 
села Люб’язь у Другій світовій 
війні —  це заторкати рану, яка, 
здавалось, зажила, а в дійсно-
сти вона й досі кривавить.

Родився я в селі Люб’язь 
у 1925-му. Там провів мої ди-
тячі і юнацькі роки. Спогади 
про ті давні часи й досі в’яжуть 
мене з Україною, попри мій вік 
та моє понад 70–річне прожи-
вання на Заході.

Наше подвір’я було в цен-
трі села поруч із садибою 
священика. З приходом нім-
ців батько вирішив перенести 
хату і господарські будинки на 
хутір в урочище Дубища (4 км 
від села). Не встигли забрати 
лише клуню (стодолу), заки 
начались німецькі налети на 
село, а опісля спалення цілого 
села совєцькою партизанкою. 
Не спалили вони лише одну 

хату, яка належала місцевому 
совєцькому активістові…

Наша хата на хуторі була 
переповнена людьми із села, 
які опинились без даху над го-
ловою.

Мені ніколи не було зрозу-
мілим, чому совєцькі партиза-
ни спалили село Люб’язь, яке 
вважалось наскрізь прихиль-
ним до цих партизанів, подіб-
но, як і сусідні села Хоцунь та 
Шлапань. В нашому ж лише 
я та двоє моїх однолітків Про-
коп та Василь (прізвищ їх не 
пригадую) вважали себе при-
хильниками УПА, але про це 
не знали навіть у родині. Вся 
наша «підпільна діяльність» 
зводилась до того, що один 
раз ми розкидали летючки УПА 
по селі.

Який сенс було карати не-
винних людей за те, що тут 
згинули 4 партизани в зустріч 
з відділом УПА, який випадко-

во зайшов у село? Відповідь 
на це питання дає дослідження 
Петра Кравчука, за яке йому та 
редакції «Волинь–нова» нале-
жить велика вдячність від іс-
ториків та бувших і теперішніх 
мешканців села Люб’язь.

Після розвалу Совєцького 
Союзу кілька разів я побував 
у рідному селі. Воно відбу-
дувалось, одначе на новому 

місці, в урочищах Коблища, 
де ґрунт не пісковий, а більш 
придатний для присадибного 
огородницт ва. Село так змі-
нилось, що я не міг знайти міс-
ця, де стояла наша хата. Лише 
церкву звели на старому міс-
ці, у відбудову якої фінансово 
включилась вся наша родина 
—  і ті, які родились в Люб’язі, 
і ті, що родились в Америці.

Моїх друзів-«підпільників» 
у селі не було. Мабуть, вони 
разом із родиною були виве-
зені «в отдальонниє места»… 
Застав лише мого приятеля 
Созончика, з яким я сидів на 
одній лавці в польській «пов-
шехній» школі. Він робив вра-
ження значно старшого і по-
важнішого за мене, хоч ми 
були однолітками.

Відвідав також сільський 
цвинтар, де поховані мої діди 
і бабусі. Їхніх могил я не зміг 
віднайти, бо деревляні хре-
сти, які позначували їхні мо-
гили, погнили. І не було кому 
цих хрестів замінити. Залишав 
я цвинтар і село Люб’язь при-
гноблений, бо усвідомив, що 
тут ми родились і росли —  й не 
лишили в селі ніякого сліду по 
собі…

Вернувшись до нашого 
дому в Америці, мій сумний 
настрій я передав моїм бра-
там і сестрам, які родились 
у Люб’язі. Тоді ми рішили по-
ставити кам’яний хрест на 
цвинтарі для вшановання 
пам’яти наших предків з від-
повідніми даними про них, як 
рівно ж з інформаціями про 
тих, хто уфундував цей пам’ят-
ник.

Пам’ятник цей поставила 
комерційна компанія з Каме-
ня–Каширського в 2009 році. 
Він свідчить, що ми є з Люб’я-
зя… Такі спогади і думки ви-
кликали допис шановного 
Петра Кравчука про знищення 
загарбниками села, в якому 
я родився і провів мої юнацькі 
роки…

х х х
Хочу висловити надію, що 

пан Кравчук зробить подібне 
дослідження і про трагедію 
сусіднього села Лахвичі, якої 
я був свідком… Совєцькі пар-
тизани за одну ніч пограбува-
ли, частково спалили та вби-
ли понад тридцять невинних 
осіб, включаючи в це число 
жінок і дітей. В ту жахливу ніч 
стріляли і в 5–літню дівчинку 
Надю Хвесік… Вона вижила 
і проживала до останнього 
часу в місті Рочестер штату 
Нью–Йорк.

Михайло 
ГЕРЕЦЬ,
США. n

« Хочу висловити надію, що пан Кравчук зробить 
подібне дослідження і про трагедію сусіднього 
села Лахвичі, якої я був свідком… »

« Шкода, що в керівництва 
райдержадміністрації 
і районної ради не знайшлося 
часу зайти і поспілкуватися 
з людьми. »

Збори пайовиків ухвалили рішення розпаювати 
майно СМП «Камінь-Каширськрайагробуд»

А ще просять правоохоронні органи перевірити законність дій 
нинішнього начальника Михайла Юрійовича Дзямка

Доброю славою колись пишалася 
будівельна організація, яка має тепер 
назву СМП «Камінь–Каширськрайа-
гробуд». Десятки, а може й сотні, бу-
дівельних об’єктів на теренах району 
і за його межами звели роботящі руки 
її працівників. Серед них — заклади 
культури, охорони здоров’я, освіти, 
приміщення сільськогосподарсько-
го призначення, житлові будинки… 
Підприємство з кожним роком роз-
вивалося, зміцнювалася матеріаль-
но–технічна база. Люди мали роботу, 
заробітну плату.

Та з настанням в Українській дер-
жаві сумнозвісного періоду розрухи 
труднощі торкнулися і нашого підпри-
ємства. Об’єктів будівництва —  менше, 
тож і фінансово–економічне благопо-
луччя пішло на спад. У такій ситуації, як 
правило, немало залежить від керівни-
цтва. На жаль, нам у цьому плані не по-

щастило. Теперішній начальник Михай-
ло Юрійович Дзямко, який після смерті 
свого попередника, будучи головним 
інженером, невідомо яким чином пере-
брав на себе повноваження очільника, 
виявився абсолютно неспроможним 
менеджером, не готовим до ефектив-

ного управління. Натомість він став 
підприємливим спеціалістом у спра-
вах розпродажу матеріально–технічної 
бази, створеної попередниками.

Нехай і з певним запізненням, але 
це нарешті зрозумів кожен із нас, хто 
має право на майновий пай СМП «Ка-
мінь–Каширськрайагробуд». А таких 
у списковому складі значиться 182 
особи. Отож, збагнувши, що органі-
зацію пан Дзямко планомірно веде 
до повного розорення, ми ініціювали 
проведення загальних зборів людей, 
які мають право на майновий пай, 
і прийняття рішення про розпаюван-
ня основних засобів. Про скликання 
зборів поінформували Михайла Юрі-
йовича листом із врученням повідом-
лення. На це він нам 20 лютого під час 
особистої зустрічі відповів: «Ви ніхто, 
і нічого у вас не вийде».

Проте збори потенційних пайо-
виків ми таки провели у залі засідань 
в адмінбудинку (шкода, що в керівни-
цтва райдержадміністрації і районної 
ради не знайшлося часу зайти і по-

спілкуватися з людьми). Прибуло на 
них 128 чоловік. Учасники зібрання 
ухвалили рішення про висловлен-
ня недовіри нинішньому начальнику 
СМП «Камінь–Каширськрайагро-
буд» Михайлові Дзямку, внесли зміни 
у Статут, згідно з якими призначення 
і звільнення керівника здійснюється 
лише за рішенням загальних зборів, 
постановили розпочати розпаювання 
майна між пайовиками, на час роз-
паювання виконання обов’язків на-
чальника покласти на Йосипа Івано-
вича Шевчика.

Пайовики також прийняли рішення 
звернутися із заявою до правоохорон-
них органів з приводу законності при-
значення Дзямком Михайлом Юрійови-
чем самого себе на посаду начальника, 
бо згідно зі Статутом —  це повноважен-
ня загальних зборів, а також з приводу 
одноосібного відчуження ним основних 
засобів, оскільки це має здійснюватися 
за погодженням із пайовиками.

Просимо начальника Камінь–Ка-
ширського районного відділу поліції 
Валентина Чиха вважати цю публікацію 
нашим офіційним зверненням.

Уповноважені члени від 
колективу пайовиків:

Йосип ШЕВЧИК, Іван ПАЩУК, 
Ростислав КОНЦЕВИЧ. n
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 n Обпалені війною

СЕРЦЕ БІЙЦЯ 
РЯТУВАЛИ ВСІМ МИРОМ

На початку березня «Волинь-нова» розповіла про 28-річного ковельчанина 
Михайла Ярмолу. Він вцілів під «Градами» і кулями на Сході України, але лікарі 
діагностували в нього дефект міжпередсердної перетинки, ліквідувати який могло 
лише дороговартісне хірургічне втручання

Галина СВІТЛІКОВСЬКА

З
бір коштів на операцію 
оголосили у соціальних 
мережах друзі й знайомі 

Украна (таке псевдо бійця). Во-
лонтери організували обсте-
ження у кардіологів столичних 
клінік, які підтвердили висно-
вок волинських лікарів. Спочат-
ку дірку в міжпередсерді плану-
вали «залатати» окклюдером, 
що коштує близько 100 тисяч 
гривень. Однак у черзі на без-
коштовне забезпечення цим 
пристроєм у Міністерстві охо-
рони здоров’я очікують сотні 
дітей, тож Михайло, який мав 
право на окклюдер за рахунок 
держави, вирішив нікому доро-
гу не переходити.

На щастя, незабаром з’ясу-
валося, що новітню технологію 
пластики дефекту міжперед-
сердної перетинки опанували 
фахівці Львівської обласної клі-
нічної лікарні. Команда хірургів, 
анестезіологів, перфузіологів 
та кардіологів Серцево-судин-
ного центру цього лікувального 
закладу стажувалася у поль-
сько-американській клініці. 
І у грудні минулого року у Льво-
ві було вперше проведено опе-
рацію на серці через мініінва-
зивний доступ (без розкриття 
грудної клітки) за європейськи-
ми стандартами. Методика, 
яку кардіохірург Тарас Рудик 
перейняв у польського спеці-
аліста Вітольда Гербера, дає 
можливість суттєво скоротити 
терміни реабілітації, здешев-
лює післяопераційне лікування 
хворих і забезпечує успішний 
результат.

Саме Тарас Рудик зго-
лосився допомогти нашому 
землякові. Знаючи, як багато 
людей на Волині (і не тільки) 
вболівають за долю цього па-
цієнта, через якийсь час він на 
своїй сторінці у «Фейсбуці» на-
писав: «Для усіх, хто перейняв-
ся історією нашого воїна та 
допомагав ділом і молитвами: 
Михайла Украна важко втрима-
ти у відділенні. Хоче йти додому 
на четвертий день після опера-
ції. Українець, боєць, козак, лю-
дина, яка надихає».

Михайло й справді тримав-
ся героєм не тільки на пере-
довій, а й у лікарняній палаті. 
Щодня викладав у соціальній 
мережі свої нові вірші. Хло-
пець має диплом еколога, ви-
вчає юриспруденцію, пробує 

сили в літературі. Його поезії, 
що вражають зрілістю думки й 
щирістю почуттів, присвячені 
Україні, матерям, які чекають 
своїх синів із війни, бойовим 
побратимам. На наш телефон-
ний дзвінок Ярмола відповів із 
властивим йому оптимізмом: 
«У мене все гаразд, скоро буду 
вдома».

І ось Михайла виписали 
з лікарні. Його рятівник Та-
рас Рудик повідомив про це зі 
словами: «Хочемо подякувати 
волонтерам від імені нашої лі-
карської команди… Ми просто 
перейняли від них естафету 
в можливості допомогти лю-
дині, українцю, воїну-захисни-
ку…»

Сучасні медичні технології 
вражають: не минуло й тижня 
після операції на серці, а Ми-
хайло вже сам прийшов у Кове-
лі до поліклініки. Розповів, що 
у Львові йому призначили ще й 
медикаментозне лікування. На 
запитання, чи має за що купи-
ти необхідні препарати, відпо-
вів ухильно —  мовляв, головне, 

що прооперований. Дякував 
за матеріальну підтримку всім, 
хто перераховував кошти, ні-
яковів від несподіваної уваги й 
публічності.

— Чесно кажучи, думав ти-
хенько записатися десь у до-
бровольці та стати частиною 
повсякденної статистики. Але 
хвороба внесла свої коректи-

ви. Мені дуже соромно було 
щось у когось просити. Але 
багато небайдужих людей самі 
прийшли на допомогу. Я не 
буду називати усіх поіменно —  
волонтерів, лікарів, тих, хто пе-
реказував кошти на операцію, 
хвилювався і вболівав за мене, 
—  але пам’ятатиму їх завж-
ди. Як тільки міцніше стану на 
ноги, обіцяю продовжити їхню 
добру справу. Спасибі кардіо-
хірургу Тарасу Рудику. Також 
я безмежно вдячний Богу та 
всім-всім за молитви! —  сказав 
Михайло.

З поезій Михайла Украна

ЯК ЗАВЖДИ
Як завжди ранок, сірий 

ранок
Ховає в день, 

буденний день
Прості тривоги та розлуки
В шовках фіранок
З мудрих вчень.
Забути б.
Кульгає час, повільно 

й швидше,
А сонце весни роздає.
Життя у ноти власні звуки
Вливає — інше,
Щось своє.
Збагнути б.
Не знати, скільки 

Бог відміряв?
Якої якості буття?
Потрібно йти крізь біль 

та муки,
Врятує віра
В майбуття.
Спокути б.

ОПОВІДЬ
Розкресало ввечері 

спалахи багряні
Чорно–біле сонечко,
Блискавичну ніч.
Місяць одиноко так серед 

неба стане,
Зіроньці як донечці
Ніжну скаже річ:
«Люба моя, миленька, 

гарна в долі квіточка,
Ти люби всіх віддано,
А живи одним.

Будеш мати щастя ти, 
будуть в тебе діточки,

В світі всі споріднені,
Хоч живуть — малим.
Неможливо сяяти там, 

де світло сліпиться,
Поживеш — побачиш ти,
Що Любов — одна.
З часом все уляжеться, море 

— перепіниться,
Сніг принишкне спогадом,
Розцвіте весна».

БАГАТО ХОЧЕТЬСЯ 
СКАЗАТИ…

Багато хочеться сказати,
Слова заплутують думки,
Життя виковує солдатів
Сталевих, дужих на віки.
Народ, стривожений війною,
Обпікся об безжальний лід,
Гарячі вислови з журбою
Кидають у холодний піт.
Крізь терни болю 

та принижень,
Крізь смерть хоробру, 

бойову
Настане час важливих 

рішень
Про долю батьківську свою.
Ще заясніє теплотою
Вкраїнський шлях з усіх 

держав
Легкою, світлою порою….
За це Солдат —
Небесний ангел —
В АТО десь знову 

крила склав.

Михайло Ярмола у професіоналізмі кардіохірурга Тараса Рудика 
пересвідчився сповна.

« Михайло й справді тримався героєм не тільки 
на передовій, а й у лікарняній палаті. »

СЕМІНАР

Заробляйте 
гроші, вирощуючи 
cлимаків

Три основні етапи
у равликовому бізнесі

У цьому семінарі ми 
обговоримо 3 основні 
етапи: з чого почати, як 
можна виростити тонну 
равликів, вкладаючи всьо-
го 800 євро, а продати за 
2500 євро, як не наробити 
помилок, бажаючи отрима-
ти максимальний прибуток.

Цей семінар у Луць-
ку триватиме лише один 
день — 24 березня в готелі 
«Україна». Початок о 10.00.

Семінар організовують 
і проводять представни-
ки равликового бізнесу 
з Литви.

Обмежено кількість 
місць для охочих, тому 
нічого не чекайте і реє-
струйтеся заздалегідь. 
Дізнайтеся першими, як 
заробити на вирощуванні 
равликів.

В Україні клімат спри-
ятливий, тож ми розши-

рюємо цей бізнес тут, ді-
лимося своїм багатолітнім 
досвідом, як правильно 
і ефективно вирощувати 
равликів, застосовуючи 
новітні методи.

Основна робота з рав-
ликом —  увечері. З цього 
може вийти хороший і ста-
більний додатковий заро-
біток.

У вас є лише один-єди-
ний шанс послухати і діз-
натися все, потрапивши 
на наш семінар.

Він буде вестись росій-
ською мовою. Ціна всього 
лише одна тисяча дев’ят-
сот дев’яносто дев’ять 
гривень. Реєстрація за 
номером 063 801 6073.

Насамкінець 
відбудеться дегустація 

равликів!!!
Додаткова інформація 

www.snailette.com.ua

Р Е К Л А М А

чи 

М А

Р Е К Л А М А

«ЗА ЦЕ СОЛДАТ — НЕБЕСНИЙ АНГЕЛ — В АТО ДЕСЬ 
ЗНОВУ КРИЛА СКЛАВ…»

Фото з архіву Тараса РУДИКА.

ВІЗЬМУ 
НА РОБОТУ

пилорамника 
з досвідом роботи 

та водія на лісовоз. 

Житло надаю. 

Адреса: Локачинський 

район, с. Маньків. 

Тел. 067 361 G17G63.
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 n З роси і води!

За 100 років
ні з ким не посварилася

Вітання від рідних, односельців, представників влади отримала з нагоди поважного 
ювілею мешканка села Жорнище Ківерцівського району Катерина Козак

Євгенія СОМОВА

Ї
ї доля —  жива історія країни. Адже 
мало яка значима подія оминула 
цю жінку. Вона пережила дві війни, 
повоєнне лихоліття. І досі пам’я-

тає той день, коли вивозили її родину 
як сім’ю «бандпособніков» у Сибір, бо 
наймолодший брат пішов у повстан-
ці. Бабуся Катерина згадує, і я ніби 
бачу, як молода жінка щодуху біжить, 
вибиваючись із сил, від млина, щоб 
попрощатися з рідними. Не встигла. 
Застала навстіж розчинені двері й 
розграбовану хату. Доля випробову-
вала її на міцність ще не раз. Катерина 
Климівна зазнала важких втрат, похо-
вала чотирьох синів. Проте ні життєві 
негаразди, ні тяжка колгоспна праця 

не зламали її, не озлобили. Вона й 
досі випромінює доброту і тішиться 
кожною подарованою Богом миттю.

Бабуся з великої хліборобської ро-
дини, мала дев’ятьох братів і сестер. 
І сама стала багатодітною мамою —  
виховала п’ятеро синів (у живих нині 
залишився лише один, доля закину-
ла його аж до Казахстану). Довгожи-
телька має семеро внуків і десятеро 
правнуків, чекає і праправнука. Вони 
—  сенс її життя. За їхнє здоров’я вона 
щоденно молиться.

— Свекруху люблять і поважають 
у селі, —  розповідає невістка Людми-
ла, дбайливо підкладаючи старенькій 
подушку, щоб зручніше було сидіти. —  
Зі свекром вони жили у мирі й злагоді. 
Мама —  гарна господиня і сусідка. Ні 
з ким не сварилася, не ворогувала.

Ці слова підтверджують племінник, 
сусідки і внук довгожительки, котрі 
прийшли привітати її зі сотим днем на-
родження.

— Бабця ніколи не сиділа без діла, 
—  розповідає однофамілиця пані Ка-
терини Лія Козак, якій зозуля накувала 
вже більше 70 літ. —  Навіть у 97 років, 
коли ледве пересувалася (жінка пола-
мала тазостегновий суглоб), не могла 
всидіти без роботи. Йшла на город 
полоти бур’яни, рвати зілля для ху-
доби. Ми з нею колись в ланці разом 
робили. Щороку брали по півтора-два 
гектари буряків. Бувало, прийдеш до-
дому —  рук не відчуваєш. Думаєш, як 
би до ліжка дійти. А бабця Катерина 
ще й пирогів устигає напекти і сусідів 
пригостити. Вона і майстриня гарна —  
обшивала всю сім’ю, вишивала, ткала. 
Оті хідники, що ви бачили в коридорі, 
то її робота.

— І дуже дітей любила, —  додає 
молодша сусідка Тетяна Швед. —  Три 

роки тому, коли ще з ходунцями вихо-
дила на вулицю, скликала дітей і роз-
давала цукерки. Мій Максимко й досі 
згадує її гостинці.

Бабця Катерина хоч і недочуває, але 
прислуховується до розмови. Знає, що 
йдеться про неї. Тішиться, як мала ди-
тина, що всі ці люди прийшли, щоб її 
привітати, і рада нагоді погомоніти.

— Поговорити вона любить, —  каже 
невістка. —  Я бігаю, метушуся, бо ж піс-
ля смерті чоловіка усе господарство на 
мені, а свекруха просить: «Сядь коло 
мене, розкажи щось». Їй цікаво знати, 
що в світі робиться, що я зробила на 
городі, коли корова отелиться…

Для Людмили Аркадіївни свекру-
ха —  як рідна мама. Живуть під одним 
дахом душа в душу з 1980-го. А після 
смерті чоловіка Володимира, наймен-
шого сина бабусі, жінка взяла усі кло-
поти з догляду за неходячою старень-
кою на себе.

— Добра у мене невістка, таку тяж-
ко знайти, —  не нахвалиться довгожи-
телька. —  І пігулки дає, й уколи робить, 
і догоджає мені, як малій дитині.

Рідні розповідають, що якихось 
особливих секретів довголіття бабуся 
не мала. За сто років жодного разу не 
зверталась до лікарні. Жила з Богом 
у серці, тяжко працювала, була в русі, 
не переїдала. Могла в обід обійтися 
домашнім пирогом із чашкою моло-
ка, яке дуже любила. Не їла свинини. 
Це вже зараз дозволяє собі з’їсти го-
лубці чи борщ із м’ясом. Смакують 
бабусі банани. Називає їх старенька 
«коров’ячі роги», бо дуже ці заморські 
фрукти на них подібні.

Дожити до ста років в Україні, яка 
займає одне з перших місць у світі за 
рівнем смертності, далеко не всім вда-
ється. Тож кожна людина, котра пере-
тнула цей рубіж, —  привід для гордості 
земляків. Привітати довгожительку 
з ювілеєм прийшли представники ра-
йонної та сільської влади. Вони вручи-
ли Катерині Климівні вітальний адрес, 
квіти, а також грошову допомогу. Со-
лодкий подарунок отримала вона і від 
редакції газети «Волинь-нова». n

« Смакують бабусі банани. Називає їх старенька 
«коров’ячі роги», бо дуже ці заморські фрукти 
на них подібні. »

ÏðÀÒ«ÂÎËÈÍÜÎÁËÅÍÅÐÃÎ» 
ІНФОРМУЄ ПРО ВВЕДЕННЯ з 01.04.2018 року РОЗДРІБНИХ ТАРИФІВ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ на II КВАРТАЛ 2018 року

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, затверджених постановою 
НКРЕКП від 13.04.2017 № 504, постанови НКРЕКП № 2810 від 19.11.2015 «Про затвердження  Порядку розрахунку середньої закупі-
вельної ціни на електричну енергію ліцензіатами, що здійснюють господарську діяльність з постачання електричної енергії на закрі-
пленій території» та постанови НКРЕКП  № 512 від 13.04.2017 «Про затвердження Порядку розрахунку роздрібних тарифів на елек-
тричну енергію, тарифів на розподіл електричної енергії, тарифів на постачання електричної енергії» роздрібні тарифи на електричну 
енергію, що відпускається для всіх категорій споживачів, крім населення, з 01.04.2018 року на II квартал 2018 року становлять: 

Споживачі 1 клас  Крім того, Разом   2 клас  Крім того,  Разом 

  напруги      ПДВ із ПДВ напруги      ПДВ  із ПДВ

Всі споживачі, крім населення, коп./кВт•год. 179,796 35,959 215,755 226,159 45,232 271,391

На  комунально�побутові потреби релігійних 

організацій, відповідно до постанови НКРЕКП 
№220 від 26.02.2015 р.,  коп./кВт•год. 140,000 28,000 168,000 140,000 28,000 168,000 

Тарифи на електричну енергію, диференційовані за періодами часу відповідно до постанови НКРЕ № 1241 від 20.12.2001 р. (зі 
змінами, внесеними згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг № 763 від 13.06.2017 року), визначаються для кожного періоду часу шляхом множення встановленого 
роздрібного тарифу для споживачів відповідного класу, крім населення та населених пунктів, на тарифний коефіцієнт (для розра-
хунку тризонних тарифів: нічний — 0,25; напівпіковий – 1,02; піковий – 1,80; для розрахунку двозонних тарифів: нічний – 0,35; 
денний – 1,35).

Довідково:

Прогнозована оптова ринкова ціна на II квартал 2018 року  в  грн за 1 МВт•год.  1586,69 Постанова НКРЕКП № 1513 від 28.12.2017 р. 
Економічний коефіцієнт прогнозованих технологічних витрат (1 клас напруги. 35 —110 кВ), % 3,58 Постанова НКРЕКП № 305 від 13.03.2018 р.
Економічний коефіцієнт прогнозованих технологічних витрат (2 клас напруги. 0,4 —10 кВ), % 10,15 Постанова НКРЕКП № 305 від 13.03.2018 р.
Тариф на розподіл електричної енергії  (1 клас напруги, 35—110  кВ), грн/МВт•год  35,88 Постанова НКРЕКП   № 77 від 24.01.2018 р.
Тариф на розподіл електричної енергії  (2 клас напруги, 0,4—10 кВ), грн/МВт•год.  302,63 Постанова НКРЕКП   № 77 від 24.01.2018 р.
Тариф на постачання електричної енергії для споживачів 1 групи, грн/МВт•год.  19,28 Постанова НКРЕКП   № 77 від 24.01.2018 р. 
Тариф на постачання електричної енергії для споживачів 2 групи, грн/МВт•год.  96,38 Постанова НКРЕКП   № 77 від 24.01.2018 р.

Для проведення розрахунків за перетікання реактивної електроенергії прогнозована середня закупівельна ціна на II квартал 
2018 року становить – 168,041 коп./кВт•год. (без ПДВ). 
Консультації чи роз’яснення з питань електропостачання можна отримати в інформаційноPконсультаційному центрі  (далі – ІКЦ) 
ПрАТ «Волиньобленерго». В разі виникнення спірних ситуацій між споживачем та енергопостачальником з питань енергозабезпе-
чення ви маєте можливість звернутися до комісії, яка працює при ІКЦ. До складу комісії входять представники сектору НКРЕКП у 
Волинській області, інспекції Держенергонагляду у Волинській області та ПрАТ «Волиньобленерго».
Адреса ІКЦ: 43021, м. Луцьк, вул. Залізнична, 1б, ІІ поверх, кабінет № 5, тел. (0332) 283533.
Режим роботи ІКЦ: понеділок – четвер: з 8.00 до 17.00, п'ятниця: з 8.00 до 15.45, обідня перерва: з 12.30 до 13.15.
Графік прийому громадян комісією ІКЦ: другий четвер місяця з 16.00 до 17.00. 

Р Е К Л А М А
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ГЕРОЇ НАШОГО ЧАСУ: КВІТЕНЬ-2017
(перелік прізвищ номінантів подано в алфавітному порядку)

Кандидат Публікація, дата
Ваш 

вибір

Анатолій БОЙКО  «Пасхальний сувенір
від волинського Фаберже»

15 квітня
Майстер-рекордсмен із Володимира-
Волинського, унікальними виробами 
якого захоплюється увесь світ, мріє 

знайти послідовників, заохочує 
талановитих дітей і безкоштовно навчає 

їх своєї техніки, проводить майстер-
класи, дає уроки через скайп.

Віктор 
КАТЕРИНЮК

і його 
сини

 «Тату, ти вже двічі в АТО був, 
дай мені хоч раз піти»

1 квітня
У оцій оселі зібралися справжні 

козаки: із родини Катеринюків, яка 
проживає у Березолуках Рожищен-
ського району, на Сході захищали 
Україну батько Віктор і два сини — 

Сергій і Сашко. 

Віталій
ПАВЕЛЬЧУК

«А лічильник на газ і світло 
«поселив» у вітряку»

25 квітня
Обійстя пана Віталія, що в селі Брідки 

Старовижівського району, вирізняється 
з-поміж інших своєю оригінальністю. 

Чоловік тепер подумує про організацію 
на своїй садибі зеленого туризму.

Мирослав 
CТЕФАНИШИН

«Музика забирає всю територію 
моєї пам’яті»

1 квітня
Заслужений діяч мистецтв України, компо-
зитор, диригент, фольклорист, музикозна-

вець, автор понад 500 музичних творів, 
близько півтисячі аранжувань українських 

народних пісень і в свої 90 з гаком років 
продовжує творити і надихати.

Петро
ЧОРНИЙ

«Благодійник  у візку
з Німеччини перетворив власний 
дім на штаб-квартиру волинян»

27 квітня
Нащадок примусово вивезених під час 

Другої світової війни українців уже 15 років 
допомагає батьківщині своїх предків.

Олександр 
ШЕВЧУК

«Наші предки готували чай, 
вартий золота»

8 квітня
Для пана Олександра з Турійська 

давнє захоплення лікарськими росли-
нами переросло у справу його життя. 
Чоловік вивчає секрети фітотерапії, а 
збори для запашних чаїв за старовин-
ними рецептами у нього замовляють 

навіть столичні гурмани.

Ростислав
ШИКУЛА

«Його не лякають ні крокодили, 
ні піраньї, ні терористи Донбасу»

20 квітня
Доцент рівненського вишу, біолог за 

фахом, об’їздивши півсвіту за рідкісни-
ми рептиліями і рослинами, у важкий 
для країни час, продовжуючи справу 
батька-«афганця», одягнув камуфляж 
і відправився у чи не найбезпечнішу 

мандрівку свого життя – добровольцем 
на фронт.

КАТЕРИНЮК
і його 
сини

Олександр 
ШЕВЧУК

Петро
ЧОРНИЙ

р

 n Редакційна акція
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Дорогі друзі! У цій анкеті героїв наших публікацій у квітні 2017 року 
—  СІМ кандидатів, а ви маєте проголосувати ЛИШЕ ЗА ТРЬОХ, тоб-
то поставити навпроти них у графі «Ваш вибір» цифри 1, 2 або 3 

(це буде ваша трійка призерів, де 1 —  означатиме перше місце, 2 —  друге, 3 
—  третє). Або напишіть трійку найкращих на окремому аркуші.

Відповіді надсилайте на адресу редакції до 29 березня з приміткою 
«Людина місяця». Кожен конверт із анкетою візьме участь у спеціальному 
жеребкуванні, під час якого ви можете виграти цінний приз. Не втратьте цей 
шанс!

При визначенні переможця своє слово скажуть й наші інтернет-читачі сайту 
volyn.com.ua. Під час підбиття підсумків 50% голосів належатиме колективу 
редакції, 25% —  читачам друкованої версії «Волині-нової», яким ми пропонує-
мо анкету в газеті, решта 25% —  результати голосування на нашій веб-сторінці 
volyn.com.ua. Тож можете підтримувати людей, які вас найбільше вразили, 
двічі: в газеті і в інтернеті. Це для них важливо!

Також чекаємо на вашу підказку адрес, де живуть Герої нашого часу. 
Про достойних людей повинна знати країна!

ГЕРО
(пе

n Ре n Репортаж із глибинки

Це не політика, а задля оборони:
на хуторі Забілому повсюди червоні прапорці

Цю адресу ми почерпнули із нашої ж газети —  на початку лютого на 
сторінках «Волині-нової» був репортаж, у якому йшлося про те, що 
на озері Білому поблизу села Любохини Старовижівського району 
зимує більше сотні лебедів. Спостерігаючи за ними, наш колега 
разом із сільським головою дійшли до хутора Забіле —  «трьох хат, що 
притулилися до озера». Тож цього разу ми їхали в цю поліську місцину, 
аби познайомитися із людьми, які тут живуть, розпитати, як вони 
перезимували і весну зустріли. І взагалі, як сталося, що свого часу їх 
обминула хвиля переселення ближче до цивілізації

Катерина ЗУБЧУК

«ПЕРЕБИРАЙСЯ ДО МЕНЕ, БО НЕМА 
З КИМ ЖИТИ, А ВЕСНА ЙДЕ —  
ТРЕБА В ГОРОДІ ЩОСЬ САДИТИ»
Від нашої попутниці —  секретаря Лю-

бохинівської сільради Людмили Цьось 
—  ще дорогою на хутір дізналися, що 
хоч і три хати тут стоїть, та живе лише дві 
сім’ї. Їдемо спочатку до обійстя Коваль-
чуків, але на дверях, на жаль, бачимо 
замок. Як дізнаємося згодом від сусідів 
Демчуків, «певно, до Луцька в лікарню 
поїхали».

А на суто хутірському подвір’ї Дем-
чуків з його роздоллям нас ніби чекала 
Мар’яна Захарівна, як з’ясується, най-
старіша жителька Забілого. Не щодня 
сюди хтось заїжджає, тож, побачивши 
автомобіль, старенька кинула лущити біб 
і, спираючись на свою помічницю-палич-
ку, прямує до нас. Почувши, хто ми і що 
нас інтересує, зразу каже:

— Шкода, що Петра нема (чоловіка. 
—  Авт.). П’ять літ уже, як схоронила його. 
Він би вам більше про хутір розказав, бо 
народився і звікував тут.

Шкода… Але як уже є. І ми у розмові 
зі своєю співбесідницею, яка, помітив-
ши фотокамеру, відразу прихорошилася 
—  «луччу» хустку зав’язала, вертаємося 
до тих далеких днів, коли вона молодою 
прийшла сюди у невістки. Сама Мар’яна 
Захарівна родом із села Мокре. А точ-
ніше —  з хутора Віноки, з якого людей 
«перегнали» в Мокре. Пам’ятає, що якісь 
люди приїхали, верхи хат поскидали на 
землю —  тільки зруби зосталися. Хоч-не-
хоч, а будеш вибиратися.

— Ще у Мокрому, —  розповідає жінка, 
—  я на фермі робила. А як мала 22 роки, 
то заміж у Забіле пішла. Петро якось 
навідався до родички, що була за моїм 
братом. Побачив мене та й покликав до 
себе. Сказав: «Перебирайся до мене, 
бо нема з ким жити, а весна йде —  тре-
ба в городі щось садити». Жінку шукав 
він на хазяйство своє, бо батько пропав 
на фронті і матері вже не було —  кінь її 
забив. Тож про любов Петро не говорив. 
Хоч як ми побралися, то Бог нам двох 

синів дав, і любов у нас була. Добрий 
був Петро… А тої першої весни в сере-
дині 1950-х, коли я стала хуторянкою, 
ми вперше разом город посадили. Тро-
хи бульби мій батько дав, трохи —  рідня. 
Гною сусіди вділили, бо без нього тут, на 
пісках, ніщо не виросте. У травні я сюди 
прийшла, і тоді нас у Любохинах розпи-
сали, а восени ми повінчалися.

«ЗІ СТАРОЇ НАШОЇ ХАТИНИ ТІЛЬКИ 
ОБРАЗИ СТАРОВИННІ ЗОСТАЛИСЯ»
А яким же був колись хутір Забіле і як 

сталося, що не перетягли хат у Любохи-
ни? Коли про це зайшла мова, то жінка, 
що знає, як то «верхи хат на землю ски-
дали» по своїх Віноках, розказує:

— Мабуть, те, що Петро сім літ в армії 
був, врятувало хутір. На цей час він у хату 
посадив чужих людей, щоб не розтягли 
її. Так вона вціліла. А клуню таки забрали 
в колгосп, хоч він і документ прислав, що 
служить. З людьми, які тут жили, а зго-
дом у Прип’яті Шацького району побуду-
валися, чоловік до смерті родичався.

Уціліла хатина, бо, мабуть, нікого 
не привабила, оскільки була маленька 
і стара. Подружжя Демчуків, яке зразу, 
може, й мало думку перебратися у село, 
бачило, що як зачеплять свою оселю, то 
з того порохняку вже нічого не зберуть 
і залишаться ні з чим. Тому-то й виріши-
ли добудовувати житло. Ту свою хатину 
продовжили до нинішніх розмірів, вже як 
старший син Володя пішов працювати 
—  на цегельні заробив грошей, за які ку-
пили деревину.

— З тієї старенької хатини, —  каже 
Мар’яна Захарівна, —  тільки чотири ста-
ровинні образи залишилися —  ще Петро-
вого батька чи діда… Було, що з якогось 
музею приїжджали люди, пропонували 
за них гроші. Але ми сказали, що не купу-
вали ці ікони і продавати їх не будемо. Так 
і залишилася з нами ця пам’ятка.

А щодо того, що Демчуки не покинули 
свого хутора, то ще й телята в цьому їм 
допомогли. Колгосп зробив тут літній та-
бір для худоби, а Петро і Мар’яна —  пас-
тухи й сторожі на місці. Це ж так зручно.

— Телятам треба дякувати, —  каже 

старенька, —  що і світло нам найперш 
провели. Так від вовків рятували табір. 
Як уже до нього проклали лінію, то заод-
но і до нашої хати. По інших хуторах ще 
електрики не було —  при лампах сиділи.

Про хутірське життя, та ще й таке —  
«до телят прив’язане», Мар’яна Захарів-
на розповідає:

— Як у тайзі жили —  нікуди не ходи-
ли і не їздили. Телят одних бачили. І тож 
день у день, без вихідних. Я зараз дивую-
ся, як ми дітей годували —  це ж так тяжко 
було. У травні 1956-го народився наш 
старший Володя. А там і червень —  пора 
сінокосу. Ми з Петром брали колиску і на 
сусідньому хуторі, де вже ніхто не жив, 
на яблуні чіпляли. Закривала дитину за-

навіскою, щоб комарі не кусали, і телят 
пасла. А чоловік тим часом біг косити, бо 
для своєї худоби треба було сіна заго-
тувати на зиму. Трудно було жити. Це ж 
зразу ще й нічого не платили. У кінці року 
мішок якогось зерна дадуть —  ото і все.

«СКОРО 18 РОКІВ, ЯК Я ВИЙШЛА 
ЗАМІЖ ЗА ТОЛИКА І СТАЛА 
ХУТОРЯНКОЮ»
Мар’яна Захарівна тішиться, що не 

сама залишилася на хуторі, —  з нею син 
Анатолій і невістка Ніна (старший син із 
сім’єю живе в Мокрому).

— Перша дружина Толика тут не при-
жилася, —  розповідає невістка Демчуків 
Ніна, яка родом із села Кримне. —  Уже 40 

літ він мав, як ми одружилися. На той час 
я овдовіла. А що колгосп, де працювала 
дояркою, розвалювався, то, як кажуть, 
без вагань і жалю перебралася на хутір. 
Як запросив мене Толик 14 вересня на 
любохинівський престольний празник, 
то так я тут і залишилася. 18 років ско-
ро, як стала хуторянкою. Батьки чоловіка 
були у літах, то ми вже взялися хазяй-
нувати. Тримали двох коней, але тепер 
їх замінив трактор. Маємо двох корів —  
молоко здаємо, щоб копійка якась була. 
Трактор свій є, то і зима не страшна, —  
Толик дорогу сам розчистить і не треба 
чекати, щоб хтось виручив. І в мороз до 
самої хати під’їжджала машина, яка зби-
рає молоко. Зараз трохи розвезло, то 
чоловік сам вивозить тракторцем бідона 
до дороги.

Як почули від жінки, у її чоловіка —  
«золоті» руки: зробить усе, за що не візь-
меться. У хорошого господаря —  і ставок 
свій. До того ж зариблений. Цю водойму 
ми побачили неподалік від обійстя, коли 
Ніна влаштувала нам екскурсію до озера 
Білого. Взимку хуторяни ходили лебедів 
підгодовувати. То, виявляється, перший 
рік, що птахи на зиму залишилися. За-
звичай тільки літом їх можна побачити.

— Люблю хазяйнувати, люблю, щоб 
усього було і в городі, і в коморі, як мо-
виться, —  каже Ніна. —  Хто колись думав, 
що на Поліссі кавуни можуть родити? 
А виявилося, що це не тільки півден-
на культура. Зараз уже не чекаємо, аби 
восени нам на хутір хтось цю лагоминку 
привіз. Натуральне у нас господарство. 
Донедавна і борошна не купували —  зер-
но мололи. А зараз беремо мішок муки, і її 
нам надовго вистачає і на хліб, і на пиро-

ги. Бо як спечу 4 буханки, то і за тиждень 
не з’їдаємо. Нас же тільки троє у хаті.

«ВІД СОВЄТСЬКОЇ ВЛАДИ МИ СВІТЛО 
МАЄМО, ДОРОГУ, А ВІД НЕЗАЛЕЖНОЇ 
УКРАЇНИ —  ЩО?»
Ми оглядали хутір Забіле, прогулюва-

лися до озера Біле, яке дало йому назву, 
в очікуванні господаря —  того чоловіка, 
у якого «золоті» руки. Він вивозив того 
дня до дороги молоко і трохи затримав-
ся. Нарешті забуркотів тракторець. Зна-
йомимося і чуємо, як мовиться, в лоб:

— Скільки правди напишете про жит-
тя на хуторі?

— Сто відсотків, —  запевняємо, бо 
що тут додавати чи віднімати.

І чоловік, який наступного року від-
значить 60-літній ювілей, насамперед 
згадав, як малим п’ять кілометрів до 
школи у село Прип’ять ходив, як із ки-
рзових чобіт не вилазив, бо тодішнім 
бездоріжжям тільки в них можна було 
пройти. А ще він не розписує, як то гарно 
на природі жити, а зізнається, що і зараз 
звідси утік би, бо «жити на хуторі нелег-
ко, треба, як тому остарбайтеру, робити 
і робити…» І, нарешті, звучить те, що ми, 
як, мабуть, думав чоловік, «не пропусти-
мо» в газету:

— Нам совєтська власть у 1980-х 
роках життя дала —  світло, дорогу. А за-
раз що Україна дає? На жаль, нічого. Те, 
що заробив, працюючи у Кримненській 
ПМК, пропало, бо гроші були на ощад-
книжках. Мені рік до пенсії, маю 29 літ 
стажу і думаю, чи не вчудить що Грой-
сман, чи ж дадуть мені ту пенсію. Колись, 
як я робив у ПМК, що займалася меліо-
рацією, то за мною (однією людиною!) 
на хутір машина приїжджала і забирала. 
А зараз хто нас куди завезе? Кому ми 
потрібні? Добре, що поляки продають 
«беушну» сільгосптехніку, то маю трак-
торця. На нового ніколи б не стягнувся.

… Коли ми наближалися до хутора, 
то з подивом спостерегли таку картину: 
над господарськими спорудами —  льо-
хом, хлівчиками —  майоріли червоні пра-
порці. Не могли не спитати у хазяїв, що б 
то означало. Виявляється, це «зовсім не 
політика» —  так тут борються із шуліками, 
які за курми полюють. Ліс же підступає до 
самого обійстя, то цих хижаків вистачає.

— Ми почули на базарі від людей по-
раду, як можна домашнє птаство вберег-
ти, —  каже хутірська невістка Ніна. —  Але, 
бачу, це без толку —  кури як пропадали, 
так і пропадають. Треба вже ті «прапори» 
познімати, бо не тільки ви дивуєтеся. 
Як перший раз водій машини, що зби-
рає молоко, приїхав до нас, то питав, до 
якої ж то власті ми пристали.

А ще жінка журилася, що, на жаль, 
нема для кого старатися. Її дочка живе 
у Києві, двоє дітей Анатолія з матір’ю 
(першою його дружиною) вже давно пе-
ребралися до Бреста. Сюди, ясно, ніхто 
не приїде жити. Хоч ще порівняно й моло-
ді вони з чоловіком, все ж уже думають, 
як то доживатимуть на хуторі. «Добре, 
поки удвох, а коли один хтось залишить-
ся, то як тут самому бути?» Прощаючись 
із хуторянами, ми бажаємо їм здоров’я 
і багато літ у парі прожити, щоб те «як то 
самому жити» ще довго їх обминало. n

« Як у тайзі жили —  нікуди не ходили і не їздили. Телят одних 
бачили. І тож день у день, без вихідних. Я зараз дивуюся, як 
ми дітей годували —  це ж так тяжко було. »
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Старовинні ікони — пам’ять про предків.

Баба Мар’яна і досі згадує, 
як уперше з чоловіком город садили.

Анатолій і Ніна Демчуки просять Бога, щоб довше бути у парі.Так відганяють шулік місцеві мешканці.
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ТО РВОНЕМО ПІСЛЯЗАВТРА 
НА «АВАНГАРД»?

Оновлена «Волинь» починає новий етап боротьби 
за своє відродження

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

В
же цієї суботи — 24 березня — луцька 
«Волинь» зіграє свій перший офіційний 
матч 2018 року. В рамках 24–го туру при-

йматимемо на «Авангарді» охтирський «Нафто-
вик–Укрнафту». Вболівальники «червоно–білих» 
чекають на цей матч із неабияким інтересом. 
По–перше, встигли скучити за футболом, адже 
пауза у чемпіонаті тривала аж чотири місяці! 
По–друге, кортить подивитися на кардинально 
оновлену «Волинь». Фактично перед нами по-
стане майже повністю змінений колектив, який 
формувався новим головним тренером і новим 
спортивним директором.

Чемпіонат України з футболу серед команд 
Першої ліги відновився ще наприкінці минулого 
тижня, коли було зіграно шість із дев’яти поє-
динків 23–го туру. Натомість матч «Черкаський 
Дніпро–Академія» — «Волинь» опинився серед 
трьох перенесених — він має відбутися 28 бе-
резня.

Тому 18 березня «хрестоносці» — навзамін 
грі чемпіонату — взяли участь у справжнісінь-
кому «луцькому дербі», провівши контрольний 

поєдинок із учасником Чемпіонату Волині з фут-
болу (і незмінним чемпіоном області впродовж 
трьох останніх сезонів), клубом «Луцьксантех-
монтаж-536». Протягом чотирьох таймів 
по 30 хвилин «Волинь» «відвантажила» землякам 
чотири «сухих» м’ячі.

Нагадаємо також, що впродовж «зимових 
канікул» «Волинь» одержала нових головного 

тренера Віктора Богатиря (вже третього «коуча» 
протягом сезону після Ярослава Комзюка та 
Альберта Шахова!) та спортивного директора 
Валентина Кошельника.

«Нова мітла» таки відразу почала «замітати» 
по–новому! Клуб встиг «підписати» мало не зо 
два десятки новачків — тож відмова від нещо-

давньої ставки на юних футболістів (власних 
вихованців) очевидна.

До речі, у клубі знову з’явився «іноземний 
легіон» — щоправда, поки у складі лише одного 
гравця — іранського атакувального півзахис-
ника Хагназарі Сіаваша, останнім клубом якого 
була «друголігова» стрийська «Скала».

Завдання лучан стає очевидним уже з по-
біжного погляду на турнірну таблицю Першої 
ліги — адже зимувати довелося в зоні «прямого 
вильоту». А в Другу лігу клубу, який ще минулого 
сезону грав в Українській Прем’єр–лізі, справді 
дуже не хочеться! Тому віриться, що вся ця «зи-
мова перебудова» робилася таки «з розумом» — 
і від безумовної ганьби (якою для «Волині» стане 
ще одне теоретичне пониження у класі) вона нас 
врятує.

До речі, «найближчі» суперники — і «Нафто-
вик–Укрнафта», і «Черкаський Дніпро–Акаде-
мія» — прямі конкуренти «Волині» в боротьбі 
«за виживання». Тож почати виборсуватися з 
«підвалу» турнірної таблиці бажано вже у поє-
динках із ними.

Ну а з нас, уболівальників, —  щира під-
тримка клубу на трибунах! Щоб не було, як 
торік:  коли на «Авангарді» збиралося пере-
важно кількасот глядачів (у протоколі зазвичай 
«зі стелі» писали «1000»). Бо ж футбол таки не 
для протоколів чи статистики і не для власників 
клубу чи головних тренерів. Він для нас із вами 
— уболівальників! Тож у суботу, 24 березня, о 
13.30 (бо о 14.00 вже початок!) маємо бути на 
«Авангарді»!

Холодно? Не смішіть! «На крайняк» можна 
прихопити з дому щось під «п’яту точку». Або й 
повболівати стоячи — ну хіба «Волинь» цього не 
варта?

Результати вже зіграних поєдинків 23-го 
туру: «Кремінь» — МФК «Миколаїв» — 2:2; «Бал-
кани» — «Десна» — 1:2; «Нафтовик–Укрнафта» 
— «Геліос» — 0:1; «Жемчужина» — «Рух» — 0:1; 
«Оболонь–Бровар» — «Колос» — 2:4; «Арсенал» 
— ФК «Полтава» — 3:1. Ще три поєдинки (зо-
крема й «Черкаський Дніпро–Академія» — «Во-
линь») відбудуться пізніше.

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ ПЕРШОЇ ЛІГИ:

М Команда I П Н П М О

1 «Арсенал» 23 18 4 1 47-14 58

2 ФК «Полтава» 23 16 2 5 40-17 50

3 «Інгулець» 22 13 6 3 30-12 45
4 «Колос» 23 14 2 7 30-19 44
5 «Десна» 23 13 4 6 40-16 43
6 «Геліос» 23 13 4 6 31-20 43
7 «Авангард» 22 10 4 8 28-27 34
8 «Рух» 23 8 7 8 24-21 31
9 «Гірник-Спорт» 22 10 1 11 16-26 31
10 «Оболонь-Бровар» 23 7 6 10 19-25 27
11 «Балкани» 23 6 8 9 21-25 26
12 МФК «Миколаїв» 23 6 7 10 28-37 25
13 «Кремінь» 23 6 4 13 19-37 22
14 «Жемчужина» 23 6 3 14 27-45 21
15 «Нафтовик-Укрнафта» 23 4 8 11 16-26 20
16 ПФК «Суми» 22 5 5 12 16-29 20
17 «Волинь» 22 5 3 14 19-36 18

18 «Черкаський Дніпро-Академія» 22 4 2 16 16-35 14

У списку бомбардирів лідирують Олександр 
Акименко («Інгулець») — 15 голів 

(8 — з пенальті) та Олександр Батальський 
(«Арсенал») — 13.

ЩЕ ПРО СПОРТ — НА с. 24 
І НА САЙТІ VOLYN.COM.UA.

« У суботу, 24 березня, о 13.30 
(бо о 14.00 вже початок!) маємо бути на 
«Авангарді»: луцька «Волинь» приймає 
«Нафтовик–Укрнафту» з Охтирки. »

Фото fcvolyn.net.

▶ Кіборгу з Волині «нові» руки «вирощу-
ють» у пробірці

▶ У 17 літ була арбайтером, у 92 роки 
стала волонтером!

▶ Предстоятель Української греко-като-
лицької церкви Святослав Шевчук: усе 
розпочиналось із підпільної церкви у 
власній хаті

▶ Наша журналістка побила рекорд варін-
ня борщу

▶ Не даруйте чоловікові шкарпетки – 
краще хай це зробить ваша свекруха 

(прикмети, повір’я та забобони про 
презенти)

▶ Популярна сторінка «Гарбуз із секре-
том»: що цього разу заховали журна-
лісти?

▶ Схема вишивки, поради для справжніх 
господинь, медична шпальта, ціла 
сторінка рецептів найсмачніших страв і 
таємнича історія про кохання

Дорогі читачі, щоб зустрічатися ТРИЧІ 
на тиждень, зверніться, будь ласка, 
до вашої листоноші і передплатіть 

«Цікаву газету на вихідні»!

«Цікава газета
на вихідні»

Відтепер нас можна передплатити
у будь-якому поштовому
відділенні України
ВАРТІСТЬ ПЕРЕДПЛАТИ:
1 місяць – 12 гривень
3 місяці – 36 гривень
6 місяців – 72 гривні

Передплатний індекс для Волині – 60304, для Рівненщини – 60312, 
 для решти України  — 60307

У комплекті з «Волинню-новою» – значно дешевше!

Рівівівівівівівівівіві ненененененененененененщнщнщнщнщнщнщнщнщнщининининининининининииииииииии – 66666666666000000000003333333333111111111122222222222603111112222222,

Цікава Цікава ——  
до кави!до кави!

ПУБЛІКАЦІЇ, ЯКИМИ ЗДИВУЄ

 «ЦІКАВА ГАЗЕТА НА ВИХІДНІ»
У П’ЯТНИЦЮ, 23 БЕРЕЗНЯ, НА 16 СТОРІНКАХ

  Ц І К А В А

на вих ідніГазетаазета

На стадіоні в Луцьку можна не лише у футбол грати, а й змагання з ліплення сніговиків влаштовувати.
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 n Актуально

ЯК ВИБРАТИ ЛІКАРЯ 
Й УЗАКОНИТИ 

З НИМ СТОСУНКИ?
Покрокову інструкцію — керівництво 
до дії — оприлюднило Міністерство 
охорони здоров’я України

«ЗАКРІПАЧЕННЯ» 
НЕ БУДЕ

У квітні в закладах, які 
приєдналися до електрон ної 
системи охорони здоров’я, 
усім нам потрібно буде під-
писати декларації — до-
кумент, який підтверджує, 
що ми обрали саме цього 
лікаря. У такий спосіб люди-
на повідомляє державу, що 
оплата за її обслуговування 
має надходити у конкретний 
медзаклад. «Закріпачення» 
раз і назавжди не буде: у 
будь–який момент можете 
укласти декларацію з іншим 
терапевтом, педіатром чи 
сімейним лікарем. У такому 
випадку не треба скасову-
вати попередню декларацію 
— достатньо просто укласти 
нову, а зміни автоматично за-
фіксуються у системі.

Ви вільні у своєму вибо-
рі — не мусите звертатися 
за місцем прописки чи про-
живання. Але якщо ваш об-
ранець з віддаленого кінця 
міста чи з іншого населеного 
пункту, то він не зможе при-
їжджати на виклики. Сімей-
ний лікар ма є обслуговувати
1 800 па  цієнтів, терапевт —
2 000, педіатр — 900. Ця циф-
ра може бути дещо більшою 
для фахівців у селах.

Порядок вибору лікаря 
ще не остаточний, адже за-
раз він перебуває на пого-
дженні в центральних орга-
нах влади. МОЗ запевняє, 
що без медичної допомоги 
не залишиться ніхто. Це пи-
тання контролюватиме На-
ціональна служба здоров’я 
України.

КУДИ ЙТИ 
І ЩО РОБИТИ?

1. Зверніться у медзаклад, 
де працює терапевт, 
педіатр чи сімейний лікар, 
з яким ви хочете підписа-
ти декларацію. Із собою 
потрібно мати паспорт, 
податковий номер, мобіль-
ний телефон, свідоцтво 
про народження дитини.

Важливо: заклад, у яко-
му працює обраний вами лі-
кар, має бути підключеним 
до системи «Електрон не здо-
ров’я». Уточніть цю інфор-
мацію у реєстратурі або пе-
ревірте самостійно на сайті: 
https://portal.ehealth-ukraine.
org/divisions.html#/

2. Ваші дані та контакт ний 
телефон внесуть у систему 
«Електронне здоров’я». 
Це зробить уповноважена 
особа закладу: або реє-

стратор, або медсестра, 
або лікар.

Важливо: декларації 
укладаються виключно в 
електронній формі – не 
буде жодних бланків, форм, 
печаток тощо. Аби унемож-
ливити будь–які спроби 
шахрайства, після введен-
ня даних пацієнт отримує 
СМС із кодом на вказаний 
номер телефону, який 
уповноважена особа мед-
закладу вводить у систему 
«Електронне здоров’я» 
для підтвердження. Якщо у 
вас немає мобільного – не 
проблема: для підтверджен-
ня можна сфотографувати 
чи відсканувати оригінали 

документів, щоб долучити їх 
до декларації в електронній 
системі.

3. Уповноважена особа 
медзакладу роздруковує із 
системи «Електронне здо-
ров’я» примірник деклара-
ції для перевірки.

Важливо: помітили по-
милку — скажіть про це.

4. Якщо все правильно, упов-
новажена особа медзакла-
ду роздруковує із системи 
«Електронне здоров’я» ще 
один примірник декларації.

Важливо: обидва при-
мірники декларації мають 
бути ідентичними і без поми-
лок.

5. Пацієнт підписує
2 при мірники декларації.

Важливо: один із при-
мірників залишається у вас, 
інший – у медзакладі.

6. Уповноважена особа 
накладає електронний 
цифровий підпис на 
декларацію та надсилає 
її в систему «Електронне 
здоров’я».

Важливо: ви офіційно 
задекларували вибір свого 
лікаря. Гроші за обслугову-
вання держава сплачуватиме 
закладу, у якому працює об-
раний вами лікар. n

« «Закріпачення» раз 
і назавжди не буде: 
у будь-який момент 
можете укласти 
декларацію з 
іншим терапевтом, 
педіатром чи 
сімейним
 лікарем.   »

« При цій зовнішній 
простоті апарат 
дає змогу якісно 
проводити 
радикальні 
втручання, що 
зменшує кількість 
рецидивів 
хвороби. »
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«Такий вигляд має гідроскальпель», — пояснює Олександр Григорович.

 n Професіонали

«РАК ХАЛТУРИ НЕ ПРОЩАЄ…»
Олександра Зінчука, кандидата медичних 
наук,  завідувача проктологічного відділення 
і онкопроктологічного центру Волинської обласної 
клінічної лікарні, завдяки телебаченню більшість 
наших краян знає в обличчя як депутата обласної 
ради, голову комісії з питань охорони здоров’я. 
А от про його хірургічну практику із застосуванням 
гідроскальпеля, інших сучасних методик заговорили 
тільки нещодавно. Довідатися, чому саме до Луцька 
їдуть на операції хворі з пухлинами прямої кишки з 
багатьох областей України, вирішили й ми

Галина СВІТЛІКОВСЬКА

ЧОМУ СТРУМЕНЕВИЙ 
«НІЖ» —  ДОСІ ДИВИНА?
Як виявилося, Олек-

сандр Зінчук одним із пер-
ших в Україні «розжився» 
на гідроскальпель. Каже, 
сім років тому почув про 
цей прилад схвальні відгуки 
колишніх своїх викладачів 
із Київського медінститу-
ту, нині професорів, ака-
деміків. Випробував його 
в роботі і зрозумів: «Те, що 
треба для онкохірурга». 
Допомогли придбати апа-
рат друзі–благодійники. За 
словами Олександра Гри-
горовича, він уже проопе-
рував за допомогою гідро-
скальпеля до півтори сотні 
хворих, використовував 
кожну можливість, аби по-
ділитися досвідом із коле-

гами з інших лікарень. Але, 
хоч як  дивно, цей метод 
широкого поширення так 
і не набув.

— Потрібно цікавити-
ся технікою, не боятися 

«зай вої мороки», мати ба-
жання опановувати щось 
нове. Якраз цього і бракує. 
А загалом прилад великих 
клопотів не створює, хіба 

що після кожного викори-
стання треба розібрати, 
промити, висушити, аби 
фізрозчин не призводив 
до корозії, —  показував нам 
Олександр Григорович свій 
диво–скальпель.

Зовні апарат нічим не 
вражав: два балони зі стис-
неним повітрям, два мані-
пулятори, схожі на шприци. 
Витратні матеріали — по-
вітря і фізрозчин. Якось не 
в’язалося побачене із кос-
мічними технологіями.

— Ще раніше, під час 
стажування в Німеччині, 
я бачив, що там онкохірурги 
у спеціалізованих клініках 
використовують подібну 
методику. Але їхні прилади 
дороговартісні, «нафарши-
ровані» електронікою, тиск 
струменя створює однора-
зовий насос, тож на кожну 
операцію треба купувати 
новий за 500 євро. А роз-
робка наших фахівців ви-
магає тільки заправити ба-
лони стисненим повітрям 
і придбати літр фізрозчину 
за 36 гривень. При цій зов-
нішній простоті апарат дає 
змогу якісно проводити 
радикальні втручання, що 
зменшує кількість рециди-
вів хвороби, —  пояснював 
Олександр Зінчук, готую-
чись до чергового «май-
стер–класу» для колег.

БУЛО 20 ОПЕРАЦІЙ, НИНІ 
ЇХ РОБЛЯТЬ 200 НА РІК
До лікаря–проктолога 

на огляд людей на мотузці 
не затягнеш. У виправдан-
ня нарікаємо: такий гандж, 
що і сам болячки не поба-
чиш, і показувати її непри-
ємно й незручно. 

Наша довідка. Винайшли гідроскальпель — прилад, 
що дає змогу відокремити уражену тканину від здорової 
за допомогою струменя фізрозчину під тиском, — моло-
ді українські вчені з Національного авіаційного універ-
ситету та Аерокосмічного інституту. Після клінічних 
випробувань фахівці дійшли висновку, що струменевий 
скальпель багаторазового використання ефективний, 
економічний, надійний. Він дає змогу проводити вида-
лення пухлин точніше, радикальніше і практично без 
пошкоджень судинної системи, з невеликою крововтра-
тою. Закінчення на с. 16



Галина СВІТЛІКОВСЬКА

От і приходять уже 
тоді, коли терпіти біль не-
сила. Як наслідок, у біль-
шості пацієнтів онкопрок-
тологічного центру рак 
виявляють у запущених 
стадіях.
     — Після аварії на Чор-
нобильській атомній 
японські вчені прогнозу-
вали, що в Україні спочат-
ку матимемо зростання 
кількості хворих із злоя-
кісними захворювання-
ми щитовидки, а через 
20–30 років —  із раком 
товстої кишки. І справді, 
якщо на початку 1990–х 

ми робили 20 операцій на 
рік, то тепер проводимо 
приблизно 200 втручань. 
Але треба враховувати 
і те, що сьогодні до нас 
їдуть на лікування не тіль-
ки волиняни, а й хворі 
з інших областей Захід-
ного регіону. Людей при-
водять добрі відгуки на-
ших колишніх пацієнтів, 
які переконалися у тому, 
що тут можна одержати 
якісні медичні послуги, 
—  розповідає Олександр 
Зінчук.

Ось і зараз він пе-
репрошує за вимуше-
ну перерву в розмові та 
йде оглядати жительку 
Хмельниччини з рециди-
вом раку. Жінку раніше 
лікували в райлікарні за 
місцем проживання, але 
хвороба не відступила.

— Оперувати рак 
кишківника повинні мати 
право тільки онкопрок-
тологи. Я вважаю, що 
треба заборонити хірур-
гам на місцях братися 
за подібні операції, бо 
рак халтури не прощає, 
—  обурюється Олександр 
Зінчук, повернувшись. 
—  В онкохірургії головна 
вимога —  радикальність 
втручання. Якщо загаль-
ноприйнятий показник 
виникнення рецидивів 
сягає 10 відсотків, то 
струменевий скальпель, 
інші сучасні методики та 
комплексне лікування 
дають змогу значно його 
знизити. Наші пацієнти 
мають змогу проходи-
ти променеву терапію 

в онкодиспансері, а ви-
сокоякісну хіміотерапію 
з допомогою ангіографа 
—  у відповідному відді-
ленні обласної лікарні.

Лікарі в ординатор-
ській згадували врятова-
них пацієнтів, яких скрізь 
спроваджували як безна-
дійних. Нарікали, що 40 
від  сотків пухлин виявля-
ють уже з метастазами. 
Розповідали, що у відді-
ленні на 30 ліжок постій-
но перебуває до 40 па-
цієнтів, бо потік хворих  
чималий. Наголошували, 
що лікування було б знач-
но легшим і дешевшим, 
якби люди зверталися по 
допомогу вчасно. А для 
виявлення раку кишків-
ника на ранніх стадіях по-

трібно не так уже й бага-
то — пильність сімейних 
лікарів, дослідження калу 
на приховану кров і регу-
лярне обстеження осіб 
із групи ризику за спад-
ковим фактором.

Доводилося спілку-
ватися і з колишніми па-
цієнтами онкопроктоло-
гічного центру. Почуте 
спонукає задуматися.

— Я на перших порах 
«геройствував», казав, 
що не хочу оперуватися, 
жити потім зі стомою, з 
калоприймачем. Але як 
припекло, то сам попро-
сився. Якби ж то раніше 
спохопився, може, і лег-
ше було б видряпатися, 
—  розмірковував літній 
чоловік — член громад-
ської організації стомо-
ваних волинян.

— Не можу судити 
про те, які методики за-
стосовував Олександр 
Зінчук та інші лікарі від-
ділення, оперуючи мене, 
але знаю, що завдяки їм 
повернувся з того сві-
ту. Нещодавно провели 
третє втручання, закрили 
стому. Живу, незважаючи 
на те, що стан був дуже 
важким, а прогнози — 
не обнадійливими. Щиро 
дякую фахівцям онко-
проктологічного центру 
за професіоналізм, —  
сказав лучанин Валерій 
Єфимчук, якого самі хі-
рурги за волю до життя 
і бійцівський характер на-
зивають унікальним паці-
єнтом. n
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« А для виявлення раку кишківника на 
ранніх стадіях потрібно не так уже й 
багато — пильність сімейних лікарів, 
дослідження калу на приховану кров 
і регулярне обстеження осіб із групи 
ризику за спадковим фактором. »

Закінчення.
Початок на с. 15

« Хтось ставить за мету позбутися 20 зайвих кілограмів, 
а комусь і 10 видається добрим результатом. Але 
важливо, щоб усі наші учасниці стали краще почуватися, 
не нарікали на здоров’я, подобалися собі. »

«Рак халтури 
не прощає…»

 n Спробуйте й ви

ФОРМУЛА ЗДОРОВОГО СНУ
Її винайшов відомий американський лікар, 

засновник і директор центру інтегративної 

медицини при Арізонському університеті 

професор Ендрю Вейл

Безсоння вимотує більше, ніж важкий трудовий 
день. Багатьом знайомі нічні митарства у ліжку, вра-

нішня розбитість і втома. Але не поспішайте вжива-
ти снодійні препарати, радить доктор Ендрю Вейл. 
Він рекомендує спеціальну дихальну техніку, яка 
допоможе зануритися в солодкий сон буквально за 
хвилину–дві.

Формула «4–7–8» —  дуже простий спосіб роз-
слабитися, при цьому нервова система заспокою-
ється, мозок знімає «гальма» —  і ви засинаєте.

1. Глибоко і з напругою видихніть через рот.
2. Повільно вдихайте через ніс, рахуючи про 

себе до 4.
3. Затримайте дихання і порахуйте до 7.
4. Видихніть через рот знову з напругою, рахую-

чи про себе до 8. 
5. Знову вдихніть і повторіть весь цикл ще 3 рази.
Кінчик язика при цьому має перебувати на під-

небінні біля основи верхніх зубів. n

 n Худнемо разом!

І НЕ ТРЕБА ЇХАТИ ДО КИЄВА 

НА «ЗВАЖЕНІ Й ЩАСЛИВІ»…
Є на сайті «Волині–нової» (volyn.com.ua) «оздоровчий 
відеорозділ», який веде лучанка Ольга Філюк, тренер із 
фітнесу, спеціаліст із фізичної реабілітації. Багатьом з 
вас, напевне, допомогли у боротьбі з гіподинамією цікаві 
й оригінальні комплекси вправ, які демонструє Ольга. А 
нещодавно вона започаткувала ще один дуже актуальний 
проект — «Позбудемось зайвого»

Галина СВІТЛІКОВСЬКА

МІНУС 40 КІЛОГРАМІВ, ПЛЮС 
— ГАРНЕ САМОПОЧУТТЯ
Скоро сховаємо зимовий 

одяг. А що робити, якщо улюбле-
ний плащик чи модна сукня ста-
ли затісними, якщо, піднімаю-
чись східцями, захекуєшся, наче 
до ніг прив’язані пудові гирі? Та й 
мати гарний вигляд, бути здоро-
вою хочеться кожній жінці, неза-
лежно від віку. Тому й вирішили 
8 представниць прекрасної ста-
ті (від 20 до 60 років) об’єднати 
свої зусилля у подоланні зайвих 
кілограмів під керівництвом 
досвідченого тренера Ольги Фі-
люк.

— Ідея народилася давно, ще 
після перших випусків програми 
«Зважені й щасливі». Але я не 
робила якогось спеціального від-
бору, комплектуючи цю групу, не 
набирала тільки тих, у кого ожи-
ріння високого ступеня. Головне, 
щоб людина прагнула схуднути, 
мала бійцівський характер і силу 
волі. Хтось ставить за мету поз-
бутися 20 зайвих кілограмів, а 
комусь і 10 видається добрим ре-
зультатом. Але важливо, щоб усі 
наші учасниці стали краще почу-
ватися, не нарікали на здоров’я, 
подобалися собі, — так сформу-
лювала своє завдання Ольга.

Отже, знайомтесь: Вероні-
ка Чміль, Ірина Марушко, Олена 
Романюк, Ольга Шилоцька, Лілія 
Ткачук, дві Тетяни — Мартинюк 

та Євдокименко, Устина Голуб. 
Є у групі новачки, а є й люди «зі 
стажем». Лучанка Вероніка Чміль 
оздо ровчі методики тренера Оль-
ги Філюк уже перевірила на собі.

— Я звернулася до Олі ще в 
травні минулого року. Зайва вага 
і високий тиск змусили прийти у 
фітнес–зал. Нам обом було не-
легко. Але на сьогодні маємо 
мінус 40 кілограмів, перестала 
боліти спина і тиск рідше став 
«стрибати». Тому я й вирішила 
продовжувати займатися, бо ще 

є над чим працювати, та й ініціа-
тиву тренера хочу підтримати, — 
сказала пані Вероніка.

ПІТ ТА ВТОМА
«ОКУПЛЯТЬСЯ» СПОВНА
Усі учасниці експерименту — 

зайняті ділові жінки. Спільне за-
няття вдається провести тільки у 
вихідний. Але це, на думку Ольги, 
не проблема.

— Я роблю ставку на індивіду-
альні заняття: 4 рази на тиждень 
працюю з учасницями окремо. 
Для кожної підібрала свій комп-
лекс вправ, рекомендації для 
правильного харчування. Йдеть-

ся не про якісь строгі дієти чи за-
морські продукти, що сприяють 
схудненню, а про грамотний ви-
бір їжі. Звичайно, знадобляться 
терпіння і наполегливість. Адже 
ми не прагнемо схуднути за 
будь–яку ціну, наша мета — стати 
здоровішими, привабливішими, 
— каже тренер.

Утім, краще, аніж слова, пе-
реконує приклад самої Ольги. 
Її фігуру не зіпсували ані пологи 
(Оля — мама трьох чудових дів-
чат), ані обов’язки домашнього 
кулінара. Вона встигає і про ро-
дину піклуватися, і на роботі ви-
кладається на всі сто, і при цьому 
— завжди у відмінній формі.

— Багато читаю спеціальної 
медичної літератури, «визби-
рую» по крупинці ефективні ме-
тодики в інтернеті. Завжди встаю 
о 5.40. А ввечері, поклавши дітей 

спати, обливаюсь холодною во-
дою, щоб ще попрацювати і бути 
в тонусі. Це перевірений спосіб 
загартування, оздоровлення, по-
ліпшення стану шкіри. Щоденно 
не тільки інших інструктую, а й 
сама тренуюсь, бо це дає енер-
гію, сили, позитивні емоції, — пе-
релічує секрети доброго само-
почуття Ольга Філюк.

Досвід тренера додає на-
шим учасницям ентузіазму. Ми 
ж будемо стежити за їхніми за-
няттями, радітимемо успіхам і 
перемогам над зайвою вагою, 
бо впевнені, що піт і втома «оку-
пляться» сповна. n

 n Професіонали
Фото Лілії МАРЧУК.

Ось така у тренера Ольги Філюк (у центрі) красива команда.Ось така у тренера Ольги Філюк (у центрі) красива команда.
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Пам’ятники
з мармурової крихти 

та натурального каменю.
Виготовлення та встановлення.
(0332) 70185172, (050) 197168169.

ПП БУР МА КА Н. П. 
24 та 31 березня

відбу деть ся індивіду аль ний прийом ліка ря ми 
ефек тив не ліку ван ня від 

АЛ КО ГОЛЬ НОЇ ЗА ЛЕЖ НОСТІ,

ТЮ ТЮ НО ПАЛІННЯ ТА ЗАЙ ВОЇ ВА ГИ
ліку ван ня � анонімне 

м. Луцьк, просп. Волі, 6 (Фе де рація проф с пілок),
www.nadiya.com.ua,

тел. (0332) 75<11<75, 20<05<55, моб.: 095<808<20<53, 
098<388<88<36, 063<241<25<51.

м. Рівне, тел. (0362) 43<57<58. 
Цент раль ний офіс: Чер ка си, вул. Крупсь кої, 1/1 (0472) 63<16<16, 63<25<28.                 Ліцензія Серія АВ № 539362

ПАМ’ЯТАЄМО, ЛЮБИМО, СУМУЄМО 
24 березня минає три скорботні роки, як за-

гинув учасник бойових дій в АТО
Віталій Григорович

БОХОНЮК.
І знову весна, знов прийшла пора,
яка журбу несе на хмарах сивих.
Уже три роки, як тебе нема,

А серце й досі ще не відпустило.
Ніколи ти, синочку, вже додому не прийдеш,

Ніхто твій голос більше не почує.
Бо над тобою Вічність вже без меж,
Ти в інший світ пішов так рано.
Настала вічність у сирій землі,
На серці в нас глибока рана.
Пам’ять про тебе, чиста і світла, живе і вічно житиме у 

наших серцях і в думках.
Із глибоким сумом і скорботою

мама, брат і сестра.

У ці дні минає 40 днів, як на 91-му 
році життя відійшов у Вічність ле-
гендарний керівник Маневицько-
го району

Микола Прокопович
ОСТАПЕЦЬ.

Уродженець Чернігівщини, 
учас  ник Другої світової війни, після 
закінчення Ніжинського сільсько-
господарського технікуму отримав 
направлення механіком Луківської МТС 
на Волині, де невдовзі був призначений ди-
ректором. Обирався головою Цуманського 
райвиконкому. Із січня 1965 року працював 
головою Маневицького райвиконкому, а з 
1972-го — першим секретарем Маневицько-
го райкому компартії України. В останні роки 
керував Маневицьким управлінням водного 

господарства. Миколі Прокоповичу були 
притаманні висока відповідальність, 
працьовитість, ініціативність. За час 
його роботи на керівних посадах спо-
руджено десятки шкіл, будинків культу-
ри, клубів, медичних закладів, районну 
лікарню, промислові підприємства, 
оновилися села, до кожного з них збу-

довано дорогу. За свою роботу нагоро-
джений орденами і медалями.
Схиляючи голови перед світлою пам’ят-

тю Миколи Прокоповича, ми переконані, 
що його добрим словом згадає кожен, хто 
знав.

Юрій БАХМАЧУК,
Микола МІЛІНЧУК,
Ростислав ЧАПЮК

та товариші по спільній роботі.

ЛІКУВАННЯ БЕЗ ОПЕРАЦІЇ 
ГІПЕРПЛАЗІЇ ТА АДЕНОМ 

ПЕРЕДМІХУРОВОЇ ЗАЛОЗИ — 
МІФ ЧИ РЕАЛЬНІСТЬ?

Компанією розроблено обладнання 
для пацієнтів, яким навіть малотравма-
тична операція небажана. Зменшується 
об’єм простати при накладенні 6 акустич-
них частот для розсмоктування, напри-
клад від 70 см3  до 35 см3. Аденома теж 
значно зменшується. Також розсмокту-
ються камені в нирках, сечовому і жовчно-
му міхурах. Без відриву від звичного ритму 
життя, без скальпеля, крові. Проводиться 
однобазова процедура до 3-х годин. Уже 
наступного дня пацієнт буде справляти 
малу нужду не 5—6 разів, а 1—2. Хворому 
призначається оригінальний натуропа-
тичний комплекс без дорогих таблеток на 
2—3 місяці. Протипоказанням є онкологія.

Прийом уролога — 200 грн
МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР HARVARD MEDICAL

ЦЕНТР німецького ОБЛАДНАННЯ
Тел. 063-643-3094.

ЛУЦЬК, ГОТЕЛЬ «СВІТЯЗЬ», 
вул. НАБЕРЕЖНА, 4

31 БЕРЕЗНЯ рівно о 9.00.
Самолікування шкодить 

вашому здоров’ю. 
Ліцензія МОЗ № АЕ 638497 від 26.03.2015.

Видалення аварійних 

дерев. 
Тел. 067 332 38 92.

РЕАЛІЗУЄМО:
КОМБІКОРМ 

(для тварин 

і птиці), 

ПТИЦЮ 

(бройлер, 

качка, 

м’ясояєчна, 

гуска, 

індик).

Доставляємо 

по області.

Тел.: 
066-408-77-76, 
067-362-95-32, 
067-332-62-50, 
067-332-68-00.

Знижка 20%
до 26 березня

Можливість вступу без ЗНО!!!

Друга вища освіта 

магістратура 1 р. 6 м.!

Прийом документів
з 28 лютого до 27 березня
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Вітаємо!
Сьогодні святкує день ангела благо-

чинний Горохівської округи протоієрей
Валерій Афанасійович

ПИЛИПЧУК,
настоятель церков у селах Бережанка і 
Ярівка.

Всечесний отче, якою великою і 
святою є місія священика на землі. Своє життя ви 
присвятили Богу на славу, а людям на спасіння. Ми 
щиро вдячні за душу привітну, добре серце, щирі 
молитви, добрі поради та проповіді, за ті зерна Бо-
жої науки, які щедро засіваєте у наші серця. Нехай 
Господь посилає терпіння молитись за всіх, за наше 
спасіння. І ангела вашого молитвою благаєм, хай 
вашу родину від бід захищає.

З повагою
парафіяни 

села Бережанка 
Горохівського району.

25 березня відзначатиме ювілей чудова дружи-
на, мама, бабуся, невістка, братиха, жителька села 
Бережанка Горохівського району

Зоя Іванівна
ЯРОЩУК.

Є ювілеї досить різні, та є одна з найкращих дат, 
коли вітає щиро вся родина у день, коли вам — 50.

Хай пахучим цвітом стелиться дорога,
Хай відходять вдалеч горе і біда.
Хай же будуть щастя і міцне здоров’я,
Радість і повага на многії літа.
 За пройденим не треба сумувати,
 Попереду щаслива жде пора.
 Хай буде щедрим ювілейне свято,
 Здоров’я вам, любові і добра.
Нехай цей день вам зморшок не прибавить,
Старі нехай розгладить і зітре,
Здоров’я зміцнить, 

від негод позбавить,
Добра і щастя в дім ваш 

принесе.
З повагою

сім’ї Собуцьких, 
Косинських, свекруха Надія.

Учора відсвяткувала день народжен-
ня найкраща дружина, любляча матуся 
та бабуся, жителька Нововолинська

Лідія Олексіївна
БАРАНЮК.

Не сумуй, рідненька, що роки, як птиці,
Що спокій тобі невсипущий 

лиш сниться.
Ми з тобою завжди нерозлучні довіку,
Ти, як сонечко, ніжністю грієш домівку.
Спасибі за ласку безмежну, як море,
Хай тебе обминають і біди, і горе.
Щоб здоров’я було, щоб жила — не тужила,
Ти найбільшого щастя в житті заслужила.
Нехай для тебе не згасає сонце,
Не віють в душу холоди.
Хай жито на столі і Бог на небі
Тебе рятують від біди.

З повагою та любов’ю
коханий чоловік Георгій, 

діти Ігор, Наталія, Ольга, 
Володимир, внуки Софія, 

Роман, маленький Назарчик.

60-ліття сьогодні відзначає дорогий тато, 
житель села Білосток Луцького району

Віктор Анастасійович
ТКАЧУК.

Міцного вам здоров’я, щастя, благопо-
луччя, подальших успіхів у будь–яких почи-
наннях, щоденних справах, сміливих планах 
та сподіваннях. Хай вас підтримують та нади-
хають рідні люди, розуміють та допомагають 
друзі, минають негаразди та непорозумін-
ня. Хай доля збагачує вас 
життєвою мудрістю, енер-
гією, натхненням та раді-
стю сьогодення.

З повагою
сім’я сина 

о. Анатолія з Торчина.

20 березня 65 років відсвят-
кувала чудова мама, любляча 
бабуся, жителька села Башлики 
Ківерцівського району

Валентина Григорівна
КУЗЬМИК.

Люба бабусю і матінко мила,
Велике спасибі, що ви нас 

зростили.
Ми просимо з глибин сердець,
Щоб добрий Бог, щоб Бог–Отець
Вам міцне здоров’я дав,
Щоб сто літ Він вас оберігав.
Спасибі за руки робочі,
За довгі, нелегкі, недоспані ночі.
Зичимо ще чимало 

прожити,
Щоб всіх на сторіччя 

змогли запросити.
З любов’ю та повагою

діти, внуки.

Любий чоловік, найкращий тато та дідусь, 
дорогий сват, житель села Ва-
тин Горохівського району

Сергій Олександрович
САЦЬ

завтра святкуватиме золотий 
ювілей.

Дорогий імениннику, ми пи-
шаємось тобою і радіємо твоїм 
успіхам.

Наш любий і рідний, найкращий у світі,
З тобою нам завжди затишно й світло.
Ти гарний господар і батько чудовий,
Даруєш турботу та море любові.
Спасибі за ласку, за руки умілі,
Що вмієш підтримати словом і ділом,
З тобою нам завжди надійно та мило.
Живи нам на радість у злагоді й мирі.
Хай Бог милосердний з високого неба
Дарує усе, чого тобі треба.
А Матінка Божа — Цариця Свята —
Дарує щасливі 

та довгі літа.
З любов’ю 
та повагою

дружина Наташа, 
сини Юра, Вітя 

з сім’ями, свати.

Завтра ювілейний день народження відзначати-
ме турботлива дружина, любляча мама, бабуся, жи-
телька села Мартинівка Луцького району

Раїса Феодосіївна
ШЕВЧУК.

Ми раді вас вітати, щастя, здоров’я побажати. За 
турботу, мудрі поради прийміть від нас низький уклін.

Осипаються дні пелюстками,
Непомітно спливають роки.
Не сумуйте, гордіться літами,
Бо не марно прожиті вони.
 Здоров’я, щастя зичим не на рік,
 На все життя бажаєм його щиро.
 Щоб радісним і довгим був ваш вік
 З добром, любов’ю, спокоєм і миром.
Нехай Господь вас не залишить
І Матір Божа береже,
Ангел, ваш охоронець,
Столітній ювілей вам принесе.
З найкращими побажаннями, 

повагою та любов’ю
чоловік, діти, внуки.

Відсвяткувала 20 березня 80-річний 
ювілей дорога матуся, бабуся, прабабу-
ся, жителька села Олика Ківерцівського 
району

Євгенія Давидівна
ХАРЧУК.

 Дозвольте сьогодні нам 
вас привітати,

  Любові й подяки слова вам сказати.
  За лагідне серце та щиру турботу,
  За руки невтомні, нелегку роботу.
За те, що зростили, за хліб на столі
Спасибі, рідненька, уклін до землі.
Хай щастя приходить до вашого дому,
Прогнавши недуги, тривоги та втому.
Щоб радісно сяяло 

ваше обличчя,
В міцному здоров’ї 

зустріли сторіччя.
З любов’ю та повагою

діти, внуки, правнучки.

Золотий ювілей відсвяткувала 21 бе-
резня найкраща дружина, любляча ма-
туся і бабуся, жителька села Ворончин 
Рожищенського району

Світлана Йосипівна
КИСЛЮК.

Де взяти слова, щоб вдячність 
передати

За все добро, за ласку, за любов.
За світ, який нам подарували,
За тепло, яке даруєте знов.

За добре серце, за щиру турботу,
За вічне бажання добра нам усім,
За мудрі поради, невтомну роботу
Вам від усіх нас низенький уклін.
Хай серце у грудях ще довго палає,
Господь хай здоров’я міцне 

посилає,
А Матінка Божа — 

Цариця Свята —
Дарує щасливі та довгі літа.

З любов’ю
чоловік, діти, внуки.

ГОСПОДАРСТВО ВІЗЬМЕ
НА РОБОТУ ЕЛЕКТРОЗВАРЮВАЛЬНИКА 

З ДОСВІДОМ РОБОТИ. 

Житлом забезпечуємо. Зарплата
за домовленістю! 

Тел. 0673612760.

Двоспальні ліжка. 
Матеріал – вільха, 
ясен, сосна. 
Ціна 2 500 грн. 

Тел. 0664117016.

лі

16

іжка. 

6.

Продаємо НАСІННЯ ГОРОХУ сорту 

Готівський (Чехія), 2 репродукція,

гречки Арно, 2 репродукція. 

Тел. 0673320024.

Â²ÁÐÎÁËÎÊÈ 

 ÃÀÇÎÁËÎÊÈ 
від виробника. 

Організовуємо доставку.

Тел.: 066I897I96I96, 067I116I11I44.

ПП «Армакул» 
виробництво холодильних камер
будівництво холодильних складів

будівельні роботи
капітальний ремонт 

і реконструкція будівель. 
093-477-06-01

https://armacool.prom.ua

Р Е К Л А М А



Ольга ЧОРНА

Оксані дістався не чоловік –
золото. Мирослав і зарп�
лату гідну додому прино�

сив, і в господарці толк знав, і
ніколи голосу на дружину не
підвищив. Жінка хвалилася: мов�
ляв, ось яка вона господиня. Все
до ладу доведено. Правда, сама
до роботи не надто рвалася.
Гляділа себе. І переймалася, як
живуть та що мають сусіди,
рідня, колеги. Й заздрила… А ко�
ли чужі статки чи успіхи вже
зовсім не давали спокою – ка�
постила…

Молодшого брата недолюб�
лювала з колиски. Сюсюкаються
з ним, носяться і її, Оксану, зму�
шують бавитися з малим. Так і
росли. Ігор тягнувся до старшої
сестри, а вона його відштовхува�
ла.

Зі швагром Мирославом в
Ігоря відразу склалися гарні сто�
сунки. А з сестрою так і зостали�
ся холодні. Зате коли Ігор зібрав�
ся одружуватися, Оксана не мог�
ла не вставити своїх п’ять
копійок.

— Що, на добро поласився?
Ну–ну, – зі злістю і заздрістю
шипіла сестра. – Багаті й гарні
жінки сім’ї не тримаються. Пока�
же хвоста твоя краля. От поба�
чиш…

На щастя, сестрині «перед�
бачення» не збулися. Ігор з Оле�
ною живуть в мирі та злагоді.
Двох доньок виховують. І майже
не родичаються з Оксаною.

— Як ти її терпиш? – якось за�
питав Ігор у Мирослава. – Навіть
не знаю, в кого Оксана така вда�
лася. Наші батьки добрі, нікому
не заздрять, не скандалять.

— Син мене в сім’ї тримає, –
зітхнув Мирослав. – Якби не
Славко, давно все покинув би.

…Діагноз чоловіка налякав
Оксану.

— А може, обійдеться без
операції? – перепитала в лікаря.

— З онкологією не жартують.
Тим паче, у випадку з вашим чо�
ловіком.

— Але ж це так дорого…
Лікар розвів руками.
Оксана прикинула: доведеть�

ся віддати майже всі гроші, які
відклали. Завела про це розмову
із сином.

— Мамо, і не думай відмов�
лятися від операції. Тато й так те�
бе все життя терпів. От і до�
терпівся. Ти всіх дістала.

— Що ти таке кажеш?! Як мо�
жеш?..

— Донині вчителям соромно
в очі дивитися. Забула, як у школі
з усіма перескандалила? Навіть в
інституті «відмітилася». Я тепер

не можу своєї дівчини додому
привести, бо ти відразу ганж бу�
деш шукати…

— У тебе є дівчина?
— Так. Але хай це тебе не

хвилює. Майбутня невістка тобі
не заважатиме. Бо з тобою ніхто
не вживеться. Крім батька.

— Якщо віддамо гроші на
операцію, то не буде за що тобі
весілля справити.

— А я й не прошу. Дядько з
тіткою допоможуть, коли треба
буде.

— От змії! Не тільки Мирось�
ка, а й тебе спокусили.

…Операцію Мирославові
зробили. Трохи полегшало. Про�
те ненадовго. Коли недуга знову
далася взнаки, Оксана в лікарні
влаштувала бучу. Грозилася
скаржитися в різні інстанції і
навіть дійти до міністра й роз�
повісти про непрофесійність ме�

диків. А тим часом чоловік потре�
бував ще однієї операції. Коли
сказали, у скільки приблизно во�
на обійдеться, жінка аж похитну�
лася від почутого. Де взяти такі
гроші? Якби було в кого позичи�
ти, попросити допомоги.

Але… У батьків–пенсіонерів
статки скромні. До брата з бра�
товою не піде. Може, вони й до�
помогли б, але Оксані гонор не
дозволяє «наступити на горло
власній пісні». До свого керівни�
ка на роботі також не звернеться.
Петро Михайлович – людина не�
погана. Але ж Оксана його так
дістала: і зарплати їй мало, і
скарги писала, начебто він гроші

розкрадає. Кілька перевірок бу�
ло. Криміналу не знайшли, але
нерви попсували.

Якби й Петро Михайлович
попросив підлеглих, аби скину�
лися грішми, охочих, напевно,
знайшовся б мізер. Оксана ба�
гатьом насолила. Двох
співробітників навіть з роботи
вижила. Владислава – бо доби�
валась його посади. А про Ганну
розпустила чутки, начебто з ше�
фом любов крутить. Бачила, як
кілька разів Петро Михайлович
економістку на роботу підвозив.
Насправді ж Ганна жила в
сусідньому будинку. І випадково
зустрічалася з шефом на авто�

бусній зупинці. Однак Оксана 
цього не знала.

Тепер Ганна в благодійній ор�
ганізації працює. Людям допо�
магає. Можна було б піти до неї,
розповісти про Мирославову
хворобу. Але…

Син пропонував дачу прода�
ти. Відмовилася. А якщо опе�
рація не допоможе? Не буде ні
чоловіка, ні дачі.

— Я тобі не пробачу, якщо та�
то помре, – кинув тоді Славко.

Холодної зимової ночі зболе�
на Мирославова душа відійшла у
засвіти. На похороні співчували
не Оксані, а покійному. Згодом
Славко зібрав свої речі.

— Ти куди? До тієї? – з при�
тиском запитала Оксана.

— До бабусі з дідусем. У них
поживу. А з «тією», як ти кажеш,
одружимось після роковин по та�
тові.

…Оксана не поспішала додо�
му. У квартирі порожньо. От і цієї
п’ятниці засиділася на роботі.
Думки різні в голову лізли. Не по�
чула, як прибиральниця зайшла.
Іванна Іванівна була чи не єди�
ною людиною в колективі, яка ка�
зала Оксані в очі все, що думала.
Втрачати пенсіонерці, крім
швабри й відра, нічого. Хоча, як
жартувала, шанує свою «поса�
ду», бо вона «підгодовує» її
мізерну пенсію.

— Добрий вечір, – привітала�
ся Іванна Іванівна. – Ви б додому
йшли, Оксано Тадеївно. Вдень
розвезло, тепер підморожує.
Слизько буде. І сніжок посипає.

— Та я ще роботу маю.
— Ага, роботу! Додому вам

іти не хочеться. Зле, коли нема з
ким словом перекинутись. Ви
пробачте, горе у вас, але по�
ясніть: чому ви така?

— Яка?!
— А то не знаєте. Інший на

місці Петра Михайловича давно
б уже вас звідси витурив… Але ж
розуміє, що ви його доконаєте,
якби так вчинив. Та й добряк він.
От і терпить. Усі терплять. А ваш
чоловік, Царство йому Небесне,
більше не міг. Скоро Прощена
неділя. Люди просять одне в од�
ного пробачення за образи та
гріхи. То й вам би годилося…

Оксана, одягаючи на ходу
пальто, поспішила з кабінету.

У Прощену неділю згадала
слова Іванни Іванівни. Просити
вибачення? З якого б то дива?
Вона нікому нічого не завинила.
А ось їй…

Увечері зателефонував
Славко:

— Прости мені, мамо, і я
тебе прощаю…

— А я ні! – випалила й
вимкнула телефон… ■■

УТ1
06:00, 15:35 М/с «Чорний Джек»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25,
13:00, 15:00, 21:00, 03:00 Новини
06:35, 07:05, 08:05, 09:05
Доброго ранку, Країно! 09:40 Д/с
«Пригоди Остіна Стівенса» 10:35,
13:35, 16:25 Телепродаж 11:00 Д/с
«Спільноти тварин» 12:00
Документальний цикл. Смачні історії
13:10 РадіоДень 13:55 Перша
шпальта 14:30 Радіо. День 15:20
М/с «Гон» 16:45 Розсекречена
історія 17:50, 00:00 Інформаційна
година 19:00 Розважальна
програма з Майклом Щуром 19:40
До справи 20:15, 01:10 Війна і мир
21:30, 03:25 Тема дня 21:45,
03:40 Новини. Спорт 22:05 Д/с
«Найбільш завантажений у світі»
22:55 Д/с «Таємниці акул» 01:55
ТАКАШОТАМ 02:05 Д/ф «Смачні
історії» 04:00 Д/с «Мистецький
пульс Америки» 05:00 Д/с
«Орегонський путівник»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10

«Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.45,

19.30, 00.15, 05.20 ТСН:
«Телевізійна служба новин»

09.30 «Чотири весілля»
10.40, 12.20 «Одруження наосліп»
12.45, 14.00, 15.30 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Мама» (12+)
20.30 «Секретні матеріали»
21.00 Т/с «Сувенір з Одеси» (12+)
22.00 «Гроші 2018»

23.15, 00.25 «Голос країни 8»
04.30 «Життя без обману»

ІНТЕР
06.05 Мультфільм
06.15, 22.35 «Слідство вели... з

Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 17.40 Новини
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з

Інтером»
10.00 Х/ф «За двома зайцями»
11.40, 12.25 Т/с «Що робить твоя

дружина?» (12+)
12.00 «Новини»
16.10 «Чекай мене»
18.00, 19.00, 04.15 Ток�шоу

«Стосується кожного»
20.00, 02.10, 05.30 «Подробиці»
20.40 Т/с «Запитайте в осені»
00.20 Х/ф «Хроніки зради» (16+)
02.50 «Орел і Решка. Шопінг»
05.00 «Top Shop»

УКРАЇНА
06.30, 07.10, 08.15 Ранок з

Україною
07.00, 08.00, 09.00, 15.00, 19.00,

23.00, 02.30 Сьогодні
09.30 Зірковий шлях
11.30, 03.20 Реальна містика
13.30, 15.30 Т/с «Соломонове

рішення»
18.00 Т/с «Обручка з рубіном» (12+)
19.45 Ток�шоу «Говорить Україна»
21.00 Т/с «Добрі наміри» (12+)
23.30 Х/ф «Морський бій» (16+)
02.00 Телемагазин
04.45 Агенти справедливості�3

(16+)

СТБ
06.45, 15.30 «Все буде добре!»
08.35 Х/ф «Дівчата»

10.25 Х/ф «Мама мимоволі»

13.05 «Битва екстрасенсів 18»
17.30, 22.00 «Вiкна�Новини»
18.00 Т/с «Коли ми вдома. Нова

історія»
20.00, 22.40 «Слідство ведуть

екстрасенси»
23.35 «Один за всіх»

ICTV
05.45, 19.20 Надзвичайні новини
06.35 Факти тижня. 100 хвилин
08.45 Факти. Ранок
09.15 Спорт
09.20 Надзвичайні новини.

Підсумки
10.15 Антизомбі
11.05, 13.20 Секретний фронт.

Дайджест
12.45, 15.45 Факти. День
14.00 Х/ф «Я, Франкенштейн»

(16+)

15.25, 16.20 Х/ф 

18.45, 21.10 Факти. Вечір
20.20 Більше ніж правда
21.30 Т/с «Менталіст» (16+)
22.30 Свобода слова
00.50 Х/ф «Здоровань» (16+)

02.30 Х/ф «Екіпаж машини

бойової»

03.35 Труба містера Сосиски (12+)
04.15 Скарб нації
04.25 Еврика!

04.30 Факти
04.50 Т/с «Відділ 44» (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
02.25, 03.00 Зона ночі
04.40 Абзац
06.34, 08.49 Kids Time
06.35 М/с «Луні Тюнз шоу»
08.50 Х/ф «Помста пухнастих»
10.40 Х/ф «Амулет Земномор’я»

(16+)
14.00 Х/ф «Час відьом» (16+)
16.00 Х/ф «Гаррі Поттер і кубок

вогню»
19.00 Ревізор. Крамниці
21.00 Таємний агент
22.15 Таємний агент. Пост�шоу
00.10 Х/ф «Не стукай двічі» (18+)
02.05 Небачене Євробачення
02.20 Служба розшуку дітей

МЕГА
02:10, 06:00 Бандитська Одеса
08:00 Правда життя
09:00 Азія класу люкс
09:50 Таємнича Латинська Америка
10:40 Місця сили
11:40 Код доступу
12:40 Таємниці кримінального світу
13:40 Зворотний бік Місяця
14:30, 01:20 Містична Україна
15:20, 21:40 Полювання на рибу�
монстра
16:10, 20:50 Мисливці за зброєю
17:10 Дика Шрі�Ланка
18:10, 22:40 У пошуках інновацій
19:00 Гучна справа
20:00 Фантастичні історії
23:40 Шпигунство та змови
00:30 Великі тирани

К1
06.30 «TOP SHOP»
07.40 «Чи знаєте ви, що...»
08.20 «Красуні»
09.00 «Карамболь»
10.00, 16.30 Т/с «Беверлі�Хілс,

90210»
11.50, 20.00 «Орел і Решка.

Перезавантаження»
13.40 «Орел і Решка. Рай та пекло»
18.15 «Орел і Решка»
21.00 «Орел і Решка. Рай та пекло

2»
22.00 «Бєдняков+1»
22.50 Х/ф «Шостий Елемент»

(16+)
00.40 Х/ф «Області темряви»

(16+)
02.20 «Нічне життя»

2+2
06.00 Мультфільми
08.00, 01.35 «Нове Шалене відео

по�українськи»
11.05 Х/ф «Універсальний агент»

(16+)
12.50 Т/с «Команда» (16+)
16.25 Х/ф «Бої в бронежилетах»

(16+)
18.15 «Спецкор»
18.50 «ДжеДАІ»
19.25, 20.20 Т/с «Опер за

викликом» (16+)
21.20, 22.55 Т/с «Кістки 9» (16+)
00.40 Т/с «Вуличне правосуддя 2»

(16+)
02.25 «Облом.UA.»

ZIK
07:00 Перші про головне. Ранок.

Дайджест 07:15 Дитяча програма
«МультZIK» 08:00, 09:00, 11:00
Перші про головне. Ранок. Новини
08:15, 09:10 Д/ф «КультУра!»
09:50, 11:10, 13:10, 15:10, 16:10,
17:10, 18:10 Перші про головне.
Коментарі 12:00 Докаz 13:00,
15:00 Перші про головне. День.
Новини 16:00 Перші про головне.
День. Дайджест 17:00, 19:00 Перші
про головне. Вечір. Новини 18:00
Перші про головне. Вечір. Дайджест
19:15 VOX POPULI 20:00 HARD з
Влащенко 21:00 Перші про головне.
Підсумки 21:35 Гра Z вогнем 22:30
Гра в класику з Сергієм Рахманіним
23:30 Д/ф 02:40 Концерт 03:40
Худ.фільм 06:30 Д/ф «Дзеркало
історії»

ТЕТ
06.00 Байдиківка
06.30 ТЕТ Мультиранок
09.30 Х/ф «Каштанчик: герой

Центрального парку»
11.00 Т/с «Усі жінки � відьми»
12.00 Чотири весілля
13.00, 19.00, 02.30 Панянка�

селянка
14.00, 21.00 Готель Галіція
15.00, 03.20 Віталька
16.00 Країна У
17.00, 22.00 Танька і Володька
18.00 Одного разу під Полтавою
20.00, 00.00 «100 в 1»
22.30 ЛавЛавCar 2
01.00 Теорія зради
02.00 БарДак
05.40 Корисні пдказки

ФУТБОЛ1
06.00, 00.35 Саудівська Аравія �

Україна. Контрольна гра
07.45, 16.30 Журнал Ліги чемпіонів
08.15 Шахтар � Зоря. Чемпіонат

України
10.00, 15.40, 22.30 Футбол NEWS
10.20 «Великий футбол»
12.05 Тоттенгем � Реал. Ліга

чемпіонів УЄФА
13.55 Атлетік � Зоря. Ліга Європи

УЄФА
16.00 «Моя гра» Є. Селезньов
17.00 Реал � Ювентус. 1/2 фіналу

(2002 / 2003) Золота
колекція Ліги чемпіонів.
Прем’єра

18.50 Шахтар � Чорноморець.
Чемпіонат України

20.40 Реал � Вільярреал. Чемпіонат
Іспанії

22.50 Лестер � МЮ. Чемпіонат Англії
02.20 Атлетік � Герта. Ліга Європи

УЄФА
04.05 Ліверпуль � Свонсі. Чемпіонат

Англії

РТБ
07.00 Ранкове шоу 07.30, 08.00,
08.30 Новини 09.00 Х/ф
«Роксолана» 1 с. 13.30, 17.00,
19.00, 20.30 Інформаційний випуск
«День» 13.40 Суботня тема 14.10
Фолькмюзик (дорослий) 15.10
Надвечір’я. Долі 16.00 Радіодень
«Життя» 16.20 Суспільний
університет 16.50 Служба розшуку
дітей 17.10 Т/Ф «Євген Патон.
Щедрість таланту» 17.40 Муз. фільм
«Білокрила пісня» 17.55 Т/Ф
«Сімдесятники. Сергій Параджанов»
18.40 Вхід у храм. Введення 19.25

Тема дня 19.55 Слухати 20.00
Піщані історії 20.10 Почерк долі.
Юрій Гурін 20.50 Казки Сашка
Лірника

ВОЛИНСЬКЕ ТБ,
НОВА ВОЛИНЬ

07:00, 07:35, 08:05, 08:35 «Ранок
«Нової Волині» 07:30, 08:00, 08:30,
13:30, 17:00, 19:00 Новини 09:00
Серіал «Роксолана» 13:43, 19:30
«Тема дня» 14:10 Фольк � music
15:00 Надвечір’я. Долі 16:00
РадіоДень «Життя +» 16:20
Суспільний університет 17:13 Т/ф
«Дисиденти. Левко Лук’яненко. Йти
за совістю» 17:40 Музичний
проспект 18:00 Такти і факти 19:55
«Спорт для всіх» 20:30 Новини.
Сурдопереклад

АВЕРС
06.00 Шляхами Волині 06.30
Суперкнига 07.00 Новини «На Часі»
Спецвипуск 07.35 На Часі. Неділя.
Повтор 08.00 Профілактика
технічного обладнання 15.00 В
гостях у Добрячка 15.20 Англійські
Класи 15.30 М/с «Авто про добро»
16.00 Огляд світових подій 16.30
Сад. Город. Квітник 16.45 Я тут живу
17.00, 03.05 Знай більше! 18.00 На
Часі 18.30 Як це було 18.45, 21.30,
00.00, 02.30 Новини «На Часі»
19.00, 23.05 У фокусі Європа 19.30
Захищеність 20.30 Глобал 3000
21.00 На Часі  22.05 Т/с «За
службовими обов’язками» 23.30,
02.00 На Часі 00.35 Завтра�
сьогодні 01.00 Концерт BREVIS
04.05 Худ. фільм «Роксолана»

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ, 26 БЕРЕЗНЯ Т Б

26 áåðåçíÿ – 1 êâ�òíÿ

з історією для душі!ÒÅËÅÏÐÎÃÐÀÌÀ
16
ÒÅËÅÊÀÍÀË²Â

■ На поворотах долі

Ñêîðî Ïðîùåíà íåä³ëÿ. Ëþäè ïðîñÿòü îäíå â
îäíîãî ïðîáà÷åííÿ çà îáðàçè òà ãð³õè. Òî é

âàì áè ãîäèëîñÿ… »
«

Оксана не знала,
до кого йти зі
своєю бідою. Не
тому, що була
одна�однісінька
в усьому світі.
Через натуру
свою недобру. А
казав же колись
брат, аби
приструнила
свій дурний
норов, бо хто
зна, як життя
поверне. От і
повернуло…

«ÏÐÎÑÒÈ ÌÅÍ², ÌÀÌÎ, 
² ß ÒÅÁÅ ÏÐÎÙÀÞ…»

Фото s00.yaplakal.com.



УТ�1
06:00, 15:35 М/с «Чорний Джек»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00,
09:25, 13:00, 15:00, 21:00, 03:00
Новини 06:35, 07:05, 08:05,
09:05 Доброго ранку, Країно! 09:40
Д/с «Пригоди Остіна Стівенса»
10:35, 13:35, 16:25 Телепродаж
11:00 Д/с «Спільноти тварин»
12:00 Документальний цикл Смачні
історії 13:10 РадіоДень 13:55
Складна розмова 14:30 Радіо. День
15:20 М/с «Гон» 16:45 Світло
17:50, 00:00 Інформаційна година
19:00 Перший на селі 19:25
Посттравматичний синдром 20:25
Наші гроші 21:30, 03:25 Тема дня
21:45, 03:40 Новини. Спорт 22:05
Д/с «Найбільш завантажений у світі»
22:55 Д/с «Таємниці акул» 01:10
Розсекречена історія 02:10 Д/ф
«Смачні історії» 04:00 Д/с
«Мистецький пульс Америки» 

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10

«Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00,

16.45, 19.30, 00.15,
05.20 ТСН: «Телевізійна
служба новин»

09.30 «Чотири весілля»
10.40, 12.20 «Одруження наосліп»
12.40, 14.00, 15.30 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Мама» (12+)
20.30 «Секретні матеріали»
21.00 Т/с «Сувенір з Одеси» (12+)
22.00 «Поверніть мені красу 7 3»
23.25, 00.25 Х/ф «Нащадки»

(16+)

01.55 Х/ф «Хічкок» (16+)

ІНТЕР
06.10 «Мультфільм»
06.20, 22.30 «Слідство вели... з

Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 17.40

Новини
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з

Інтером»
10.20, 12.25, 20.40 Т/с

«Запитайте в осені»
12.00 «Новини»
12.50 Т/с «Що робить твоя

дружина?» (12+)
14.50, 15.50, 16.45 «Речдок»
18.00, 19.00, 04.10 Ток7шоу

«Стосується кожного»
20.00, 02.05, 05.25 «Подробиці»
00.15 Х/ф «Все можливо»
02.45 «Орел і Решка. Шопінг»
04.55 «Top Shop»

УКРАЇНА
06.30, 07.10, 08.15 Ранок з

Україною
07.00, 08.00, 09.00, 15.00,

19.00, 23.00, 02.00
Сьогодні

09.30, 02.50 Зірковий шлях
11.00, 03.10 Реальна містика
13.00, 04.45 Агенти

справедливості75 (12+)
15.20 Футбол. Товариський матч.

Японія 7 Україна
17.10 Історія одного злочину (16+)
18.00 Т/с «Обручка з рубіном» (12+)
19.45 Ток7шоу «Говорить Україна»
21.00 Т/с «Добрі наміри» (12+)

23.30 Т/с «CSI. Місце злочину»
(16+)

01.30 Телемагазин

СТБ
06.45, 15.30 «Все буде добре!»
08.35 «Все буде смачно!»
09.30 «МастерШеф 7 7»
13.25 «Хата на тата»
17.30, 22.00 «Вiкна7Новини»
18.00 Т/с «Коли ми вдома. Нова

історія»
20.00 «Наречена для тата»
22.45 «Давай поговоримо про секс»
00.40 «Один за всіх»

ICTV
05.35, 20.20 Громадянська

оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45, 04.30 Факти. Ранок
09.20, 19.20 Надзвичайні новини
10.10 Більше ніж правда
11.15, 17.35, 21.30 Т/с

«Менталіст» (16+)
12.15, 13.20 Х/ф «Гарлі Девідсон

і ковбой Мальборо» (16+)
12.45, 15.45 Факти. День
14.40, 22.30 Скетч7шоу «На трьох»

(16+)
15.00, 16.20 Т/с «Ніконов і Ко»

(16+)
18.45, 21.10 Факти. Вечір
23.45 Х/ф «Колонія» (16+)
01.20 Т/с «Морська поліція. Лос7

Анджелес» (16+)
02.45 Труба містера Сосиски (12+)
04.05 Скарб нації

04.15 Еврика!
04.20 Служба розшуку дітей
04.25 Студія Вашингтон
04.50 Т/с «Відділ 44» (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
03.00, 01.50 Зона ночі
04.30 Абзац
06.24, 07.44 Kids Time
06.25 М/с «Луні Тюнз шоу»
07.45 Т/с «Мерлін»
11.25 Т/с «Друзі»
12.20 Т/с «Статус відносин 7 все

складно» (12+)
17.00, 19.00 Дешево і сердито
20.45 Аферисти в мережах (16+)
21.45 Від пацанки до панянки (16+)

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
08:00 Правда життя
09:00 Азія класу люкс
09:50 Таємнича Латинська Америка
10:40 Місця сили
11:40 Код доступу
12:40 Таємниці кримінального світу
13:40 Академік Корольов
14:30, 01:20 Містична Україна
15:20, 21:40 Полювання на рибу7
монстра
16:10, 20:50 Мисливці за зброєю
17:10 Дика Шрі7Ланка
18:10, 22:40 У пошуках інновацій
19:00 Гучна справа
20:00 Фантастичні історії
23:40 Шпигунство та змови
00:30 Паранормальний світ
02:10 Запрограмовані долі
03:00 Шосте відчуття. Дар чи
прокляття?
03:50 Потойбіччя. Сни

04:30 Секти. Контроль свідомості
05:10 Прокляття відьом

К�1
06.30 «TOP SHOP»
07.40 «Чи знаєте ви, що...»
08.20 «Красуні»
09.00 «Карамболь»
10.00, 16.30 Т/с «Беверлі7Хілс,

90210»
11.50 «Орел і Решка. Курортний

сезон»
12.45, 18.15 «Орел і Решка»
20.00 «Орел і Решка.

Перезавантаження»
21.00 «Орел і Решка. Рай та пекло

2»
22.00 «Бєдняков+1»
23.50 Т/с «Секс у великому місті»

(16+)
02.00 «Нічне життя»

2+2
06.00 Мультфільми
08.00 Т/с «Атлантида 2» (16+)
08.55, 02.25 «Облом.UA.»
09.35, 18.15 «Спецкор»
10.15, 18.50 «ДжеДАІ»
10.55, 17.15 «Загублений світ»
12.55 «Помста природи»
15.25 Х/ф «Подвійний дракон»

(16+)
19.25, 20.20 Т/с «Опер за

викликом» (16+)
21.20, 22.55 Т/с «Кістки 9» (16+)
00.40 Т/с «Вуличне правосуддя 2»

(16+)
01.35 «Нове Шалене відео 

по7українськи»

ZIK
07:00 Перші про головне. Ранок.

Дайджест 07:15 Дитяча програма
«МультZIK» 08:00, 09:00, 11:00
Перші про головне. Ранок. Новини
08:15, 09:10 Д/ф «КультУра!»
09:50, 11:10, 15:10, 17:10,
18:10, 21:35 Перші про головне.
Коментарі 12:00 FACE 2 FACE з
Тетяною Даниленко 13:00, 15:00
Перші про головне. День. Новини
13:10 Перші про головне. День.
Коментарі 16:00 Перші про
головне. День. Дайджест 16:10
Перші про головне.Коментарі
17:00, 19:00 Перші про головне.
Вечір. Новини 18:00 Перші про
головне. Вечір. Дайджест 19:15 VOX
POPULI 20:00 Хард7ток7шоу «DROZ7
DOV» 21:00 Перші про головне.
Підсумки 23:00 Громадська
прокуратура України 23:30 Д/ф
02:40 Концерт 03:40 Худ.фільм
06:30 Д/ф «Дзеркало історії»

ТЕТ
06.00 Байдиківка
06.30 ТЕТ Мультиранок
09.30 М/ф «Мураха Z»
11.00 Т/с «Усі жінки 7 відьми»
12.00 Чотири весілля
13.00, 19.00, 02.30 Панянка7

селянка
14.00, 21.00 Готель Галіція
15.00, 03.20 Віталька
16.00 Країна У
17.00, 22.00 Танька і Володька
18.00 Одного разу під Полтавою
20.00, 00.00 «100 в 1»
22.30 ЛавЛавCar 2
01.00 Теорія зради
02.00 БарДак
05.40 Корисні підказки

ФУТБОЛ�1
06.00 Тоттенгем 7 Арсенал.

Чемпіонат Англії
07.45, 14.40 «Моя гра» 

Є. Селезньов
08.15 Ліверпуль 7 Севілья. Ліга

чемпіонів УЄФА
10.00, 16.05, 22.30 Футбол NEWS
10.20 Маріуполь 7 Зоря. Чемпіонат

України
12.10 «Великий футбол»
13.55 Журнал Ліги чемпіонів
14.25 Топ7матч
15.10 LIVE. Японія 7 Україна.

Контрольна гра
17.15 Арсенал 7 Челсі. Чемпіонат

Англії
19.00 Валенсія 7 Реал. Чемпіонат

Іспанії
20.45 Шахтар 7 Олександрія.

Чемпіонат України
22.50 Барселона 7 Жирона.

Чемпіонат Іспанії
00.35 Олімпік 7 Ворскла. Чемпіонат

України
02.20 Гаддерсфілд 7 Челсі.

Чемпіонат Англії

РТБ
07.00 Ранкове шоу 07.30, 08.00,
08.30 Новини 09.00 Х/ф
«Роксолана» 2 с. 13.30, 17.00,
19.00, 20.30 Інформаційний випуск
«День» 13.40, 19.25 Тема дня
14.10 Фолькмюзик (дорослий)
15.10 Надвечір’я. Долі 16.00
Радіодень «Життя» 16.20
Суспільний університет 16.50,
18.55 Служба розшуку дітей 17.10
До справи 17.40 Муз. фільм «100

доріг любові Ю. Поліщука» 18.00
Зроблено в Європі 18.20 Напам’ять
18.30 Без права на забуття 19.55
Слухати 20.00 Перехрестя правди
20.50 Казки Сашка Лірника

ВОЛИНСЬКЕ ТБ,
НОВА ВОЛИНЬ

07:00, 07:35, 08:05, 08:35 «Ранок
«Нової Волині» 07:30, 08:00,
08:30, 13:30, 17:00, 19:00 Новини
09:00 Серіал «Роксолана» 13:43,
19:30 «Тема дня» 14:10 Фольк 7
music 15:00 Надвечір’я. Долі 16:00
РадіоДень «Життя +» 16:20
Суспільний університет 17:13 «До
справи» 17:40 «Кошик творчих ідей»
18:00 Т/ф «Самітник із роду
Косачів» 18:45 «Волинська веселка»
19:55 Т/ц «Роки і долі»
(Канішевський) 20:30 Новини.
Сурдопереклад

АВЕРС
06.00 Шляхами Волині 06.30
Суперкнига 07.00, 08.00, 18.45,
21.30, 00.00, 02.30 Новини «На
Часі» 07.30 На Часі  08.35, 23.30,
02.00 На Часі 09.00 Захищеність.
Повтор 10.00, 15.00 В гостях у
Добрячка 10.20, 15.20 Англійські
Класи 10.30, 15.30 М/с «Авто про
добро» 11.00, 20.00 Т/с «Пані
покоївка» 12.00, 17.00, 03.05 Знай
більше! 13.00 МузейОк 13.30
Волинський портрет 14.00, 01.10
Концерт BREVIS 16.00 Джем 18.00
На Часі 18.30 Як це було 19.00,
22.05 Т/с «За службовими
обов’язками» 21.00 23.05 Глобал
3000 00.35 Завтра7сьогодні 04.05
Худ. фільм «Роксолана»

Â²ÂÒÎÐÎÊ, 27 БЕРЕЗНЯ Т Б

УТ�1
06:00, 16:00 М/с «Чорний Джек»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00,
09:25, 13:00, 15:00, 21:00, 03:00
Новини 06:35, 07:05, 08:05, 09:05
Доброго ранку, Країно! 09:40,
19:25 Д/с «Пригоди Остіна
Стівенса» 10:35, 13:35, 16:25
Телепродаж 11:00 Д/с «Спільноти
тварин» 11:25 Д/с «Незвичайні
культури» 12:00 Документальний
цикл Смачні історії 13:10 РадіоДень
13:55 Наші гроші 14:30 52 вікенди
15:20 М/с «Гон» 16:50 Війна і мир
17:30 ТАКАШОТАМ 17:50, 00:00
Інформаційна година 19:00 Д/ф
«Пліч7о7пліч» 20:25 Складна
розмова 21:30, 03:25 Тема дня
21:45, 03:40 Новини. Спорт 22:05
Д/с «Найбільш завантажений у світі»
22:55 Д/с «Таємниці акул» 01:10
Світло 02:10 Д/ф «Смачні історії»
04:00 Д/с «Мистецький пульс
Америки» 05:00 Д/с «Орегонський
путівник»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10

«Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00,

16.45, 19.30, 00.15,
05.10 ТСН: «Телевізійна
служба новин»

09.30 «Чотири весілля»
10.40, 12.20 «Одруження наосліп»
12.45, 14.00, 15.30 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Мама» (12+)
20.30 «Секретні матеріали»
21.00 Т/с «Сувенір з Одеси» (12+)

22.00 «Одруження наосліп 4»
23.35, 00.25 Х/ф «Робіть ваші

ставки!» (16+)
01.45 Х/ф «Наїзниці та янголи»

ІНТЕР
06.00 Мультфільм
06.15, 22.35 «Слідство вели... з

Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40

Новини
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з

Інтером»
10.20, 12.25, 20.40 Т/с

«Запитайте в осені»
12.50 Т/с «Що робить твоя

дружина?» (12+)
14.50, 15.50, 16.45 «Речдок»
18.00, 19.00, 04.10 Ток7шоу

«Стосується кожного»
20.00, 02.05, 05.25 «Подробиці»
00.20 Х/ф «Кохання за

розкладом»
02.45 «Орел і Решка. Шопінг»
04.55 «Top Shop»

УКРАЇНА
06.30, 07.10, 08.15 Ранок з

Україною
07.00, 08.00, 09.00, 15.00,

19.00, 23.00, 02.00
Сьогодні

09.30, 02.50 Зірковий шлях
10.30 Свекруха або невістка
11.20, 03.10 Реальна містика
13.30, 15.30, 04.45 Агенти

справедливості75 (12+)
16.00 Історія одного злочину (16+)

18.00 Т/с «Обручка з рубіном» (12+)
19.45 Ток7шоу «Говорить Україна»
21.00 Т/с «Добрі наміри» (12+)
23.30 Т/с «CSI. Місце злочину»

(16+)
01.30 Телемагазин

СТБ
06.20, 15.30 «Все буде добре!»
08.10 «Все буде смачно!»
09.05 «МастерШеф 7 7»
13.00 «Хата на тата»
17.30, 22.00 «Вiкна7Новини»
18.00 Т/с «Коли ми вдома. Нова

історія»
20.00, 22.40 «МастерШеф.

Кулінарний випускний»
23.45 «Один за всіх»

ICTV
05.35, 10.10 Громадянська

оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.20, 19.20 Надзвичайні новини
11.15, 17.40, 21.30 Т/с

«Менталіст» (16+)
12.15, 13.20 Х/ф «Колонія» (16+)
12.45, 15.45 Факти. День
14.35, 22.35 Скетч7шоу «На трьох»

(16+)
15.05, 16.20 Т/с «Ніконов і Ко»

(16+)
18.45, 21.10 Факти. Вечір
20.20 Секретний фронт
23.45 Х/ф «Кривавий спорт»

(16+)
01.25 Т/с «Морська поліція. Лос7

Анджелес» (16+)
02.45 Труба містера Сосиски (12+)
04.10 Скарб нації
04.20 Еврика!
04.25 Студія Вашингтон
04.30 Факти
04.50 Т/с «Відділ 44» (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
03.00, 02.10 Зона ночі
04.05 Абзац
05.54, 07.49 Kids Time
05.55 М/с «Луні Тюнз шоу»
07.50 Т/с «Мерлін»
11.30 Т/с «Друзі»
12.30 Т/с «Статус відносин 7 все

складно» (12+)
17.00, 19.00 Від пацанки до

панянки (16+)
21.00 Аферисти в мережах (16+)
22.10 Суперінтуїція
02.05 Служба розшуку дітей

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
08:00 Правда життя
09:00 Вомбат: таємне життя
09:50 Дивовижна Індія
10:40 Місця сили
11:40 Код доступу
12:40 Таємниці кримінального світу
13:40 Таємниці дефіциту
14:30, 01:20 Містична Україна
15:20, 21:40 Полювання на рибу7
монстра
16:10, 20:50 Мисливці за зброєю
17:10 Дика Шрі7Ланка
18:10, 22:40 У пошуках інновацій
19:00 Гучна справа

20:00 Фантастичні історії
23:40 Шпигунство та змови
00:30 Паранормальний світ
02:10 Телеформат

К�1
06.30 «TOP SHOP»
07.40 «Чи знаєте ви, що...»
08.20 «Красуні»
09.00 «Карамболь»
10.00, 16.30 Т/с «Беверлі7Хілс,

90210»
11.50 «Орел і Решка. Курортний

сезон»
12.45, 18.15 «Орел і Решка»
20.00 «Орел і Решка.

Перезавантаження»
21.00 «Орел і Решка. Рай та пекло

2»
22.00 «Бєдняков+1»
23.50 Т/с «Секс у великому місті»

(16+)
02.00 «Нічне життя»

2+2
06.00 Мультфільми
08.00 Т/с «Атлантида 2» (16+)
08.55, 12.55, 01.35 «Нове Шалене

відео по7українськи»
09.35, 18.15 «Спецкор»
10.15, 18.50 «ДжеДАІ»
10.55, 17.15 «Загублений світ»
15.30 Х/ф «Ікар» (16+)
19.25, 20.20 Т/с «Опер за

викликом» (16+)
21.20, 22.55 Т/с «Кістки 9» (16+)
00.40 Т/с «Вуличне правосуддя 2»

(16+)
02.25 «Облом.UA.»

ZIK
07:00 Перші про головне. Ранок.
Дайджест 07:15 Дитяча програма
«МультZIK» 08:00, 09:00, 11:00
Перші про головне. Ранок. Новини
08:15, 09:10 Д/ф «КультУра!»
09:50, 11:10, 13:10, 15:10,
16:10, 17:10, 18:10 Перші про
головне. Коментарі 12:00, 20:00
HARD з Влащенко 13:00, 15:00
Перші про головне. День. Новини
16:00 Перші про головне. День.
Дайджест 17:00, 19:00 Перші про
головне. Вечір. Новини 18:00 Перші
про головне. Вечір. Дайджест 19:15
VOX POPULI 21:00 Перші про
головне. Підсумки 21:35 Гра Z
вогнем 22:30 Перші другі 23:30
Історична правда з Вахтангом Кіпіані
02:40 Концерт 03:40 Худ.фільм
06:30 Д/ф «Дзеркало історії»

ТЕТ
06.00 Байдиківка
06.30 ТЕТ Мультиранок
09.45 Х/ф «Злодій та його

учитель»
11.00 Т/с «Усі жінки 7 відьми»
12.00 Чотири весілля
13.00, 19.00, 02.30 Панянка7

селянка
14.00, 21.00 Готель Галіція
15.00, 03.20 Віталька
16.00 Країна У
17.00, 22.00 Танька і Володька
18.00 Одного разу під Полтавою
20.00, 00.00 «100 в 1»
22.30 ЛавЛавCar 2
01.00 Теорія зради
02.00 БарДак
05.40 Корисні пдказки

ФУТБОЛ�1
06.00 Атлетіко 7 Реал. Чемпіонат

Іспанії
07.50 Топ7матч
08.10 Олімпік 7 Маріуполь.

Чемпіонат України
10.00, 15.40, 22.30 Футбол NEWS
10.20, 00.35 Японія 7 Україна.

Контрольна гра
12.05 Кристал Пелес 7 Арсенал.

Чемпіонат Англії
13.55 Атлетіко 7 Челсі. Ліга

чемпіонів УЄФА
16.00 Севілья 7 Бетіс. Чемпіонат

Іспанії
17.50 «Моя гра» Є. Селезньов
18.20 Ліверпуль 7 Ман Сіті.

Чемпіонат Англії
20.10 Журнал Ліги чемпіонів
20.40 Порту 7 Бешикташ. Ліга

чемпіонів УЄФА
22.50 Шахтар 7 Феєнорд. Ліга

чемпіонів УЄФА
02.20 Леванте 7 Атлетіко. Чемпіонат

Іспанії
04.05 Олександрія 7 Сталь.

Чемпіонат України

РТБ
07.00 Ранкове шоу 07.30, 08.00,
08.30 Новини 09.00 Х/ф
«Роксолана» 3 с. 13.30, 17.00,
19.00, 20.30 Інформаційний випуск
«День» 13.40, 19.25 Тема дня
14.10 Фолькмюзик (дорослий)
15.10 Надвечір’я. Долі 16.00
Радіодень «Життя» 16.20
Суспільний університет 16.50
Служба розшуку дітей 17.10 Наші

гроші 17.40 Муз. фільм
«Бандури передзвін» 18.00 Т/ф
«Герої України. Крути. Перша
Незалежність» 19.55 Слухати 20.00
Перехрестя правди 20.50 Казки
Сашка Лірника

ВОЛИНСЬКЕ ТБ,
НОВА ВОЛИНЬ

07:00, 07:35, 08:05, 08:35 «Ранок
«Нової Волині» 07:30, 08:00,
08:30, 13:30, 17:00, 19:00 Новини
09:00 Серіал «Роксолана» 13:43,
19:30 «Тема дня» 14:10 Фольк 7
music 15:00 Надвечір’я. Долі 16:00
РадіоДень «Життя +» 16:20
Суспільний університет 17:13 «Наші
гроші» 17:40 «Дитячий світ» 18:00
«Воїни миру» 18:30 «Музичний
проспект» 19:55 Т/ф «Рунчак»
20:30 Новини. Сурдопереклад

АВЕРС
06.00 Шляхами Волині 06.30
Суперкнига 07.00, 08.00, 18.45,
21.30, 00.00, 02.30 Новини «На
Часі» 07.30 На Часі  08.35 На Часі
09.00 Глобал 3000 09.30 Сад.
Город. Квітник 10.00, 15.00 В
гостях у Добрячка 10.20, 15.20
Англійські Класи 10.30, 15.30 М/с
«Авто про добро» 11.00, 20.00 Т/с
«Пані покоївка» 12.00, 17.00,
03.05 Знай більше! 13.00 МузейОк
13.30 Волинський портрет 14.00
Концерт BREVIS 16.00 Джем 18.00
На Часі 18.30 Як це було 19.00,
22.05 Т/с «За службовими
обов’язками» 21.00 На Часі  23.05
Євромакс 23.30, 02.00 На Часі
00.35 Бандерштат7 2017
Бумбокс 
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УТ�1
06:00, 15:35 М/с «Чорний Джек»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00,
09:25, 13:00, 15:00, 21:00, 03:00
Новини 06:35, 07:05, 08:05, 09:05
Доброго ранку, Країно! 09:40,
19:25 Д/с «Пригоди Остіна
Стівенса» 10:35, 13:35, 16:25
Телепродаж 11:00 Д/с «Незвичайні
культури» 12:00 Документальний
цикл Смаки Культур 13:10
РадіоДень 13:55 До справи 14:30
Радіо. День 15:20 М/с «Гон» 16:50
Твій дім 17:20 ТАКАШОТАМ 17:50,
00:00 Інформаційна година 19:00
#ВУКРАЇНІ 20:25 «Схеми» з
Наталією Седлецькою 21:30, 03:25
Тема дня 21:45, 03:40 Новини.
Спорт 22:05 Д/с «Найбільш
завантажений у світі» 22:55 Д/с
«Таємниці акул» 01:10 Інтермаріум
02:10 Д/ф «Смачні історії» 04:00
Д/с «Мистецький пульс Америки»
05:00 Д/с «Орегонський путівник»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10

«Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00,

16.45, 19.30, 00.15,
05.20 ТСН: «Телевізійна
служба новин»

09.30 «Чотири весілля»
10.40, 12.20 «Одруження наосліп»
12.45, 14.05, 15.30 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Мама» (12+)
20.30, 04.30 «Секретні матеріали»
21.00 Т/с «Сувенір з Одеси» (12+)
22.00 «Міняю жінку 7 13»

23.00, 00.20 «Право на владу
2018»

00.45 Х/ф «Після тебе > нікого»
(16+)

ІНТЕР
06.00 Мультфільм
06.20, 22.35 «Слідство вели... з

Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40

Новини
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з

Інтером»
10.20, 12.25 Т/с «Запитайте в

осені»
12.50 Т/с «Що робить твоя

дружина?» (12+)
14.50, 15.50, 16.45 «Речдок»
18.00, 19.00, 04.00 Ток7шоу

«Стосується кожного»
20.00, 05.15 «Подробиці»
20.40 Х/ф «Іван Васильович

змінює професію»
00.20 Х/ф «Дике кохання»
02.35 «Орел і Решка. Шопінг»
04.45 «Top Shop»

УКРАЇНА
06.30, 07.10, 08.15 Ранок з

Україною
07.00, 08.00, 09.00, 15.00,

19.00, 23.00, 02.20
Сьогодні

09.30 Зірковий шлях
10.30 Свекруха або невістка
11.20, 03.10 Реальна містика
13.30, 15.30, 04.45 Агенти

справедливості75 (12+)

16.00 Історія одного злочину 72
(16+)

18.00 Т/с «Обручка з рубіном» (12+)
19.45 Ток7шоу «Говорить Україна»
21.00 Т/с «Добрі наміри» (12+)
23.20 Контролер
00.00 Т/с «CSI. Місце злочину»

(16+)
01.50 Телемагазин

СТБ
06.25, 15.30 «Все буде добре!»
08.15 «Все буде смачно!»
10.10 «МастерШеф 7 7»
13.25 «Хата на тата»
17.30, 22.00 «Вiкна7Новини»
18.00 Т/с «Коли ми вдома. Нова

історія»
20.00, 22.40 «Я соромлюсь свого

тіла 5»
00.00 «Один за всіх»

ICTV
05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15, 19.20 Надзвичайні новини
10.10 Секретний фронт
11.15, 17.35, 21.30 Т/с

«Менталіст» (16+)
12.15, 13.20 Х/ф «Кривавий

спорт» (16+)
12.45, 15.45 Факти. День
14.30 Скетч7шоу «На трьох» (16+)
15.05, 16.20 Т/с «Ніконов і Ко»

(16+)
18.45, 21.10 Факти. Вечір
20.20 Інсайдер

23.45 Х/ф «Бійцівський клуб»
(16+)

02.15 Т/с «Морська поліція. Лос7
Анджелес» (16+)

02.55 Труба містера Сосиски (12+)
04.05 Скарб нації
04.10 Еврика!
04.20 Служба розшуку дітей
04.25 Студія Вашингтон
04.30 Факти
04.50 Т/с «Відділ 44» (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
03.00, 02.20 Зона ночі
03.45 Абзац
05.39, 07.49 Kids Time
05.40 М/с «Луні Тюнз шоу»
07.55 Т/с «Мерлін»
11.35 Т/с «Друзі»
12.30 Т/с «Статус відносин 7 все

складно» (12+)
17.00, 19.00 Хто зверху (12+)
21.10 Аферисти в мережах (16+)
22.10 Вар’яти
02.15 Служба розшуку дітей

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
08:00 Правда життя
09:00, 17:10 Вомбат: таємне життя
09:50 Дивовижна Індія
10:40 Місця сили
11:40 Скептик
12:40 Таємниці кримінального світу
13:40 Таємниці дефіциту
14:30 Містична Україна
15:20, 21:40 Полювання на рибу7
монстра
16:10, 20:50 Мисливці за зброєю

18:10, 22:40 Мегазаводи
19:00 Фантастичні історії
20:00 Гучна справа
23:40 Шпигунство та змови
00:30 Скарб.UA

К�1
06.30 «TOP SHOP»
07.40 «Чи знаєте ви, що...»
08.20 «Красуні»
09.00 «Карамболь»
10.00, 16.30 Т/с «Беверлі7Хілс,

90210»
11.50 «Орел і Решка. Курортний

сезон»
12.45, 18.15 «Орел і Решка»
20.00 «Орел і Решка.

Перезавантаження»
21.00 «Орел і Решка. Рай та пекло

2»
22.00 «Бєдняков+1»
23.50 Т/с «Секс у великому місті»

(16+)
02.00 «Нічне життя»

2+2
06.00 Мультфільми
08.00 Т/с «Атлантида 2» (16+)
08.55, 12.55, 02.25 «Облом.UA.»
09.35, 18.15 «Спецкор»
10.15, 18.50 «ДжеДАІ»
10.55, 17.15 «Загублений світ»
15.35 Х/ф «Перевізник 2»
19.25, 20.20 Т/с «Опер за

викликом» (16+)
21.20, 22.55 Т/с «Кістки 9» (16+)
00.40 Т/с «Вуличне правосуддя 2»

(16+)
01.35 «Нове Шалене відео 

по7українськи»

ZIK
07:00 Перші про головне. Ранок.
Дайджест 07:15 Дитяча програма
«МультZIK» 08:00, 09:00, 11:00
Перші про головне. Ранок. Новини
08:15, 09:10, 12:00 Д/ф
«КультУра!» 09:25 Добрий ZIK
09:50, 11:10, 13:10, 15:10,
16:10, 17:10, 18:10 Перші про
головне. Коментарі 12:30 Історична
правда з Вахтангом Кіпіані 13:00,
15:00 Перші про головне. День.
Новини 16:00 Перші про головне.
День. Дайджест 17:00, 19:00
Перші про головне. Вечір. Новини
18:00 Перші про головне. Вечір.
Дайджест 19:15 VOX POPULI 20:00
Докаz 21:00 Перші про головне.
Підсумки 21:35 Прямим текстом з
Остапом Дроздовим 23:00
Стежками війни 23:30 Д/ф 02:40
Концерт 03:40 Худ.фільм

ТЕТ
06.00 Байдиківка
06.30 ТЕТ Мультиранок
09.45 Х/ф «Дівчинка з сірниками»
11.00 Т/с «Усі жінки 7 відьми»
12.00 Чотири весілля
13.00, 19.00, 02.30 Панянка7

селянка
14.00, 21.00 Готель Галіція
15.00, 03.20 Віталька
16.00 Країна У
17.00, 22.00 Танька і Володька
18.00 Одного разу під Полтавою
20.00, 01.30 «100 в 1»
22.30 ЛавЛавCar 2

ФУТБОЛ�1
06.00 МЮ 7 Ман Сіті. Чемпіонат

Англії

07.50 Топ7матч
08.10 Ніцца 7 Лаціо. Ліга Європи

УЄФА
10.00, 15.40, 22.30 Футбол NEWS
10.20 Динамо 7 Партизан. Ліга

Європи УЄФА
12.05 Шахтар 7 Ворскла. Чемпіонат

України
13.50 Свонсі 7 Арсенал. Чемпіонат

Англії
16.00 Еспаньйол 7 Барселона.

Чемпіонат Іспанії
17.50 Журнал Ліги чемпіонів
18.20 Челсі 7 Сток Сіті. Чемпіонат

Англії
20.10 «Моя гра» Є. Селезньов
20.40 Японія 7 Україна. Контрольна

гра
22.50 Евертон 7 Арсенал. Чемпіонат

Англії
00.35 Маріуполь 7 Зоря. Чемпіонат

України
02.20 Наполі 7 Феєнорд. Ліга

чемпіонів УЄФА
04.05 Лас7Пальмас 7 Сельта.

Чемпіонат Іспанії

РТБ
07.00 Ранкове шоу 07.30, 08.00,
08.30 Новини 09.00 Х/ф
«Роксолана» 4 с. 13.30, 17.00,
19.00, 20.30 Інформаційний випуск
«День» 13.40, 19.25 Тема дня
14.10 Фолькмюзик (дорослий)
15.10 Надвечір’я. Долі 16.00
Радіодень «Життя» 16.20
Суспільний університет 16.50,
18.55 Служба розшуку дітей 17.10
Складна розмова 17.40 Муз. фільм
«То рідна сторона» 18.00 Т/ф

«Гуцулка Ксеня» 18.30
Молодіжний прорив 19.55 Слухати
20.00 Так було 20.20 Штрихи з
натури 20.50 Казки Сашка Лірника

ВОЛИНСЬКЕ ТБ,
НОВА ВОЛИНЬ

07:00, 07:35, 08:05, 08:35 «Ранок
«Нової Волині» 07:30, 08:00,
08:30, 13:30, 17:00, 19:00 Новини
09:00 Серіал «Чорна рада» 13:43,
19:30 «Тема дня» 14:10 Фольк 7
music 15:00 Надвечір’я. Долі 16:00
РадіоДень «Життя +» 16:20
Суспільний університет 17:13
«Складна розмова» 17:40
«Волинська веселка» 18:00 «Історія
без купюр» 18:25 «Незвідане
Закарпаття» 19:55 Т/ф «Габріеля
Запольська. Не бути лялькою» 20:30
Новини. Сурдопереклад

АВЕРС
06.00 Шляхами Волині 06.30
Суперкнига 07.00, 08.00, 18.45,
21.30, 00.00, 02.30 Новини «На
Часі» 07.30 На Часі  08.35 На Часі
09.00, 00.35 Євромакс 09.30 Сад.
Город. Квітник 10.00, 15.00 В
гостях у Добрячка 10.20, 15.20
Англійські Класи 10.30, 15.30 М/с
«Авто про добро» 11.00, 20.00 Т/с
«Пані покоївка» 12.00, 17.00,
03.05 Знай більше! 13.00 МузейОк
13.30 Бандерштат7 2017 Бумбокс
16.00 Джем 18.00 На Часі 18.30 Як
це було 19.00, 22.05 Т/с «За
службовими обов’язками» 21.00 На
Часі 23.05 Завтра7сьогодні 23.30,
02.00 На Часі 01.00 Бандерштат7
2017 O.TORVALD
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УТ�1
06:00, 15:20 М/с «Чорний Джек»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25,
13:00, 15:00, 21:00, 03:00 Новини
06:35, 07:05, 08:05, 09:05
Доброго ранку, Країно! 09:40 Д/с
«Африка. Небезпечна реальність»
10:35, 13:35, 16:10 Телепродаж
11:00 Д/с «Незвичайні культури»
12:00 Документальний цикл «Смаки
культур» 13:10 РадіоДень 13:55
«Схеми» з Наталією Седлецькою
14:30 Радіо. День 16:40 Фольк+
music 17:50, 00:00 Інформаційна
година 18:50 VoxCheck 19:00 Твій
дім 19:25 Д/с «Пригоди Остіна
Стівенса» 20:25 Перша шпальта
21:30, 03:25 Тема дня 21:45,
03:40 Новини. Спорт 22:15 ХРЕСНА
ДОРОГА ЗА УЧАСТЮ СВЯТІШОГО
ОТЦЯ ФРАНЦИСКА В КОЛІЗЕЇ 01:10
Інтермаріум 02:10 Д/ф «Смачні
історії» 04:00 Д/с «Мистецький
пульс Америки» 05:00 Д/с
«Орегонський путівник»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10

«Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.45,

19.30 ТСН: «Телевізійна
служба новин»

09.30 «Чотири весілля»
10.40, 12.20 «Одруження наосліп»
12.45, 14.00, 15.30 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Мама» (12+)
20.15 «Ліга сміху 2018»
22.20 «Ігри приколів 2018»
23.20, 00.15, 05.00 «Розсміши

коміка»

01.10 «Вечірній Київ»

ІНТЕР
06.00 Мультфільм
06.15, 22.00 «Слідство вели... з

Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40

Новини
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з

Інтером»
10.20, 12.25 Х/ф «Казка про жінку

та чоловіка»
12.40 Т/с «Що робить твоя

дружина?» (12+)
14.50, 15.50, 16.45, 01.50

«Речдок»
18.00 Ток+шоу «Стосується

кожного»
20.00 «Подробиці тижня»
23.50 Х/ф «Лінкольн для

адвоката» (16+)
03.20 «Стосується кожного»
04.05 Док.проект «Два Миронова»
04.45 «Top Shop»
05.15 «Удачний проект»

УКРАЇНА
06.30, 07.10, 08.15 Ранок з

Україною
07.00, 08.00, 09.00, 15.00, 19.00,

23.00, 03.10 Сьогодні
09.30, 05.30 Зірковий шлях
10.30 Свекруха або невістка
11.20, 03.50 Реальна містика
13.30, 15.30 Агенти

справедливості+5 (12+)
16.00 Історія одного злочину +2

(16+)

18.00 Т/с «Обручка з рубіном» (12+)
19.45 Ток+шоу «Говорить Україна»
21.00 Т/с «Добрі наміри» (12+)
23.20 Слідами
00.00, 02.20 Т/с «CSI. Місце

злочину» (16+)
01.50 Телемагазин

СТБ
05.45 «Моя правда. Ектор Хіменес+

Браво»
07.40 Х/ф «Вам і не снилося»
09.25 Х/ф «Пізнє каяття»
17.30, 22.00 «Вiкна+Новини»
18.00 Т/с «Коли ми вдома. Нова

історія»
20.00, 23.05 «Холостяк + 8»
22.40 «Небачене Євробачення

2018»
00.15 «Холостяк + 8. Пост+шоу»

ICTV
05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.20, 19.20 Надзвичайні новини
09.55 Інсайдер
10.50, 16.35 Т/с «Менталіст» (16+)
11.50, 13.20 Х/ф «Бійцівський

клуб» (16+)
12.45, 15.45 Факти. День
15.00, 16.20 Т/с «Ніконов і Ко»

(16+)
18.45, 21.10 Факти. Вечір
20.20 Антизомбі
21.30, 22.50 Дизель+шоу (12+)
00.05 Х/ф «Гарлі Девідсон і

ковбой Мальборо» (16+)
01.55 Факти
02.15 Т/с «Морська поліція. Лос+

Анджелес» (16+)
03.40 Труба містера Сосиски (12+)

НОВИЙ КАНАЛ
03.00, 01.55 Зона ночі
03.45 Абзац
05.39, 07.49 Kids Time
05.40 М/с «Луні Тюнз шоу»
07.55 Т/с «Мерлін»
11.35 Т/с «Друзі»
12.30 Т/с «Статус відносин + все

складно» (12+)
17.00, 19.00 Суперінтуїція
21.00 Аферисти в мережах (16+)
22.00 Хто зверху (12+)
01.50 Служба розшуку дітей

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
08:00 Правда життя
09:00 Жирафи: вартові савани
09:50 Дивовижна Індія
10:40 Місця сили
11:40, 01:20 Скептик
12:40 Таємниці кримінального світу
13:40 Таємниці дефіциту
14:30, 00:30 Містична Україна
15:20, 21:40 Полювання на рибу+
монстра
16:10, 20:50 Мисливці за зброєю
17:10 Вомбат: таємне життя
18:10, 22:40 Мегазаводи
19:00 Фантастичні історії
20:00 Гучна справа
23:40 Великі тирани

К�1
06.30 «TOP SHOP»
07.40 «Чи знаєте ви, що...»
08.20 «Красуні»
09.00 «Карамболь»
10.00, 16.30 Т/с «Беверлі+Хілс,

90210»
11.50 «Орел і Решка. Курортний

сезон»
12.45, 18.15 «Орел і Решка»
20.00 «Орел і Решка.

Перезавантаження»
21.00 «Орел і Решка. 

Рай та пекло 2»
22.00 «Бєдняков+1»
23.50 «КВН на БІС»
01.30 «Нічне життя»

2+2
06.00 Мультфільми
08.00, 12.55 «Відеобімба»
09.35, 18.15 «Спецкор»
10.15, 18.50 «ДжеДАІ»
10.55, 17.15 «Загублений світ»
15.30 Х/ф «Літак проти вулкана»

(16+)
19.25 Х/ф «Морський піхотинець»

(16+)
21.00 Х/ф «Морський піхотинець

2» (16+)
22.50 Прем’єра! «Змішані

єдиноборства. UFC»
01.00 «Нове Шалене відео 

по+українськи»
02.15 «Облом.UA.»

ZIK
07:00 Перші про головне. Ранок.
Дайджест 07:15 Дитяча програма
«МультZIK» 08:00, 09:00, 11:00
Перші про головне. Ранок. Новини

08:15, 09:10 Д/ф «КультУра!»
09:50, 11:10, 13:10, 15:10, 16:10,
18:10 Перші про головне. Коментарі
12:00 HARD з Влащенко 13:00,
15:00 Перші про головне. День.
Новини 16:00 Перші про головне.
День. Дайджест 17:00, 19:00 Перші
про головне. Вечір. Новини 17:10
Перші про головне.Коментарі 18:00
Перші про головне. Вечір. Дайджест
19:15 VOX POPULI 20:00 FACE 2
FACE з Тетяною Даниленко 21:00
Перші про головне. Підсумки 21:30
Політичне ток+шоу «Народ проти!»
00:30 Історична правда з Вахтангом
Кіпіані 03:40 Худ.фільм 06:30 Д/ф
«Дзеркало історії»

ТЕТ
06.00 Байдиківка
06.30 ТЕТ Мультиранок
09.45 Х/ф «Братик і сестричка»
11.00 Т/с «Усі жінки + відьми»
12.00 Чотири весілля
13.00, 19.00, 02.30 Панянка+

селянка
14.00 Готель Галіція
15.00, 03.20 Віталька
16.00 Країна У
17.00 Танька і Володька
18.00 Одного разу під Полтавою
20.00, 01.00 «100 в 1»
21.00 Х/ф «Росомаха.

Безсмертний» (16+)
23.15 Х/ф «Твої, мої і наші»
02.00 БарДак
05.40 Корисні пдказки

ФУТБОЛ�1
06.00 Реал + Барселона. Чемпіонат

Іспанії

07.50, 03.30, 05.35 Топ+матч
08.10 Ворскла + Олександрія.

Чемпіонат України
10.00, 15.40, 22.30 Футбол NEWS
10.20 Ман Сіті + Ньюкасл. Чемпіонат

Англії
12.05 Баварія + ПСЖ. Ліга чемпіонів

УЄФА
13.55 Реал + Бетіс. Чемпіонат Іспанії
16.00 Чемпіонат Іспанії. Передмова

до туру. Прем’єра
16.30 МЮ + Ліверпуль. Чемпіонат

Англії
18.20 Японія + Україна. Контрольна

гра
20.10, 01.10 Світ Прем’єр+ліги
20.40 Вотфорд + Челсі. Чемпіонат

Англії
22.50 Чемпіонат Іспанії. Передмова

до туру
23.20 Бетіс + Валенсія. Чемпіонат

Іспанії
01.40 Динамо + Янг Бойз. Ліга

Європи УЄФА
03.45 Вотфорд + МЮ. Чемпіонат

Англії

РТБ
07.00 Ранкове шоу 07.30, 08.00,
08.30 Новини 09.00 Х/ф
«Роксолана» 5 с. 13.30, 17.00,
19.00, 20.30 Інформаційний випуск
«День» 13.40, 19.25 Тема дня
14.10 Фолькмюзик (дорослий)
15.10 Надвечір’я. Долі 16.00
Радіодень «Життя» 16.20 Суспільний
університет 16.50 Служба розшуку
дітей 17.10 Схеми 17.40 Муз. фільм
«Серце дівчини» 17.55 Т/ф

«Довженко в огні» 19.55 Слухати
20.00 Азбука смаку 20.13
Невгамовні дослідники 20.50 Казки
Сашка Лірника

ВОЛИНСЬКЕ ТБ,
НОВА ВОЛИНЬ

07:00, 07:35, 08:05, 08:35 «Ранок
«Нової Волині» 07:30, 08:00, 08:30,
13:30, 17:00, 19:00 Новини 09:00
Серіал «Чорна рада» 13:43, 19:30
«Тема дня» 14:10 Фольк + music
15:00 Надвечір’я. Долі 16:00
РадіоДень «Життя +» 16:20
Суспільний університет 17:13
«Схеми» 17:30 «Протилежний
погляд» 18:25 «Офлайн» 19:55
«Грані» 20:30 Новини 

АВЕРС
06.00 Шляхами Волині 06.30
Суперкнига 07.00, 08.00, 18.45,
21.30, 00.00, 02.30 Новини «На
Часі» 07.30 На Часі  08.35, 23.30,
02.00 На Часі 09.00 Завтра+
сьогодні 09.30 Сад. Город. Квітник
10.00, 15.00 В гостях у Добрячка
10.20, 15.20 Англійські Класи
10.30, 15.30 М/с «Авто про добро»
11.00, 20.00 Т/с «Пані покоївка»
12.00, 17.00, 03.05 Знай більше!
13.00 МузейОк 13.30 Волинський
портрет 14.00 Бандерштат+ 2017
O.TORVALD 16.00 Джем 18.00 На
часі  18.30 Як це було 19.00 Т/с «За
службовими обов’язками» 21.00 На
Часі  22.05 Вголос 22.10 «Європа в
концертах» 23.00 Євромакс 00.35
Бандерштат+ 2017 «ТАРТАК» 04.05
Худ. фільм «Роксолана»

Ï’ßÒÍÈÖß, 30 БЕРЕЗНЯ Т Б

УТ�1
06:00 М/с «Чорний Джек» 06:30,
07:05, 08:05, 09:05 Доброго
ранку, Країно! 07:00, 08:00,
09:00, 21:00, 00:40 Новини
09:35 М/с «Гон» 10:05 Хто в домі
хазяїн? 10:30 Лайфхак
українською 10:45, 13:55, 15:55
Телепродаж 11:05 Д/с «Незвідані
шляхи» 12:00 Біблейська колекція.
Художній фільм «Святе
сімейство» 14:15 Концертна
програма Євгена Хмари «Колесо
живого шоу» 15:30 Д/с «Спільноти
тварин» 16:30 Д/с «Найбільш
завантажений у світі» 18:10 Т/с
«Окуповані» 20:00 Розсекречена
історія 21:35 Як дивитися кіно
22:00 Х/ф «Служниця» 00:30
ТАКАШОТАМ 01:10 Інтермаріум
02:10 Д/ф «Смачні історії» 03:00
Д/ф «Кардинал Мар’ян Яворський»
04:00 Д/с «Мистецький пульс
Америки» 05:00 Д/с «Орегонський
путівник»

1+1
06.00, 19.30 ТСН: «Телевізійна

служба новин»
06.45 «Гроші 2018»
08.00 «Сніданок. Вихідний»
09.45, 11.20 «Життя без обману»
12.55, 23.15 «Світське життя

2018»
14.00 «Ліга сміху 2018»
16.25, 21.15 «Вечірній квартал»
18.30 «Розсміши коміка. Діти

2018»

20.15 «Українські сенсації»
00.15 «Голос країни 8»
05.05 «Розсміши коміка»

ІНТЕР
06.00 «Готуємо разом»
07.00 Мультфільм
07.20 «Чекай мене»
08.50 Х/ф «Покровські ворота»
11.30 Х/ф «Баламут»
13.15 Х/ф «Три плюс два»
15.00 Х/ф «Весілля в Малинівці»
17.00, 20.30 Т/с «Що робить твоя

дружина?» (12+)
20.00, 02.45, 05.45 «Подробиці»
22.30 Концерт «Максим Галкін. Ми

знову разом»
00.25 Х/ф «Гра в хованки»
02.05 Док.проект «Життя в

кредит»
03.15 Х/ф «Казка про жінку та

чоловіка»
04.35 Док.проект «Сергій

Юрський. Людина не
звідси»

05.15 «Top Shop»

УКРАЇНА
07.00, 15.00, 19.00, 03.10

Сьогодні
07.15, 05.30 Зірковий шлях
08.55 Т/с «Добрі наміри» (12+)
13.30, 15.20 Х/ф «Погана

сусідка»
16.00, 19.40 Т/с «Жодного слова

про кохання»
21.00 Шоу братів Шумахерів

23.00 Х/ф «Райський куточок»
(16+)

00.50, 02.20 Х/ф «Таємниця в
їхніх очах» (16+)

01.50 Телемагазин
03.50 Реальна містика

СТБ
05.55 «Караоке на Майдані»
06.55 «Хата на тата»
08.55 «Все буде смачно!»
10.00, 23.35 Т/с «Коли ми вдома.

Нова історія»
11.00 «МастерШеф. Кулінарний

випускний»
14.05 «Холостяк + 8»
17.05 Х/ф «Спортлото?82»
19.00 «Світами за скарбами»
22.30 «Вечір з Наталею Гаріповою.

Олександр Педан»
00.35 «Давай поговоримо про

секс»

ICTV
05.15, 04.30 Скарб нації
05.20, 04.35 Еврика!
05.30, 04.45 Факти
05.50 Більше ніж правда
07.30 Я зняв!
09.25 Дизель+шоу (12+)
10.45, 11.45 Особливості

національної роботи
12.45 Факти. День
13.00 Скетч+шоу «На трьох» (16+)
16.40 Х/ф «Пограбування 

по?італійськи»
18.45 Факти. Вечір

19.20 Надзвичайні новини.
Підсумки

20.05 Х/ф «Форсаж ? 6» (16+)
22.35 Х/ф «Потрійний форсаж:

Токійський дрифт» (16+)
00.40 Т/с «Морська поліція. Лос+

Анджелес» (16+)
02.05 Провокатор (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
03.00, 01.55 Зона ночі
05.10 М/с «Лунтик і його друзі»
06.59, 08.19 Kids Time
07.00 М/с «Луні Тюнз шоу»
08.20 Ревізор. Крамниці
10.20 Таємний агент
11.50 Таємний агент. Пост+шоу
13.45 Т/с «Бібліотекарі»
17.20 М/ф «Шрек назавжди»
19.10 М/ф «Іван Княженко і Сірий

вовк» (16+)
21.00 Х/ф «Гаррі Поттер та

Орден Фенікса»
23.45 Х/ф «Привид будинку на

пагорбі» (16+)

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
07:20 Скарб.UA
09:00, 18:20 У пошуках істини
10:50 Шпигунство та змови
12:30 Як будували замки
15:20 Дивовижна Індія
17:10 Азія класу люкс
21:00 Прихована правда
23:50 Паранормальний світ
00:40 Ілюзії сучасності
05:40 Бандитська Одеса

К�1
06.30 «TOP SHOP»
07.40 «Чи знаєте ви, що...»
08.20 Мультфільми
09.00 «Ух ти show»
11.10 М/ф «Морська бригада»
13.00 «Орел і Решка. Шопінг»
13.50 «Орел і Решка.

Навколосвітня подорож»
22.00, 00.50 «Їже, я люблю тебе!»
23.00 Х/ф «Диявол і Деніел

Вебстер»
01.50 «Нічне життя»

2+2
06.00 Мультфільми
08.00 Бушидо
09.00 «Загублений світ»
12.00 Т/с «Безсмертний» (16+)
13.40 Т/с «Команда» (16+)
17.10 Х/ф «Перевізник 2»
18.50 Х/ф «Втікачі»
20.40 Х/ф «Морські котики

проти зомбі» (16+)
22.15 Т/с «Зустрічна смуга» (16+)
00.10 «Нове Шалене відео 

по+українськи»
02.15 «Облом.UA.»

ZIK
07:00, 10:00 Перші про головне.
Ранок. Дайджест 07:15 Дитяча
програма «МультZIK» 08:00 Д/ф
«КультУра!» 09:00, 22:30 Гараж
10:15 Перші про головне. Ранок.
Коментарі 11:00 Злий дім 12:00,
03:40 Худ.фільм 13:30 HARD з
Влащенко 14:30 FACE 2 FACE з
Тетяною Даниленко 15:30 Хард+

ток+шоу «DROZDOV» 16:30,
17:15, 19:15 Політичне ток+шоу
«Народ проти!» 17:00, 19:00
Перші про головне. Вечір. Новини
20:00 Докаz 21:00 Перші про
головне. Деталі 22:00 Джокери
23:30 Історична правда з
Вахтангом Кіпіані 06:30 Д/ф
«Дзеркало історії»

ТЕТ
06.00 Байдиківка
06.30 ТЕТ Мультиранок
10.15 М/ф «Шлях до Ельдорадо»
12.00 Х/ф «Дівчинка з

сірниками»
13.00, 23.00, 02.30 Панянка+

селянка
14.00 Готель Галіція
18.00 Х/ф «Росомаха.

Безсмертний» (16+)
20.00, 00.00 «100 в 1»
21.00 Одного разу під Полтавою
01.00 Теорія зради
02.00 БарДак
03.20 Віталька
05.40 Корисні пдказки

ФУТБОЛ�1
06.00 Ліверпуль + Евертон.

Чемпіонат Англії
07.45 Чемпіонат Іспанії.

Передмова до туру
08.15 Наполі + Ман Сіті. Ліга

чемпіонів УЄФА
10.00, 22.30 Футбол NEWS
10.20 ПСЖ + Андерлехт. Ліга

чемпіонів УЄФА
12.10 Севілья + Атлетіко.

Чемпіонат Іспанії

13.55 Чемпіонат Англії. Передмова
до туру

14.25 LIVE. Кристал Пелас +
Ліверпуль. Чемпіонат
Англії

15.20, 17.55 Футбол Tables
16.30, 21.25, 23.40, 01.40,

03.45 Топ+матч
16.50 LIVE. МЮ + Свонсі.

Чемпіонат Англії
19.00 Світ Прем’єр+ліги
19.25 LIVE. Лас+Пальмас + Реал.

Чемпіонат Іспанії
21.40 LIVE. Севілья + Барселона.

Чемпіонат Іспанії
23.50 Зірка + Олександрія.

Чемпіонат України
01.55 Евертон + Ман Сіті.

Чемпіонат Англії
03.55 Ворскла + Верес. Чемпіонат

України

РТБ
07.00 Казки Сашка Лірника 07.10

Хочу бути 07.30 Хто в домі хазяїн
08.00 Ранкове шоу 09.45

Мистецькі історії 13.30

Відеопоезія 13.35 Служба розшуку
дітей 13.40 Тема дня 14.10 Х/ф

«Роксолана» 17.10 Відеопоезія
Рівненщини 17.15 Муз. фільм «То
рідна сторона» 17.40 Перехрестя
правди 18.05 Без права на забуття
18.30 Азбука смаку 18.45 Так було
19.00 Інформаційний випуск
«День» 19.30 Суботня тема 20.00

Розсекречена історія (три сезони)
20.50 Казки Сашка Лірника

ВОЛИНСЬКЕ ТБ,
НОВА ВОЛИНЬ

07:00 «Школа Мері Поппінс»
07:15 «Казки Сашка Лірника»
07:30 «Як це?» 08:00 «Ранок
«Нової Волині» 09:45 «Мистецькі
історії» 13:30 «Музичний
проспект» 13:43 «Тема дня».
(Сурдопереклад) 14:13, 15:10,
16:00 Серіал «Роксолана» 17:00
Трансляція чемпіонату України з
волейболу серед жіночих команд
Суперліги. Фінальна частина.
«Волинь + Університет + ОДЮСШ»
(Луцьк) + «Галичанка +ТНЕУ + ГАДЗ»
(Тернопіль) 19:00 Новини.
Сурдопереклад 19:30 «Тема дня»
20:00 «Розсекречена історія»

АВЕРС
06.00 Знай більше! 07.00
Мультсеріал «Літаючий будинок»
07.30 На Часі  08.00, 09.00,
18.45, 00.00, 02.30 Новини «На
Часі» 08.35 На Часі  09.35 Вголос
09.40, 20.30 МузейОк 10.00 «2 Я
+ одне життя» 11.00 М/с «Авто про
добро» 12.00 Малюваки 12.20
Англійські Класи 12.30 У фокусі
Європа 13.00 «Європа в
концертах» 14.00, 01.00, 02.55
Т/с «За службовими обов’язками»
18.00, 21.00, 23.30, 02.00 На
Часі. Субота 18.30 Як це було
19.00 Говоримо польською 19.30
Огляд світових подій 20.00, 00.25
Завтра+сьогодні 21.30 Новини
«На часі» 21.55 Худ. фільм 
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УТ�1
06:00 М/с «Чорний Джек» 06:30,
07:05, 08:05, 09:05 Доброго
ранку, Країно! 07:00, 08:00, 09:00,
21:00, 00:40 Новини 09:30
Біблейська колекція. Художній
фільм «Святе сімейство» 11:00
ПАСХАЛЬНА СЛУЖБА БОЖА ТА
АПОСТОЛЬСЬКЕ БЛАГОСЛОВЕННЯ
ДЛЯ РИМА Й ЦІЛОГО СВІТУ
СВЯТІШОГО ОТЦЯ ФРАНЦИСКА З
ПЛОЩІ СВ. ПЕТРА В РИМІ 13:35
Перший на селі 14:00, 16:00
Телепродаж 14:20 Фольк+music
15:30, 02:35 Д/ф «Спадок на
кінчиках пальців» 16:30 Д/с
«Найбільш завантажений у світі»
18:10 Т/с «Окуповані» 19:55 Д/с
«Імперія» 21:35 Розважальна
програма з Майклом Щуром 22:15,
04:05 Д/с «Весняний фестиваль»
23:10 Д/с «Жива природа» 23:40
«Гордість світу» 00:30 ТАКАШОТАМ
01:10 Інтермаріум 02:10 Д/ф
«Смачні історії» 03:00 Д/ф «ХХ
сторіччя Кароля Войтили» 05:00
Д/с «Орегонський путівник»

1+1
06.00 М/ф «Маша і ведмідь»
06.10 ТСН: «Телевізійна служба

новин»
07.05 «Українські сенсації»
08.00 «Сніданок. Вихідний»
09.00 «Лото+забава»
09.40 «Розсміши коміка. Діти 2018»
10.40, 11.55, 12.50 «Світ

навиворіт + 3: Танзанія,
Ефіопія»

13.55 Т/с «Сувенір з Одеси» (12+)
17.40 Х/ф «Джентльмени удачі»
19.30, 05.00 «ТСН+Тиждень»
21.00 «Голос країни 8»
00.10 «Ігри приколів 2018»
01.05 Х/ф «Судове

обвинувачення Кейсі
Ентоні» (16+)

ІНТЕР
06.15 Х/ф «Баламут»
08.00 «Удачний проект»
09.00 «Готуємо разом»
10.00 «Орел і Решка. Морський

сезон»
11.00 «Орел і Решка.

Перезавантаження.
Америка»

12.00 Х/ф «Укол парасолькою»
13.50 Х/ф «Пограбування»
16.10 Х/ф «Іван Васильович

змінює професію»
18.00 «Крутіше всіх. Новий сезон»
20.00, 01.25 «Подробиці»
20.30 Т/с «Що робить твоя

дружина?» (12+)
23.30 Х/ф «Вибір моєї матусі»

(12+)
01.55 Док.проект «1961. Таємниця

київського потопу»

УКРАЇНА
06.50 Сьогодні
07.45, 03.40 Зірковий шлях
08.15 Т/с «Добрі наміри»
13.00 Т/с «Жодного слова про

кохання»

17.00, 21.00 Т/с «Секрет майя»
(12+)

19.00, 02.50 Події тижня з Олегом
Панютою

20.00 Головна тема
23.00, 02.10 Т/с «Нелюбимий»

(16+)
01.40 Телемагазин
04.00 Історія одного злочину+2

(16+)

СТБ
05.10 «Хата на тата»
07.35 «Холостяк + 8. Пост+шоу»
08.55 «Все буде смачно!»
09.55 Т/с «Коли ми вдома. Нова

історія»
10.55 «Караоке на Майдані»
11.55 «Вечір з Наталею Гаріповою.

Олександр Педан»
13.00 «Наречена для тата»
15.05 Х/ф «Спортлото?82»
16.55, 23.35 «Я соромлюсь свого

тіла 5»
19.00 «Битва екстрасенсів 18»
21.20 «Один за всіх»
22.35 «Слідство ведуть

екстрасенси»

ICTV
05.15 Інсайдер
07.00 Т/с «Код Костянтина» (16+)
09.00 Т/с «Відділ 44» (16+)
11.50, 13.00 Х/ф «Пограбування

по?італійськи»
12.45 Факти. День
14.10 Х/ф «Потрійний форсаж:

Токійський дрифт» (16+)
16.05 Х/ф «Форсаж ? 6» (16+)
18.45 Факти тижня. 100 хвилин
20.35 Х/ф «Форсаж ? 5: Шалена

п’ятірка» (16+)
23.10 Х/ф «Форсаж ? 4» (16+)
01.15 Т/с «Морська поліція. Лос+

Анджелес» (16+)
02.40 Провокатор (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
03.00, 02.50 Зона ночі
04.50 Стендап+шоу
05.49, 07.59 Kids Time
05.50 М/с «Луні Тюнз шоу»
08.00 Х/ф «Невинищений

шпигун»
09.45 Х/ф «Пустун» (16+)
11.40 М/ф «Шрек назавжди»
13.20 М/ф «Іван Княженко і Сірий

вовк» (16+)
15.00 Х/ф «Гаррі Поттер та

Орден Фенікса»
17.50 Х/ф «Гаррі Поттер та

напівкровний принц»
21.00 Х/ф «Мисливці за

відьмами»
22.45 Х/ф «Сховище» (16+)
00.45 Х/ф «Привид будинку на

пагорбі» (16+)

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:20 Скарб.UA
09:00, 18:20 У пошуках істини
10:50 Шпигунство та змови
11:40 Великі тирани
12:30 Прихована правда

15:20 Дивовижна Індія
17:10 Азія класу люкс
21:00 Як будували замки
23:50 Паранормальний світ
00:40 Гордість України
05:10 Містична Україна

К�1
06.30 «TOP SHOP»
07.40 «Чи знаєте ви, що...»
08.20 Мультфільми
09.00 «Ух ти show»
10.15 М/ф «Морська бригада»
12.10 «Орел і Решка. Шопінг»
13.00 «Орел і Решка.

Навколосвітня подорож»
22.00 «Їже, я люблю тебе!»
00.00 Х/ф «Геймер» (18+)

01.40 «Нічне життя»

2+2
06.00 Мультфільми
08.00 Бушидо
09.00 «Помста природи»
10.15 «Загублений світ»
12.15 Т/с «Безсмертний» (16+)
13.55 Х/ф «Морський

піхотинець» (16+)

15.30 Х/ф «Морський піхотинець

2» (16+)

17.15 Х/ф «Життя на межі» (16+)

19.20 25 тур ЧУ з футболу «Зоря»+
«Шахтар»

21.25 «ПРОФУТБОЛ»
23.20 «Змішані єдиноборства.

UFC»
01.45 «Нове Шалене відео 

по+українськи»
02.35 «Облом.UA.»

ZIK
07:00 Перші про головне. Ранок.
Дайджест 07:15 Дитяча програма
«МультZIK» 08:00 Д/ф «КультУра!»
09:00, 22:30 Гараж 10:00 Перші
про головне. Деталі 11:00 Злий дім
12:00, 03:40 Худ.фільм 13:05
Стежками війни 13:30 Джокери
14:00 Політичне ток+шоу «Народ
проти!» 17:00, 19:00, 21:00 Перші
про головне. Вечір. Новини 17:15
VOX POPULI 18:00, 19:15 Прямим
текстом з Остапом Дроздовим
20:00, 21:15 Гра Z вогнем 22:00
Вижити в Україні 23:30 Історична
правда з Вахтангом Кіпіані 06:30
Д/ф «Дзеркало історії»

ТЕТ
06.00 Байдиківка
06.30 ТЕТ Мультиранок
10.15 М/ф «Енчантімалс; Рідний

дім»
11.30 Х/ф «Найкращий друг

шпигуна»
13.00, 23.00, 02.30 Панянка+

селянка
14.00, 00.00 «100 в 1»
21.00 Одного разу під Полтавою
21.30 Х/ф «Твої, мої і наші»
01.00 Теорія зради
02.00 БарДак
03.20 Віталька
05.40 Корисні пдказки

ФУТБОЛ�1
06.00 Кристал Пелас + Ліверпуль.

Чемпіонат Англії
07.45 Світ Прем’єр+ліги
08.15 Лас+Пальмас + Реал.

Чемпіонат Іспанії
10.00, 16.15, 20.15 Футбол NEWS
10.25 «Халатний футбол»
11.15 «Моя гра». Прем’єра
11.45 Севілья + Барселона.

Чемпіонат Іспанії
13.30, 15.55, 16.35, 18.55 «Тур

ONLINE»
13.55 LIVE. Маріуполь + Динамо.

Чемпіонат України
14.45, 17.45 Футбол Tables
16.55 LIVE. Сталь + Олімпік.

Чемпіонат України
19.25 LIVE. Малага + Вільярреал.

Чемпіонат Іспанії
21.20 «Великий футбол»
23.00 Арсенал + Сток Сіті.

Чемпіонат Англії
00.50 Журнал Ліги чемпіонів
01.20 Еспаньйол + Алавес.

Чемпіонат Іспанії
03.10 «Моя гра»
03.40 Челсі + Тоттенгем. Чемпіонат

Англії
05.30 Топ+матч

РТБ
07.00 Хочу бути 07.30 Хто в домі
хазяїн 07.45 Як це 08.00 Школа
Мері Поппінс 08.15 Штрихи з
натури 08.30 Молодіжний прорив
09.00 Ранкове шоу. Дайджест
09.45 Мистецькі історії 13.30 Вхід у
храм. Введення 13.45 Суботня
тема 14.10 Х/ф «Роксолана» 4, 5
с. 16.10 Фолькмюзик. Діти 17.00
Світло 18.10 Перехрестя правди
18.35 Почерк долі. Юрій Гурін
19.00 Роздягалка 19.30 Т/ф

«Гуцулка Ксеня» 20.00
Розсекречена історія (три сезони)
20.50 Казки Сашка Лірника

ВОЛИНСЬКЕ ТБ,
НОВА ВОЛИНЬ

07:00 «Школа Мері Поппінс» 07:15
«Казки Сашка Лірника» 07:30 «Як
це?» 08:00 «Хочу бути» 08:30 «Хто
в домі хазяїн» 09:00 «Ранок «Нової
Волині» 09:45 «Мистецькі історії»
13:30 «Музичний проспект» 13:43
«Тема дня» 14:13, 15:10 Серіал
«Чорна рада» 16:00 Фольк + music.
Діти 17:00 Трансляція чемпіонату
України з волейболу серед жіночих
команд Суперліги. Фінальна
частина. «Волинь + Університет +
ОДЮСШ» (Луцьк) + «Орбіта + ЗНУ +
ОДЮСШ» (Запоріжжя) 19:00
«Протилежний погляд» 20:00
«Розсекречена історія»

АВЕРС
06.00, 13.00 Знай більше! 07.00
Духовність 07.30, 20.00 Глобал
3000 08.00, 09.00 Новини «На
Часі» 08.25 На Часі. Субота 09.25
Вголос 09.30 Євромакс 10.00
Говоримо польською 10.30 Огляд
світових подій 11.00 М/с «Авто про
добро» 12.00 Малюваки 12.20
Англійські Класи 12.30 Завтра+
сьогодні 14.00, 00.35, 03.05 Т/с
«Пані покоївка» 18.00, 21.00,
23.30, 02.00 На Часі. Неділя
18.30, 21.30, 00.00, 02.30
Новини «На Часі». Спецвипуск
19.05 «Європа в концертах» 20.30
МузейОк 22.05 Худ. фільм
«Самсара» 05.30 Волинський
портрет

ÍÅÄ²Ëß, 1 КВІТНЯ Т Б



Помер останній самець північного білого носорога 
45-річний Судан (на фото) мешкав у Кенії в запо-
віднику Ol Pejeta Conservancy. Смерть тварини настала 
у понеділок після ускладнень, пов’язаних із віком —  за люд-
ськими мірками йому було 90 літ. Північний білий — один 
із двох підвидів білого носорога. Без самця залишилися дві 
єдині на увесь світ самки — його донька та внучка. Тепер уся 
надія на збереження виду північного білого носорога полягає 
в розробці методів штучного запліднення.
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 n Знай наших!

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

НА ВСТУПНИЙ ІСПИТ
У КИЇВСЬКИЙ ВИШ 
ПРИЙШЛА
У СУПЕРМОДНИХ ШОРТАХ
Фотомоделлю Юлія не 

стала. Але їй пощастило, що 
у Горохівській ЗОШ І–ІІІ сту-
пенів № 1 імені Івана Франка, 
де навчалася, образо творче 
мистецтво викладав зна-
ний серед художників краю 
Богдан Євгенович Рубель. 
Намальовані Юлею–школяр-
кою пейзажі і тварини були 
настільки привабливими, що 
юнка, підбадьорена похва-
лою, надіслала їх на конкурс 
у Польщу і здобула перше 
місце. Про здібну ученицю 
дізналися волинські теле-
візійники —  і дівчинка стала 
героїнею документального 
фільму, зйомки якого відбу-
валися і в художніх майстер-
нях, і в родинному колі.

За порадою тата Валерія 
Тадеу шовича обрала навчан-
ня у Київському національ-
ному університеті культури 
і мистецтв. До душі був 
факультет дизайну одягу. До 
слова, від мами, пані Світ-
лани, Юля пере йняла уміння 
шити і в’язати, тож на вступ-
ний іспит сама собі скроїла 
і пошила джинсовий костюм, 
який у нас ще не увійшов 
у моду, —  зі стильними латка-
ми й дірками. Заслужити по-
хвалу екзаменаторів вдалося, 
але дівчина дослухалася до 
мудрої поради декана: «Якщо 
ви люди незаможні, то важко 
буде фінансово осилити 
навчання, що передбачає 
витрати на матерію, нитки, 
власні презентації і дефіле…» 
—  і прийняла рекоменда-
цію вчитися на дизайнера 
інтер’єру.

НЕПОСИДЮЧА ВДАЧА 
І ПРАЦЬОВИТІСТЬ
ЗАВЕЛИ АЖ ДО СТАМБУЛА
У Києві Юля часу не 

гая ла. Щоправда, у перші 
місяці сумувала за Горохо-
вом і щосуботи приїжджала 
додому. Однак життя вносило 
свої корективи. Щоб змен-
шити витрати батьків на своє 
утримання, студентка влаш-
тувалася на роботу —  стала 
прикрашати київські зали та 
офіси для обрядових подій. 
У комунікабельної дівчини–ін-
телектуалки з’явилося багато 
хороших друзів, з якими було 
цікаво пізнавати Київ —  іс-
торичний, сучасний, моло-
діжний. Тим часом котрась 
із подруг порекомендувала 
роботу в Стамбулі. І Юля 
наважилася. Як на цей крок 
відреагували батьки? Хвилю-
валися, але коли довідалися 
про таке рішення доньки, 
у неї вже були закордонний 
паспорт і віза.

Туреччина і тепер живе 
у спогадах Юлії палітрою те-
плих кольорів. Людяна вдача 
українки і на чужині допома-
гала знаходити доброзич-
ливців. Робота була дотич-
ною до дизайну: в одному 
зі стамбульських салонів 
чарівна міс демонструвала 
покупцям одяг, а в короткі 
хвилини перерви малювала 
свої моделі. Їх запримітила 
власниця салону і, не вага-
ючись, запропонувала стати 
модельєром. Щоб виправда-
ти сподівання роботодавця, 
Юля… повернулася в Україну, 
аби закінчити курси крою 
і шиття, бо вчитися турець-
кою іноземцям непросто.

Але замість курсів доля 

звела її з Різваном. Майбутній 
чоловік–австрієць обіцяв ща-
стя, однак не дозволив здійс-
нитися жодному з планів. 
Після трьох років спільного 

життя подружжя розлучилося, 
але навіть тоді, коли тіло бо-
ліло від важкої чоловічої руки, 
а душа —  від незаслужених 
образ, молода жінка стара-
лася звично усміхатися, аби 
не засмучувати батьків і не 

травмувати психіку ще нена-
родженої дитини. В очікуванні 
щасливої миті, коли пригорне 
до грудей маля, завдяки під-
тримці рідних і дару сприй-
мати і любити життя таким, 
яким воно є, відчай відступив. 
Життя тривало…

…АМЕРИКАНЕЦЬ
НА ПЕРШЕ ПОБАЧЕННЯ 
ДО ЮЛІЇ ПРИЛЕТІВ ОДРАЗУ 
З ОБРУЧКАМИ
Схоже, Юлина доля 

підтверджує істини про те, 
що не буває доброго без 
поганого і що рідний дім 
—  найнадійніша фортеця, де 
допомагають навіть стіни. За 
них і взялася, повернувшись 
зі столиці на шостому місяці 
вагітності. Минали дні —  і досі 
німа штукатурка ніби заусмі-
халася до господарів вигад-
ливими барельєфними візе-
рунками: на кухні просяться 
у руки, наче справжнісінькі, 
глиняні глечики, у кімнатах 
зачаровує краса квітів, у залі 
не хочеться відводити погляд 
від дивовижного заходу сон-
ця. Барельєф —  скульп турна 
композиція, в якій випукле 
зображення виступає над 
площиною фону менш ніж 
наполовину своєї товщини. 
Таку роботу багато хто нази-
ває монотонною, бо треба 
мати неабияке терпіння, щоб, 
скажімо, виліпити з гіпсу 
троянду чи тварину, веселку 
чи джерело, жар–птицю чи 
довгокосу красуню з тонкими 
бровами.

Майстриня не послуго-
вується чужою фантазією —  
вистачає своєї. Коли малює 
одну картину, уява з її барв 
витворює новий сюжет. Пра-
цювати Юля любить уночі, під 
поглядами зірок, натхнення 
додає класична музика. Бу-
ває, закінчує початий твір за 
дві–три доби, а іноді пензель 
чи глина просяться, аби вона 
довше не випускала їх із рук, 
шукаючи досконалості.

А нещодавно Юлія Колібко 
стала леді Юлією Вілсон. Її 
обранець —  зі штату Джор-
джія. Сподобався тим, що за 
характером, як і вона, «жив-
чик», за професією —  архі-
тектор, тож мають спільний 
рід занять, а отже, є про що 
поговорити.

Щирий погляд вродливи-
ці–горохівчанки зі світлини 
на Facebook настільки звабив 
жіночністю, щирістю і прав-
дивістю, що Роберт Вілсон 
на перше побачення прилетів 
одразу з обручками.

А ще з американцем  із 
першої зустрічі знайшов 
спільну мову трирічний си-
ночок Юлії Даніель. Невдовзі 
сім’я відлітає у Штати, де 
завдяки умілиці з Горохова 
заокеанська держава поба-
чить Україну в іпостасі її тала-
новитих і щирих людей. n

Фото Лесі ВЛАШИНЕЦЬ.

Синочок Даніель і творчість – два крила, які  у найважчі моменти додавали Юлії сил і натхнення.

« Tреба мати 
неабияке терпіння, 
щоб, скажімо, 
виліпити з гіпсу 
троянду чи 
тварину, веселку 
чи джерело, жар-
птицю чи довгокосу 
красуню з тонкими 
бровами. »

ЖІНКА-ВЕСНА З ГОРОХОВА 
ЇДЕ ПІДКОРЮВАТИ 
ТАЛАНТОМ ШТАТИ

У юності героїня цієї публікації планувала стати 
фотомоделлю, бо її фотогенічність відзначали 
не лише рідні, а й незнайомі люди. Юлію Вілсон 
(Колібко) вирізняють щирість і відкритість 
у спілкуванні, а коли вона усміхається, сумує чи 
переповідає щось зворушливе, стає схожою на 
весну. То чи можуть бути інакшими її картини? 
Живопис —  не єдине захоплення майстрині. Є ще 
одне незвичне для жінок —  творення барельєфів. 
Та й сама доля красуні особлива

 З чоловіком Робертом Юлію 
поєднали і спільні інтереси,

і подібність характерів.

ПСГП «ПАВЛІВСЬКА РИБА»ПСГП «ПАВЛІВСЬКА РИБА»

Село Павлівка Іваничівського району.
Тел.: 097 4456029, 097 4436689.Тел.: 097 4456029, 097 4436689.

продає рибопосадковий матеріал: 
– дворічок  коропа, товстолобика, білого 
амура;
– річняків щуки.

Село П аСело ПППППППППППППППППППППППППППППППавлівка

– річняків щщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщщуки.

Р Е К Л А М А

Фото glavcom.ua.
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НЕРУХОМІСТЬ
 l Продається недобудований 1.5–поверховий 

будинок у центрі Луцька (вул. Коперника). Недо-
будовані надвірні споруди, є 0.15 га землі. Тел.: 
096 14 15 774,  050 64 82 484,  093 22 57 275.
 l Продається цегляний будинок у с. Борохів 

Ківерцівського району (5 кімнат, газ, вода, теле-
фон, цегляні надвірні споруди, 0.30 га привати-
зованої землі. Тел.:  096 14 15 774,  050 64 82 484,  
093 22 57 275.
 l Продається в центрі села Затурці Локачин-

ського району дерев’яна хата з надвірними спо-
рудами (77 кв. м, 3 кімнати, кухня, ванна, газ, 
вода, колодязь, 3–фазна лінія). Є 0.20 га прива-
тизованої землі. Тел. 099 30 43 714.
 l Продається будинок з надвірними споруда-

ми (с. Воютин Луцького району). Є садок, 0.5 га 
землі, газ, вода, льох, криниця. Тел. 050 19 83 
917.
 l У с. Журавники Горохівського району тер-

міново продається 1.5–поверховий цегляний 
будинок (накритий металочерепицею, нові плас-
тикові вікна). Всі документи зроблені. Ціна дого-
вірна. Тел. 097 99 54 499.
 l Продається 3–кімнатна квартира у Луцьку 

(вул. Рівненська, 83а, 50.5 кв. м, 5 поверх 5–по-
верхового цегляного будинку, без ремонту. Є 
підвал). Власник. Ціна договірна. Тел. 095 20 51 
316 (до 21.00).
 l Продається цегляний будинок (71 кв. м) у |

с. Суховоля (20 км від Луцька). Є хліви, колодязь, 
погріб, 50 соток городу. Ціна 320 000 грн. Тел.: 
098 07 36 892,  066 84 59 765.
 l Продається у с. Підгайці Луцького району 

кімната в гуртожитку (32 кв. м., перший поверх). 
Можна під комерційну діяльність. Тел.: 099 33 68 
120,  096 62 14 316.
 l Терміново продається будинок (9 х 8) у 

с. Сокиричі (15 км від Луцька). Є вода, телефон, 
надвірні споруди, 75 соток землі. Поруч — газ. 
Заасфальтований доїзд. Можна частинами. Тел.: 
096 83 68 448,  099 18 82 184.
 l Продається 1–кімнатна квартира (с. Приліс-

не Маневицького району). Ціна за домовленістю. 
Тел. 063 62 95 639.
 l Продається половина цегляного будинку в 

центрі м. Рожище (3 кімнати, кухня, ванна, сучас-
ний євроремонт, усі зручності). Є 4 сотки землі. 
Тел. 066 00 18 595.
 l Продається цегляний будинок у м. Бере-

стечко Горохівського району (3 кімнати, кухня, 
газове і парове опалення, металопластикові 
вікна, телефон). Є хлів, льох, криниця, 10 соток 
приватизованої землі. Тел.: 068 51 41 400,  066 
42 73 588.
 l Продається будинок з надвірними споруда-

ми (с. Копачівка Рожищенського району). Тел.: 
098 51 62 019,  098 57 19 002.
 l Недорого у с. Бережанка Горохівського ра-

йону продається газифікований дерев’яний ша-
льований будинок (2 кімнати, комора, веранда). 
Проведена вода. Є газифікована літня кухня, по-
гріб, хлів, садок, 50 соток приватизованої землі. 
Зручний доїзд. Власник. Тел. 099 19 97 628.
 l Продається у с. Княгининок Луцького райо-

ну новозбудований будинок (9 х 12) з керамоб-
локів. Є газ, вода, світло, земельна ділянка (0.25 
га). Ціна договірна. Тел.: 097 80 77 261,  099 07 
93 624.
 l Продається земельна ділянка під забудову 

(м. Ківерці). Тел. 099 02 78 610.
 l Продається у центрі с. Княгининок (Маяки) 

Луцького району земельна ділянка (8 соток) під 
забудову. Ціна договірна. Тел. 095 12 58 516.
 l Продається земельна ділянка (12 соток) у 

с. Забороль Луцького району. Є усі зручності, хо-
роший доїзд. Недорого. Тел. 068 83 87 046.
 l Терміново продається приватизована зе-

мельна ділянка (0.09 га) у с. Прилуцьке Ківер-
цівського району (район аеродрому). Поряд — 
електролінія, газ. Ціна договірна. Тел.: 095 18 00 
104,  099 61 15 861.
 l Продається земельна ділянка (0.32 га) під 

забудову у с. Копачівка Рожищенського району. 

Залитий фундамент, загороджена бетонним за-
бором, є літня кухня, два гаражі. Тел. 097 30 69 
625.
 l Продається приватизована хата з усіма на-

двірними спорудами (с. Чаруків Луцького райо-
ну). Є садок, 25 соток землі. Тел.: (0332) 79-88-
85,  097 37 08 976.
 l Візьму в оренду дачну ділянку (3-6 соток, 

в Луцьку, район вул. Львівська або с. Діброва). 
Тел.: (0332) 77-28-26,  067 40 40 127.

АВТОРИНОК
 l Продається двигун Д-240 (з перехідною 

плитою) до автомобілів ЗІЛ, ГАЗ-53. Тел. 098 51 
69 673.
 l Недорого продається автомобіль ВАЗ-2104, 

1987 р. в. Терміново. Тел. 096 67 09 725.
 l Куплю автомобіль ВАЗ («Жигулі») у доброму 

стані. Недорого. Тел. 095 36 08 071.
 l Продається автомобіль «Мерседес 

Віто-110», пасажир (6 місць), білого кольору, 
1999 р. в. (м. Нововолинськ). Тел. 067 68 52 238.
 l Куплю автомобіль ЛуАЗ та запчастини до 

нього. Дорого. Тел.: 066 12 99 287,  097 31 71 
804.
 l Куплю автомобілі ЗІЛ, ГАЗ, ВАЗ, «Москвич» 

та інші у будь–якому стані (на запчастини). Тел.: 
067 42 81 124,  050 16 77 405.
 l Куплю автомобіль у будь–якому стані (на 

українській реєстрації, нерозмитнений, можли-
во після ДТП, кредитний, розкомплектований, 
проблемний). Тел.: 099 73 74 388,  098 91 93 799.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА 
ТЕХНІКА

 l Продам: трактор МТЗ-82, буряковий ком-
байн, зернові сівалки, копачку. Тел.: 098 95 90 
058,  095 30 79 245.
 l Продається мотоблок (німецького виробни-

цтва) і до нього оборотний плуг, косарка, фреза. 
Тел. 097 30 69 625.
 l Куплю комбайн «Нива» у будь–якому стані 

(можна в неробочому). Тел. 097 96 31 310.
 l Продається трактор МТЗ-80, 1992 р. в., 

мала кабіна, на стартері, радіатор. Тел. 097 18 
23 785.
 l Продається причіп 2 ПТС-4 (на кругу). Тел. 

097 18 23 785.
 l Продам: трактори Т-25, Т-40, ЮМЗ, на за-

пчастини — Т-25, Т-16, ЮМЗ, двигуни Д-21, 
Д-144. Тел.: 050 16 69 111,  067 98 61 767.
 l Продається новий плуг ПЛН 2-25/35 до 

тракторів Т-25, Т-40, «китаєць» (Горохівський ра-
йон). Можлива доставка. Тел. 067 13 51 291.
 l Продається трактор ЮМЗ-6 у доброму стані 

(м. Горохів). Тел.: 096 16 24 297,  050 95 15 625.
 l Терміново продається трактор Т-40 АМ (з 

документами), є причіп 2 ПТС-4. Тел.: 098 23 99 
489,  098 58 91 082.
 l Продається комбайн «Массей Фергю-

сон-487(special) у робочому стані, об’єм жатки 
— 3.6 м. Тел.: 097 26 63 598,  067 34 47 233.
 l Продається зернова тракторна сівалка, при-

везена з Європи. Можлива доставка. Тел.: 096 96 
95 596,  050 84 29 221.
 l Куплю навантажувач КУН (можна запчасти-

нами). Тел. 066 12 96 842.
 l Куплю трактори МТЗ, Т-40, Т-25 у будь–яко-

му стані. Тел.: 096 53 38 840,  099 36 05 025.
 l Продається різна с/г техніка: дискові боро-

ни, плуги, прес–підбирачі, обприскувачі, куль-
тиватори, картоплесаджалки, картоплекопачки, 
сівалки, сінограбарки, розкидачі міндобрив, 
косарки роторні, грунтофрези, млини, а також 
запчастини та комплектуючі. Тел.: 067 47 87 264,  
095 00 50 455,  095 81 59 912,  096 34 46 777.
 l Терміново продається трактор Т-25 у дуже 

доброму стані. Тел. 066 37 55 728.

 l Продам: сівалки (бурякова 6–рядна і зер-
нова), шнек для навантажування зерна, плуг, 
обприскувач, культиватор, борони, сінограбарку 
(«сонечко»). Тел. 096 94 28 410.
 l Терміново продається трактор Т-25 у дуже 

доброму стані. Тел. 096 72 22 134.
 l Недорого продається трактор Т-40 АМ, 1992 

р. в., після капремонту, у дуже доброму стані. 
Тел. 066 38 05 882.
 l Продається трактор Т-16 М, 1992 р. в., у 

дуже доброму стані. Недорого. Тел. 066 38 05 
887.
 l Терміново недорого продається трактор 

ЮМЗ-6 АКЛ у доброму робочому стані. Тел. 096 
80 48 733.
 l Продається різна с/г техніка: картоплесад-

жалки, картоплекопачки, картоплекомбайни, 
плуги, культиватори, дискові борони, грун-
тофрези, косарки, сінограбарки, обприскувачі, 
розкидачі міндобрив, сівалки, прес–підбирачі, 
зернозбиральні комбайни, трактор Т-25. Тел.: 
067 93 46 442,  095 15 53 666.
 l Продається тракторний причіп 2 ПТС-4. Тел. 

067 14 21 204.
 l Продається трактор МТЗ-80 (мала кабіна) 

у доброму стані. Тел.: 050 53 95 710,  098 63 05 
257.

 l Продам міні–трактори (япон-
ського виробництва): «Кубота», 
«Янмар», «Ісекі», «Хіномото», 
«Мітсубісі» (від 17 до 80 к/сил). 
Повний пакет документів, без 
використання в Україні (фреза у 
подарунок). Можлива доставка. 
Тел.: 097 76 27 586,  050 56 17 800,  
096 74 51 932.
 l Продається трактор Т-25 у доброму стані 

(привезений з Польщі). Тел.: 050 28 69 222,  097 
14 20 540.
 l Продається у Любешівському районі трак-

тор Т-25 у дуже доброму стані (привезений з 
Польщі). Тел.: 098 64 06 233,  066 34 56 267.

 l Продається у дуже доброму тех-
нічному стані трактор Т-25 (при-
везений з Польщі). Доставка без-
коштовна. Тел.: 066 47 09 124, 
 097 12 77 234.
 l Продається у Любешівському районі трак-

тор Т-40 АМ. Можлива доставка. Тел.: 097 12 77 
234,  066 47 09 124.
 l Недорого продається трактор Т-40 АМ у 

дуже доброму технічному стані. Тел.: 066 34 56 
267,  098 64 06 233.
 l Продаються: трактори Т-25, МТЗ, зер-

нозбиральні комбайни, дискові борони, ро-
торні косарки, обприскувачі, саджалки, сівал-
ки, плуги та плуги оборотні, культиватор для 
міжрядного та суцільного обробітку, карто-
плекомбайни, фронтальний навантажувач до 
МТЗ, телескопічні навантажувачі, гноєрозки-
дачі, шпагат «Юта», грунтофрези, зерношнеки, 
прес–підбирачі, шини до тракторів, твердопа-
ливні котли «DEFRO». Тел.: 097 23 95 170,  066 
72 14 192.

РІЗНЕ
 l Продається на запчастини велосипед 

«Турист». Тел.: (0332) 77-28-26,  067 40 40 127.
 l Продається меблева стінка «Оріон» у добро-

му стані (м. Луцьк). Тел. 050 63 17 374.
 l Продам: віз на гумовому ходу, плужки 

(2 шт.), рало, кахель для грубки (комплект). Тел.: 
050 66 99 066,  097 24 60 543.

 l Куплю: пляшки, банки на склобій 
(різного виду), біле скло (1 тонна — 
600 грн), кольорове скло (1 тонна 
— 400 грн). Тел. 063 80 11 224.
 l Продається деревообробний станок. Тел.: 

099 33 68 120,  096 62 14 316.

 l Продам сирі соснові дошки (різних розмі-
рів). Можлива доставка. Тел.: 099 02 86 022,  
096 38 00 894.
 l Продам: віброгідропрес (для виробництва 

блоків), форму на поребрик, мішалку (0.25 ку-
бів), дошки (під блоки), шифер (200 кв. м, б/в). 

Недорого. Тел. 095 51 01 450.
 l Продам вагу (500 — 1000 кг). 

Тел.: 066 70 60 709,  068 70 60 709.
 l Продам мішки (з–під цукру). Тел. 050 90 40 

825.
 l Продам: жом, торфобрикет, цеглу (нову та 

б/в), шифер (б/в), пісок, щебінь, відсів, керам-
зит, цемент, вапняк (на вимостку дороги), глину, 
торфокрихту, землю (на вимостку). Вивезу сміт-
тя. Доставка автомобілем ЗІЛ (самоскид). По-
слуги міні–навантажувачем «Бобкат». Тел.: 096 
80 00 567,  050 72 27 271.
 l Продам: дрова рубані (твердої породи), 

торфобрикет, цеглу білу та червону (нову та б/в), 
пісок, щебінь, відсів, шифер (б/в), глину, чорно-
зем. Доставка. Послуги навантажувачем «Боб-
кат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444,  067 
45 02 527.
 l Продам мінеральні добрива (аміачна селі-

тра, нітроамофоска, карбамід). м. Луцьк. Тел.: 
067 26 94 125,  066 96 15 543.
 l Продаються дві робочі кобили. Тел. 096 88 

73 345.
 l Продається теля від молочної корови (Луць-

кий район). Тел.: 066 99 18 673,  063 99 63 460.
 l Продається свиня (150 кг), вигодувана на-

туральними кормами (Луцький район). Тел. 096 
82 56 852.
 l Недорого продається телиця (11 міс). Термі-

ново. Тел. 096 67 09 725.
 l Куплю корів, коней, свиней (дорізи). Тел. 096 

67 09 725.
 l Продається спокійна лошичка (1 рік 8 міс.) у 

Горохівському районі. Тел. 068 03 27 116.
 l Продаються корова та кінь (с. Мстишин 

Луцького району). Тел.: 096 16 31 981,  050 14 79 
803.

 l Куплю корів, биків, коней, телят. 
Тел. 068 91 57 460.
 l Куплю: ВРХ, коней, биків, дорізи. Дорого. 

Тел.: 098 58 76 653,  050 19 32 639.
 l Продам саджанці малини (високоврожай-

ний сорт Зюгана, осінній, ремонтантний). Тел. 
099 26 13 620.
 l Продам саджанці малини (високоврожай-

ний сорт Полана). Ціна 2 грн/шт. (Рожищенський 
район). Тел. 097 65 45 774,  099 52 96 806.
 l Куплю: пшеницю 2, 3, 6 класу, ячмінь, трити-

кале, жито, гречку, ріпак, сою, горох, кукурудзу, 
овес, цукор, половинки або відходи ріпаку, пше-
ниці, ячменю, сої, кукурудзи (наявність аналізної 
карти. Від 40 тонн). Тел.: 098 06 96 276,  098 52 
12 186.
 l Продам зерно пшениці, овес, ячмінь. Тел. 

096 34 34 257.

ПОСЛУГИ
 l Шукаю чесну, порядну, акуратну, без шкід-

ливих звичок домогосподарку–няню (три дні на 
тиждень). Заробітна плата за домовленністю 
(м. Луцьк, просп. Відродження). Тел. 066 56 06 544.
 l Виготовляю та ремонтую лісові, тракторні 

плуги, культиватори, йоршики на підшипниках, 
нестандартні відвали (с. Пожарки Рожищен-
ського району). Тел.: 050 67 75 709,  096 91 07 
885.
 l Пробурюю свердловини. Ремонтую, ді-

агностую, встановлюю міні–башти, глибинні 
насоси, труби обсадні, свердловинні, помпи. А 
також продам бочки пластмасові на 100 — 150 
—  240 — 1 000 л («куби»), 4–сезонну тепличну 
плівку (шир. — 6, 8, 12 м, польське виробни-
цтво). Тел.: 050 67 09 075,  097 48 24 071.
 l Перекриваю дахи, мурую стіни з блоків, цег-

ли, роблю монтаж та підшив водостоків, утеплен-
ня фасадів, виконую бетонні роботи. Тел. 096 42 
24 834.
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Трофимчук Тамара Сергіївна 72S51S02

Заступники відповідального секретаря
Харчук Олена Андріївна 72S06S66
Банада Олеся Андріївна  72S06S66

Головний художній редактор
Міщук Олександр Ярославович 72S06S66

Головний бухгалтер
Вдовиченко Тамара Федорівна 72S71S07

Місцевого самоврядування
і сільського життя

Гарбарчук Костянтин Володимирович 72S51S02

Інформації 

Козюпа Мирослава Павлівна 72S61S21

Соціального захисту

Сомова Євгенія Володимирівна 72S38S94

Економіки

Лісова Алла Степанівна                      (244) 3S11S78

Освіти  і культури

Занюк Лариса Віталіївна                      72S38S94

Реклами і маркетингу
Борох Сергій Іванович 77S07S70

Листів і зв’язків                                                              
із читачами

Снічук Христина Миколаївна 72S38S94 

Приватних 
оголошень

Тимощук Руслана Борисівна 72S39S32

Спеціальний кореспондент
Власюк Людмила Миколаївна 72S38S94

Фотокореспонденти
Філюк Олександр Миколайович 72S06S66
Дурманенко Олександр Олександрович   72S06S66
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S U D O K U
Правила нескладні: заповніть порожні 

клітинки цифрами від 1 до 9 так, щоб у 
кожному рядку і кожному стовпчику не було 
двох однакових цифр. 

Леонід МАНЧИНСЬКИЙ. 

ВІДПОВІДІ

НА КРОСВОРД

SUDOKU, 

ОПУБЛІКОВАНИЙ

6 березня

 n Футбол

Вернидуб — балабол, 

а у Львові — снігобол!
«Зоря» не ризикнула дозволити «Вересу» озброїтися Каменюкою…

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

У
країнська Прем’єр-ліга. 24 
тур. «Верес» (Рівне) — «Зоря» 
(Луганськ) — 0:1 (Юрі, 51 хв., 

з пенальті).
18 березня. Львів. Стадіон «Арена 

Львів». 413 глядачів. Головний суддя 
Дмитро Кутаков (Київська область).

«Верес»: Олександр Бандура, 
Сергій Борзенко, Владислав При-
ймак, Павло Лук’янчук, Сергій Сімінін, 
Артур Западня (Павло Мягков, 80 хв.), 
Денис Кожанов (Пепі, 66 хв.), Максим 
Каленчук, Роман Карасюк, Руслан 
Степанюк, Станіслав Куліш (Жуліо Се-
зар, 71 хв.). Головний тренер Юрій 
Свірков.

Поєдинок у Львові між «Вересом» 
та «Зорею» відбувався за надсклад-
них погодних умов. Поле обрамляли 
справжні снігові замети. Та й під час 
самого матчу неабияк хурделило і ще-
дро притрушувало газон сніжком. Тож 
навіть помаранчевий м’яч здавався 
не надто помітним.

«Верес» вийшов без кількох грав-
ців, яких ми звикли бачити у «старті». 
Зокрема, без Микити Каменюки, яко-
го рівняни орендували якраз у «Зорі».

Проте на правах господарів підо-
пічні Юрія Свіркова розпочали поєди-
нок таки активніше. Згодом луганчани 
вирівняли ситуацію, та забити до пе-
рерви жодна з команд не змогла.

Натомість на початку другого тай-
му «Зоря» заробила пенальті. Моло-
дий Владислав Приймак, для якого 
це був дебют  у  стартовому  складі  
«Вереса», сфолив на досвідченому 
Артемові Громову, а Дмитро Кутаков 
без вагань вказав на «точку».

Бразилець Юрі пробив низом і 
мало не по центру. Якби Олександр 
Бандура раптом лишився стояти на 
місці — мав би усі шанси відбити м’яч 
правою ногою. А оскільки він, звісно, 
стрибав у кут, то «помаранч» прикро 
прошмигнув під голкіпером у ворота.

Власне, цей гол і визначив ре-
зультат поєдинку — друга поспіль мі-
німальна поразка рівнян. Лишається 
сподіватися, що після паузи в чемпі-
онаті весна таки візьме своє, україн-
ський футбол стане не таким екстре-
мальним, а «Верес» почне набирати 
очки вже й у змаганні шістки кращих 
колективів УПЛ.

У рамках 25-го туру рівняни зі-
грають 31 березня в Полтаві з «Вор-
склою».

Полтавчани, до речі, будуть дуже 
злими. Адже в чотирьох останніх ту-

рах вони тричі розгромно програли 
— раніше одержали двічі по 0:3 від 
«Зорі» і «Шахтаря». А цього разу — 0:4 
від «Динамо».

Кияни нарешті впевнено перемог-
ли. А на поле динамівців вивів із капі-
танською пов’язкою 20-річний Віктор 
Циганков, який потім ще й відзначився 
результативною передачею на Артема 

Бєсєдіна і власним голом із пеналь-
ті. Ще двічі Богдана Шуста засмутили 
Микита Бурда та Дмитро Хльобас.

Якщо за «Динамо» чотири рази 
відзначилися українці, то «Шах-

тар» відправив три «сухих» у ворота 
ФК «Маріуполь» зусиллями свого зна-
менитого латиноамериканського «де-
санту» — забивали бразильці Ісмаїлі 
та Фред, а також наш козарлюга з 
бразильським корінням Марлос. Це 
п’ята поспіль — розгромна і «суха» — 
перемога «гірників» із загальним ра-
хунком 19:0!

ЗА ВОРОТАМИ
Юрій 

СВІРКОВ, 
головний тренер 
«Вереса»:

«Враховуючи по-
годні умови, складне 
поле, вважаю, що зіграли хорошу гру. 
Створили чимало гольових епізодів, 
особливо в першому таймі, але не 
забили.

Усі роблять помилки. Не поми-
лився б Приймак, помилився б хтось 
інший. Вважаю, що Приймак зіграв 
достойно.

Щодо ситуації з Микитою Ка-
менюкою: ми звернулися до клубу 
«Зоря» з листом щодо можливості 
його участі в цьому матчі, на що 
отримали офіційну відповідь — забо-
ронити».

Юрій 
ВЕРНИДУБ, голов-
ний тренер «Зорі» 
(відповідаючи на 
«незручне запитан-
ня» щодо заборони 
виходити на поле 
орендованому в луганчан Микиті 
Каменюці, адже сам Вернидуб 
раніше не раз заявляв, що такі 
заборони є хибною практикою):

«Так, я був прихильником того, 
щоб орендовані грали, але, на 
жаль, жоден із тренерів мене не 
підтримав, усі мовчали.

«Верес» підписав контракт, що 
Каменюка не може проти нас грати. 
Треба було не підписувати, до-
мовлятися з нашим президентом, 
генеральним директором».

Усі результати 24-го туру: «Чор-
номорець» — «Сталь» — 0:1; «Олімпік» 
— «Зірка» — 0:1; «Верес» — «Зоря» — 
0:1; ФК «Олександрія» — «Карпати» 
— 1:1; «Шахтар» — ФК «Маріуполь» — 
3:0; «Динамо» — «Ворскла» — 4:0.

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ ПРЕМ’ЄР-ЛІГИ:

Група 1

№ КОМАНДА I В Н П М О

1. «Шахтар» 24 18 3 3 57-18 57

2. «Динамо» 24 15 6 3 47-20 51
3. «Зоря» 24 9 10 5 39-28 37
4. «Ворскла» 24 11 4 9 28-29 37
5. ФК «Маріуполь» 24 9 6 9 30-30 33
6. «Верес» 24 7 11 6 26-19 32

Група 2

7. «Олімпік» 24 8 7 9 27-27 31
8. ФК «Олександрія» 24 4 13 7 20-24 25
9. «Зірка» 24 5 7 12 15-34 22
10. «Сталь» 24 5 6 13 18-33 21
11. «Карпати» 24 3 11 10 14-39 20

12. «Чорноморець» 24 3 10 11 16-37 19

Гонку бомбардирів продовжує очо-
лювати Факундо Феррейра («Шах-

тар») — 19 голів (1 — з пенальті). 
ЩЕ ПРО СПОРТ — НА с. 14 
І НА САЙТІ VOLYN.COM.UA.

« Це п’ята поспіль — розгромна і «суха» — перемога «гірників» 
із загальним рахунком 19:0! »

Троє «білих» — на одного «чорного»!

Фото НК «Верес».

Р Е К Л А М А

Анекдоти:))

:))  :))  :))
Лікарський висновок: «Травма 

мозку була нанесена чимось важким і 
тупим, імовірно запитанням».

:))  :))  :))
Вчитель дав завдання на тему: 

«Якби я був директором фірми…» Всі 
старанно пишуть, і тільки Вовочка 
дивиться у вікно.

— А ти чому не пишеш?
— Чекаю секретарку!

ФУТБОЛ НА ТБ

ТОВАРИСЬКІ МАТЧІ НАШОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ: 

П’ЯТНИЦЯ, 23 БЕРЕЗНЯ

Саудівська Аравія – Україна – 21:00 (ТРК «Україна»)
ВІВТОРОК, 27 БЕРЕЗНЯ

Японія – Україна – 15:20 (ТРК «Україна»).
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